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Resumen

• En lo que respecta al tema de acoso, 95.7% de los encuestados manifestaron conocerlo, 4.3% lo
desconoce. Asimismo, en referencia al hostigamiento, 90.4% manifiesta conocerlo, 9.6% no sabe del
tema. Cabe resaltar que 33.3% consideran que acoso y hostigamiento es lo mismo, y 66.7% lo
diferencian.

• Al solicitarle al universo encuestado que califique en una escala del 1 al 6, donde 1 es nada seguro y 6
muy seguro, el nivel de seguridad que siente en su entorno de trabajo, se arrojaron las siguientes
calificaciones:

• Área de trabajo: 97.7% de los encuestados otorgan una calificación de 4.9, 2.3% de los
encuestados no contesta.

• Centro de trabajo: 97.3% de los encuestados otorgan una calificación de 5.0, el 2.7% de los
encuestados no contesta.

• Alrededores de su Centro de trabajo: 96.6% de los encuestados otorgan una calificación de 4.0,
mientras 3.4% de los encuestados no contesta.

• El 43.6% de los encuestados señala que le toma menos de 30 minutos trasladarse de su casa a su
centro de trabajo, 30.7% le toma de 30 minutos a 1 hora el trayecto, 17.8% le toma entre 1 y 2 horas,
4.9% tarda mas de 2 horas, y 3.1% no responde.

• El 45.7% del universo no hace ninguna parada hacia su centro de trabajo, 10.7% hace una sola parada
en su trayecto, 15.2% realiza dos paradas, 6.9% hace tres paradas, 3.0% hace cuatro paradas, 15.3%
realiza 5 paradas, y 3.3% no responde.
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Resumen

• El 25.4% no usa transporte público sin embargo, del 74.6% que lo utiliza, 26.9% gasta menos de 20
pesos, 23.7% entre 20 y 40 pesos, 10.2% gasta entre 40 y 60 pesos, 4.1% gasta entre 60 y 80 pesos,
4.1% gasta mas de 80 pesos, y 5.&% no sabe o no contesta.

• El 98.1% de los encuestados otorgan una calificación de 4.9 (en una escala del 1 al 6, donde 1 es nada
seguro y 6 muy seguro), a la seguridad que siente en su vivienda/casa, mientras 1.9% de los
encuestados no contesta.

• En este mismo tenor, 96.3% otorgan una calificación de 2.9 (en una escala del 1 al 6, donde 1 es nada
seguro y 6 muy seguro), a la seguridad que siente al caminar por la vía pública, mientras 3.7% de los
encuestados no contesta.

• En opinión del 50.6% de los encuestados, consideran que la vida es más difícil para las mujeres, 43.8%
cree que para ambos géneros es igual de difícil, 4.4% señala que es más difícil para los hombres, 0.6%
no cree que sea difícil para ninguno, 0.4% no sabe y 0.2% no contesta.

• El 97.9% del universo entrevistado considera que dentro de las familias mexicanas sí hay violencia,
1.0% comenta que no la hay, 0.9% no sabe y 0.2% no responde.

• El 60.4% manifiesta que en su familia no ha habido violencia en su familia, 39.1% declara que sí ha
habido violencia, 0.1% no sabe y 0.3% no contesta.
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Resumen

• Al solicitar mencionar las ocasiones en las que se justifica pegarle a un niño, 47.2% menciona que
nunca se justifica, 28.6% opina que se justifica cuando es necesario corregirlo, 9.9% cree que se
justificaría si el niño le falta el respeto, 6.4% cree que depende de la ocasión, 1.7% cuando el niño le
pega, 3.4% menciona otra razón, y 2.7% no sabe o no contesta.

• El 40.8% de los encuestados refiere que en su infancia su padre le llegó a pegar, 47.1% no fue agredido,
y 4.7% tuvo ausencia de padre. De la misma manera, 59.9% asegura que su madre alguna vez le llegó a
pegar, 38.3% asegura que no, y 1.3% tuvo ausencia de madre.

• Posteriormente, se les mencionaron algunos tipos de violencia a fin de conocer si el encuestado o
alguno de sus familiares ha enfrentado violencia física en su hogar, arrojando los siguientes resultados:

• Violencia física en su hogar: el 58.1% nunca la ha enfrentado, 16.7% señala que la ha sufrido
entre 2 y 5 veces, 13.3% manifiesta que la padeció 6 veces o más, y 11.9% sólo una ocasión.

• Violencia psicoemocional en su hogar: el 55.6% nunca la ha enfrentado, 16.8% señala que la ha
padecido entre 2 y 5 veces, 13.4% declara que en una ocasión, 13.3% manifiesta que la ha
sufrido 6 veces o más.

• Violencia sexual en su hogar: el 92.9% nunca la ha sufrido, 2.9% sólo una vez, 2.2% señala que la
ha enfrentado entre 2 y 5 veces, y 1.4% manifiesta que la vivió 6 veces o más.
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Resumen

• Violencia sexual en su entorno familiar: el 89.0% nunca la ha sufrido, 4.8% sólo una vez la
padeció, 3.6% declara que la ha enfrentado entre 2 y 5 veces, y 1.4% afirma que la ha vivido 6
veces o más.

• Violencia económica en su hogar: el 70.0% nunca la ha enfrentado, 12.3% asegura que la ha
sufrido entre 2 y 5 veces, 8.4% manifiesta que la vivió 6 veces o más, y 7.6% sólo en una ocasión.

• Violencia contra los derechos reproductivos en su hogar: el 91.2% nunca la ha enfrentado, 3.2%
sólo una vez, 1.6% indica que la ha padecido entre 2 y 5 veces, 0.7% manifiesta que la ha
enfrentado 6 veces o más, y 3.3% no sabe o no contesta.

• También se les solicitó que contestaran qué tanto (durante los últimos doce meses) ha evitado hacer
ciertas actividades como:

• Salir de casa solo(a): 52.9% respondió que nunca lo ha evitado, 22.4% sólo en una ocasión,
11.8% en 6 o más ocasiones, y 11.3% de 1 a 5 veces.

• Tomar ciertas rutas/calles: 33.1% sólo en una ocasión, 31.0% nunca, 20.4% de 2 a 5 veces, y
14.8% 6 veces o mas.

• Evitar lugares donde no hay mucha gente: 28.3% nunca lo ha evitado, 27.2% una sola vez, 23.6%
6 veces o más y 19.6% de 2 a 5 veces.

• Usar el transporte público: 59.2% nunca lo ha evitado, 22.4% en una ocasión, 8.2% 6 veces o
más, y 7.4% de 2 a 5 veces.
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Resumen

• Evitar regresar a su vivienda: 87.6% nunca la ha sufrido, 8.1% sólo una vez, 1.7% entre 2 y 5
veces, y 1.6% asegura que lo ha evitado 6 veces o más.

• Estar a solas con un colega o superior en el trabajo: 83.4% nunca lo ha evitado, 10.0% sólo una
vez, 4.1% asegura que lo ha evitado 6 veces o más, y 1.4% entre 2 y 5 veces.

• Además, se le pidió al universo de encuestados la frecuencia con la que se han enfrentado al contacto
físico sin consentimiento por parte de:

• Un familiar: 93.2% respondió que nunca, 2.7% en una ocasión, 2.3% de 2 a 5 veces, y 1.6% en 6 o
más ocasiones.

• Actual o anterior pareja: 90.2% respondió que nunca, 3.8% en una ocasión, 3.1% de 2 a 5 veces,
y 2.8% en 6 o más ocasiones.

• Amigo/a o conocida/o: 90.9% respondió que nunca, 5.3% una sola vez, 3.2% de 2 a 5 veces, y
0.3% en 6 o más ocasiones.

• Jefa/jefe: 96.8% respondió que nunca, 1.8% en una ocasión, 1.1% de 2 a 5 veces, y 0.3% en más
de 6 veces.

• Desconocido/a: 85.2% respondió que nunca, 6.9% de 2 a 5 veces, 5.2% en una ocasión, y 2.7% en
más de 6 veces.
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Resumen

• De la misma forma, se les cuestionó con que frecuencia ha enfrentado comentarios sexuales o
sugestivos que le hayan ofendido o incomodado por:

• Un familiar: 89.1% respondió que nunca, 5.7% en una ocasión, 3.4% de 2 a 5 veces, y 1.4% en 6 o
más ocasiones.

• Actual o anterior pareja: 91.2% respondió que nunca, 3.4% en una ocasión, 2.9% de 2 a 5 veces,
y 2.4% en mas de 6 ocasiones.

• Amigo/a o conocida/o: 82.3% respondió que nunca, 7.4% en una ocasión, 7.4% de 2 a 5 veces, y
2.8% en más de 6 veces.

• Jefa/jefe: 93.0% respondió que nunca, 3.7% de 2 a 5 veces, 2.7% una sola vez, y 0.6%, en 6 o más
ocasiones.

• Desconocido/a: 73.9% respondió que nunca, 10.9% de 2 a 5 veces, 10.2% en mas de 6 veces, y
4.8% en una ocasión.

• Al cuestionar la frecuencia con la que alguien le ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos
que le han ofendido o incomodado, sobresale:

• Un familiar: 97.7% respondió que nunca, 1.1% en una ocasión, 0.6% de 2 a 5 veces, y 0.4% en 6 o
más ocasiones.

• Actual o anterior pareja: 97.6% respondió que nunca, 1.2% en una ocasión, 0.8% de 2 a 5 veces,
y 0.1% en 6 o más ocasiones.
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Resumen

• Amigo/a o conocida/o: 93.8% respondió que nunca, 3.2% de 2 a 5 veces, 2.6% una sola vez, y
0.4% en 6 o más ocasiones.

• Jefa/jefe: 98.3% respondió que nunca, 0.8% de 2 a 5 veces, 0.4% en una ocasión, y 0.1% en más
de 6 veces.

• Desconocido/a: 91.1% respondió que nunca, 4.2% de 2 a 5 veces, 3.2% en una ocasión, y 1.4% en
más de 6 ocasiones.

• Desde que el universo encuestado cumplió 18 años, declaran que se han enfrentado Invitaciones a salir
que considere inapropiadas con las siguientes frecuencias:

• Un familiar: 96.3% respondió que nunca, 1.7% de 2 a 5 veces, 1.3% una sola vez, y 0.3% 6 veces
o más.

• Actual o anterior pareja: 94.4% respondió que nunca, 2.7% de 2 a 5 veces, 2.3% en una ocasión,
y 0.6% en 6 o más ocasiones.

• Amigo/a o conocida/o: 86.1% respondió que nunca, 5.9% una sola vez, 5.8% de 2 a 5 veces, y
2.1% en 6 o más ocasiones.

• Jefa/jefe: 95.4% respondió que nunca, 2.7% una sola vez, 1.4% de 2 a 5 veces, y 0.3% en 6 o más
ocasiones.

• Desconocido/a: 90.2% respondió que nunca, 4.4% de 2 a 5 veces, 3.7% en una ocasión, y 0.7 %
en más de 6 veces.
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Resumen

• Acerca de cuantas veces alguien le ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes
(alcohol o drogas), se arrojan los siguientes datos:

• Un familiar: 98.2% respondió que nunca, 0.7% una sola vez, 0.7% 6 veces o más, y 0.4% de 2 a 5
veces.

• Actual o anterior pareja: 98.6% respondió que nunca, 0.9% en una ocasión, 0.3% en 6 o más
ocasiones, y 0.2% de 2 a 5 veces.

• Amigo/a o conocida/o: 92.4% respondió que nunca, 3.1% una sola vez, 2.6% de 2 a 5 veces, y
1.9% en 6 o más ocasiones.

• Jefa/jefe: 98.8% respondió que nunca, 0.7% una sola vez, 0.2% de 2 a 5 veces, y 0.2% en 6 o más
ocasiones.

• Desconocido/a: 97.8% respondió que nunca, 1.1% de 2 a 5 veces, 0.6% en una ocasión, y 0.6% en
más de 6 veces.

• También, en cuanto a la frecuencia con que ha enfrentado preguntas intrusivas sobre su vida privada
que le han ofendido o incomodado sobresale:

• Un familiar: 88.3% respondió que nunca, el 5.3% de 2 a 5 ocasiones, el 3.7% una sola vez, y el
2.3% 6 veces o más.

• Actual o anterior pareja: 91.8% respondió que nunca, el 3.8% de 2 a 5 ocasiones, el 2.7% una
sola vez, y el 1.6% 6 veces o más.
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Resumen

• Amigo/a o conocida/o: el 85.3% respondió que nunca, el 6.9% de 2 a 5 veces, el 5.3% una sola
vez, y el 2.2% en 6 o más ocasiones.

• Jefa/jefe: el 95.7% respondió que nunca, el 2.4% una sola vez, el 1.1% de 2 a 5 veces, y el 0.4% en
6 o más ocasiones.

• Desconocido/a: el 92.4% respondió que nunca, el 3.2% en una ocasión, el 2.3% de 2 a 5 veces, y
el 1.8 % en más de 6 veces.

• Igualmente, especifican la frecuencia con que se han enfrentado a comentarios intrusivos sobre su
apariencia que le han ofendido o incomodado derivados de:

• Un familiar: 83.1% respondió que nunca, el 5.7% en una ocasión, el 5.7% en 6 o más ocasiones, y

• el 5.6% de 2 a 5 veces.

• Actual o anterior pareja: 88.0% respondió que nunca, el 4.4% en mas de 6 ocasiones, el 3.7% en
una ocasión, y el 3.7% de 2 a 5 veces.

• Amigo/a o conocida/o: el 81.6% respondió que nunca, el 7.7% de 2 a 5 veces, el 6.3% en una
ocasión, y el 4.4% en más de 6 veces.

• Jefa/jefe: el 93.3% respondió que nunca, el 2.8% de 2 a 5 veces, el 2.4% una sola vez, y el 1.3%,
en 6 o más ocasiones.

• Desconocido/a: el 85.4% respondió que nunca, el 7.1% de 2 a 5 veces, el 3.8% en una ocasión, y
el 3.7% en mas de 6 veces.
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Resumen

• En este tenor, los encuestados manifiestan haber recibido correos o mensajes de texto explícitos que le
han ofendido o incomodado por parte de:

• Un familiar: 98.0% respondió que nunca, el 0.9% una sola vez, el 0.6% 6 veces o más, y el 0.4% de
2 a 5 veces.

• Actual o anterior pareja: el 96.2% respondió que nunca, el 1.8% de 2 a 5 veces, el 1.2% una sola
vez, y el 0.7% en 6 o más ocasiones.

• Amigo/a o conocida/o: el 92.1% respondió que nunca, el 3.4% de 2 a 5 veces, el 2.9% una sola
vez, y el 1.2% en 6 o más ocasiones.

• Jefa/jefe: el 98.0% respondió que nunca, el 1.0% de 2 a 5 veces, el 0.7% una sola vez, y el 0.1% en
6 o más ocasiones.

• Desconocido/a: el 88.4% respondió que nunca, el 3.8% en más de 6 veces, el 4.2% de 2 a 5 veces,
y el 3.4% en una ocasión.

• De igual modo, expusieron las veces en que alguien se ha mostrado de manera indecente, quedando
como sigue:

• Un familiar: 97.9% respondió que nunca, 1.2% una sola vez, y 0.9% de 2 a 5 veces.

• Actual o anterior pareja: 97.6% respondió que nunca, 1.2% en una ocasión, 0.7% en 6 o más
ocasiones, y 0.3% de 2 a 5 veces.

• Amigo/a o conocida/o: 97.7% respondió que nunca, 1.6% una sola vez, 0.7% de 2 a 5 veces, y
0.1% en 6 o más ocasiones.
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Resumen

• Jefa/jefe: 99.0% respondió que nunca, 0.4% de 2 a 5 veces, 0.3% una sola vez, y 0.1% en 6 o más
ocasiones.

• Desconocido/a: 97.8% respondió que nunca, 1.1% de 2 a 5 veces, 0.6% en una ocasión, y 0.6 %
en más de 6 veces.

• Además, también han respondido sobre alguien que le haya obligado a ver contenido explícito de tipo
sexual, destacando:

• Un familiar: 99.0% respondió que nunca, 0.4% una sola vez, 0.3% de 2 a 5 veces, y 0.2% 6 veces o
más.

• Actual o anterior pareja: 98.0% respondió que nunca, 1.2% 2 a 5 veces, 0.7% en una ocasión, y
0.1% en 6 o más ocasiones.

• Amigo/a o conocida/o: 96.9% respondió que nunca, 1.6% de 2 a 5 veces, 1.1% una sola vez, y
0.4% en 6 o más ocasiones.

• Jefa/jefe: 99.3% respondió que nunca, y 0.6% que sólo una sola vez.

• Desconocido/a: 97.6% respondió que nunca, 1.6% en una ocasión, 0.8% de 2 a 5 veces, y 0.1 %
en más de 6 veces.
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Resumen

• Por otra parte, al preguntarles si a partir de que cumplió 18 años, cuáles acontecimientos han
enfrentado usted en la vivienda, la vía pública o el ambiente laboral, sobresalen: el 60.4% no ha
sufrido algún acontecimiento, y en el resto de las menciones, destacan: Empujones violentos (16.8%),
Amenazas de hacerle daño físico (15.1%), Cachetadas o golpes con mano abierta (11.6%), Golpes a
puño cerrado o patadas (11%) Le han forzado a tener relaciones sexuales sin consentimiento sin su
permiso (5.3%), Un golpe intencional ocasionado por un objeto (5.2%), Le han intentado forzar –sin
éxito- a tener relaciones sexuales sin consentimiento (3.8%), Cortes con arma blanca o disparos (3.7%),
Le han golpeado la cabeza en contra de un objeto o superficie (2.7%), Le han hecho participar en
encuentros sexuales en los que usted no quería participar o no podía rehusarse (1.9%), Le han
arrastrado de forma violenta (1.8%), Intento de asfixia (1.6%), Quemadas intencionales (1.6%), y el
0.4% no sabe o no contesta.

• Al preguntarle a los entrevistados, las tres principales consecuencias que una persona que ha sufrido
algún tipo de acoso, puede tener en la salud y en el empleo, hasta con 3 menciones destaca: 65.8%
señala el sufrimiento psicológico, 48.3% refiere a las enfermedades físicas y mentales producidas por el
estrés (incluso suicidio), 34.3% indica cambio de comportamiento como aislamiento o deterioro de las
relaciones sociales, 25.7% tiene riesgo de pérdida de trabajo, 23.8% la disminución de la productividad
laboral, 3.1% señala un aumento de la frecuencia de accidentes, y 11.3% no sabe o no responde.
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Resumen

• Además, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso el 83.3% considera que las principales
barreras o temores para no denunciar algún tipo de acoso es temor a las represalias, 40.0% cree que es
por desconfianza en los órganos encargados de atender estos temas, 32.4% considera que es por
temor a hablar de lo ocurrido, 27.9% por temor a la crítica de los compañeros de trabajo, 26.9% por
temor a ser victimizada, 21.4% por temor a no encontrar la manera de probarlo, 16.2% por
desconocimiento de derechos, 7.6% se sienten culpables, 5.2% por temor a la no confidencialidad, y
6.0% no sabe o no responde.

• En opinión del 65% del universo encuestado, esta totalmente de acuerdo con que la violencia, acoso y
hostigamiento no deben ser tolerados en el lugar de trabajo, 16.1% está totalmente en desacuerdo,
7.8% se manifiesta parcialmente en desacuerdo, 5.9% parcialmente de acuerdo, 0.9% ni de acuerdo ni
en desacuerdo, y 4.3% no sabe o no contesta.

• El 59.1% está totalmente de acuerdo en que confía en su cadena de mando para tratar efectivamente
casos de violencia, acoso y hostigamiento, 12.7% está totalmente en desacuerdo, 11.9% está
parcialmente de acuerdo, 6.7% parcialmente en desacuerdo, 1.9% ni de acuerdo ni en desacuerdo, y el
7.8% no sabe o no contesta.

• El 62.7% esta totalmente acuerdo con la existencia de mecanismos en el lugar donde trabajo para
reportar y atender casos de violencia, 11.7% está totalmente en desacuerdo, 9.0% está parcialmente
de acuerdo, 8.2% parcialmente en desacuerdo, 1.0% ni de acuerdo ni en desacuerdo, y 7.4% no sabe o
no contesta.

• El 65.2% esta totalmente acuerdo con la existencia de mecanismos en el lugar donde trabajo para
reportar y atender casos de acoso y hostigamiento, 10.9% está totalmente en desacuerdo, 8.2% está
parcialmente de acuerdo, 5.7% parcialmente en desacuerdo, 1.3% ni de acuerdo ni en desacuerdo, y
8.7% no sabe o no contesta.
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Resumen

• Se le pregunta a los entrevistados, si en el caso donde tuviera que denunciar una situación de acoso u
hostigamiento, a quién se acercaría, y las respuestas en orden de mayor número de menciones fueron:
Las autoridades (36.3%), un familiar (28.8%), personal de recursos humanos en su centro de trabajo
(26.9%), jefe/a en el trabajo (19.0%), a su pareja (16.3%), amigos (6.7%), 3.2% no se acercaría a nadie y
5.1% no sabe o no contesta.

• En lo que respecta a denunciar una situación de violencia, destacan entre las mayormente
mencionadas: Las autoridades (57.6%), un familiar (24.8%), personal de recursos humanos en su
centro de trabajo (16.4%), jefe/a en el trabajo (11.9%), a su pareja (13.0%), amigos (6.0%), 2.9% no se
acercaría a nadie y 3.3% no sabe o no contesta.

• En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una situación de acoso u
hostigamiento, el 54.7% de las menciones se sentiría más cómoda/o haciéndolo personalmente,
33.8% lo haría también personalmente, pero acompañada/o, 13.7% a través de un superior, 10.3%
mediante el llenado de un formato y entregándolo en una ventanilla, 4.2% por teléfono, 3.8% en línea
por internet, y 3.7% no sabe o no responde.

• Y en el caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una situación de violencia, el
50.4% se sentiría más cómoda/o haciéndolo personalmente, 33.7% lo haría personalmente, pero
acompañada/o, 15.2% a través de un superior, 9.2% mediante el llenado de un formato y entregándolo
en una ventanilla, 4.1% en línea por internet, 3.8% por teléfono, y 4.3% no sabe o no responde.
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Resumen

• Sin embargo, al referirnos a las instancias para reportar en su centro de trabajo un caso de acoso u
hostigamiento, el 18.7% cree que entre los problemas que impiden dar una atención correcta al caso
está la desconfianza en la autoridad, también el 18.7% opina que el personal encargado no tiene
interés en el caso, 15.0% lo adjudica a la impunidad, 9.6% a que el proceso tardaría demasiado, 7.8%
en los problemas de confidencialidad, 6.3% en la falta de protección, 4.8% en repercusiones como más
acoso o amenazas, 9.2% cree que no habría problema, y 10.0% no sabe o no responde.

• Asimismo, para el caso que requiera acudir a instancias para reportar en su centro de trabajo un caso
de violencia el 28.1% cree que la impunidad es el principal problema que impida dar una atención
correcta al caso, 25.7% manifiesta que el personal encargado no tiene interés en el caso, 22.8% por
desconfianza a al autoridad, 18.6% insiste en que el proceso tardaría demasiado, 12.1% por la falta de
protección, 11.3% señala las repercusiones como más acoso y amenazas, 10.4% por los problemas de
confidencialidad, 10.7% manifiesta que no habría problemas, y 9.4% no sabe o no responde.
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Encuesta 
nacional

18

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento 



Dígame usted ¿sabe que es “acoso”, o no?

19

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Sí
95.7

No
4.3

Sí No

Trabajador en el gobierno 96.5% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.3% 1.7% 100.0%

Profesionista independiente 95.8% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 88.8% 11.2% 100.0%

Comerciante 97.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 84.2% 15.8% 100.0%

95.7% 4.3% 100.0%

Dígame usted ¿sabe que es 

“acoso”, o no? Total

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total



Dígame usted ¿sabe que es “acoso”, o no?

20

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad Sí No Total

Masculino 18 - 25 años 3.8 0.0 3.8

26 - 40 años 11.1 0.3 11.4

41 - 55 años 16.4 0.9 17.3

56 años o más 15.7 1.3 17.0

Total 47.0 2.6 49.6

Femenino 18 - 25 años 3.7 0.2 3.9

26 - 40 años 14.4 0.4 14.9

41 - 55 años 15.8 0.7 16.4

56 años o más 14.8 0.4 15.2

Total 48.7 1.8 50.4

Total 18 - 25 años 7.4 0.2 7.7

26 - 40 años 25.6 0.8 26.3

41 - 55 años 32.2 1.6 33.8

56 años o más 30.4 1.8 32.2

Total 95.7 4.3 100.0

PORCENTAJES N=900 



Dígame usted ¿sabe que es “hostigamiento”, o no?

21

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Sí
90.4

No
9.6

Sí No

Trabajador en el gobierno 96.5% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 93.4% 6.6% 100.0%

Profesionista independiente 90.1% 9.9% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 77.0% 23.0% 100.0%

Comerciante 93.9% 6.1% 100.0%

Campesino o jornalero 73.7% 26.3% 100.0%

90.4% 9.6% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Dígame usted ¿sabe que es 

“hostigamiento”, o no? Total



Dígame usted ¿sabe que es “hostigamiento”, o no?

22

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad Sí No Total

Masculino 18 - 25 años 3.3 0.4 3.8

26 - 40 años 10.4 1.0 11.4

41 - 55 años 15.8 1.6 17.3

56 años o más 15.3 1.7 17.0

Total 44.9 4.7 49.6

Femenino 18 - 25 años 3.3 0.6 3.9

26 - 40 años 14.1 0.8 14.9

41 - 55 años 14.9 1.6 16.4

56 años o más 13.2 2.0 15.2

Total 45.6 4.9 50.4

Total 18 - 25 años 6.7 1.0 7.7

26 - 40 años 24.6 1.8 26.3

41 - 55 años 30.7 3.1 33.8

56 años o más 28.6 3.7 32.2

Total 90.4 9.6 100.0

PORCENTAJES N=900 



¿Considera usted que acoso y hostigamiento es lo mismo, o no?

23

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Sí
33.3

No
66.7

Sí No

Trabajador en el gobierno 25.6% 74.4% 100.0%

Trabajador en sector privado 35.5% 64.5% 100.0%

Profesionista independiente 29.6% 70.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 36.0% 64.0% 100.0%

Comerciante 39.4% 60.6% 100.0%

Campesino o jornalero 26.3% 73.7% 100.0%

33.3% 66.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

¿Considera usted que 

acoso y hostigamiento es 

lo mismo, o no? Total



¿Considera usted que acoso y hostigamiento es lo mismo, o no?

24

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad Sí No Total

Masculino 18 - 25 años 0.7 3.1 3.8

26 - 40 años 3.1 8.3 11.4

41 - 55 años 3.7 13.7 17.3

56 años o más 6.4 10.6 17.0

Total 13.9 35.7 49.6

Femenino 18 - 25 años 0.9 3.0 3.9

26 - 40 años 6.0 8.9 14.9

41 - 55 años 5.7 10.8 16.4

56 años o más 6.9 8.3 15.2

Total 19.4 31.0 50.4

Total 18 - 25 años 1.6 6.1 7.7

26 - 40 años 9.1 17.2 26.3

41 - 55 años 9.3 24.4 33.8

56 años o más 13.3 18.9 32.2

Total 33.3 66.7 100.0

PORCENTAJES N=900 



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted en su área de trabajo?

25

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

% de la 

muestra 
% NS/NC

97.7% 2.3%

1 2 3 4 5 6 NS/NC

Trabajador en el gobierno 4.1% 1.7% 8.7% 12.8% 13.4% 57.6% 1.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 4.6% 2.2% 5.8% 9.7% 23.1% 52.6% 1.9% 100.0%

Profesionista independiente 4.2% 12.7% 11.3% 11.3% 16.9% 40.8% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 9.9% 1.9% 6.2% 11.2% 11.8% 55.3% 3.7% 100.0%

Comerciante 19.7% 9.1% 12.1% 12.1% 16.7% 28.8% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 10.5% 15.8% 10.5% 57.9% 5.3% 100.0%

6.7% 3.3% 7.2% 11.0% 18.0% 51.4% 2.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué tan segura/o se siente 

usted en su área de trabajo? Total



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted en su área de trabajo?

26

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad 1 2 3 4 5 6 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.2 0.3 0.6 0.4 0.6 1.7 0.0 3.8

26 - 40 años 0.8 0.7 0.7 1.7 2.1 5.4 0.1 11.4

41 - 55 años 0.9 0.6 2.0 1.7 4.1 7.9 0.2 17.3

56 años o más 1.7 0.4 1.0 2.1 2.1 9.0 0.7 17.0

Total 3.6 2.0 4.2 5.9 8.9 24.0 1.0 49.6

Femenino 18 - 25 años 0.2 0.1 0.1 0.4 0.8 2.2 0.0 3.9

26 - 40 años 1.2 0.7 0.9 2.0 3.1 7.0 0.0 14.9

41 - 55 años 1.1 0.4 0.7 1.8 3.3 8.7 0.4 16.4

56 años o más 0.6 0.1 1.3 0.9 1.9 9.6 0.9 15.2

Total 3.1 1.3 3.0 5.1 9.1 27.4 1.3 50.4

Total 18 - 25 años 0.4 0.4 0.7 0.9 1.3 3.9 0.0 7.7

26 - 40 años 2.0 1.3 1.6 3.7 5.2 12.4 0.1 26.3

41 - 55 años 2.0 1.0 2.7 3.4 7.4 16.6 0.7 33.8

56 años o más 2.2 0.6 2.3 3.0 4.0 18.6 1.6 32.2

Total 6.7 3.3 7.2 11.0 18.0 51.4 2.3 100.0

PORCENTAJES N=900 



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted en su centro de trabajo?

27

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

% de la 

muestra 
% NS/NC

97.3% 2.7%

1 2 3 4 5 6 NS/NC

Trabajador en el gobierno 1.2% 0.6% 11.6% 7.6% 19.8% 55.8% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 4.9% 1.7% 5.4% 8.3% 23.6% 54.5% 1.7% 100.0%

Profesionista independiente 4.2% 8.5% 8.5% 14.1% 16.9% 45.1% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 6.8% 3.7% 6.8% 11.8% 12.4% 54.0% 4.3% 100.0%

Comerciante 15.2% 9.1% 7.6% 16.7% 22.7% 27.3% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 10.5% 10.5% 73.7% 5.3% 100.0%

5.1% 2.9% 7.1% 9.9% 20.0% 52.3% 2.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué tan segura/o se siente usted en 

su centro de trabajo? Total



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted en su centro de trabajo?

28

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad 1 2 3 4 5 6 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.2 0.4 0.6 0.2 0.9 1.4 0.0 3.8

26 - 40 años 0.4 0.4 0.8 1.1 2.4 5.8 0.4 11.4

41 - 55 años 1.0 0.4 1.6 1.8 3.8 8.6 0.2 17.3

56 años o más 1.0 0.1 1.1 1.3 3.3 9.4 0.7 17.0

Total 2.7 1.4 4.0 4.4 10.4 25.2 1.3 49.6

Femenino 18 - 25 años 0.2 0.0 0.6 0.3 0.6 2.2 0.0 3.9

26 - 40 años 1.1 0.6 0.7 1.8 3.8 7.0 0.0 14.9

41 - 55 años 0.6 0.2 1.1 2.3 3.4 8.3 0.4 16.4

56 años o más 0.6 0.7 0.8 1.0 1.8 9.6 0.9 15.2

Total 2.4 1.4 3.1 5.4 9.6 27.1 1.3 50.4

Total 18 - 25 años 0.4 0.4 1.1 0.6 1.4 3.7 0.0 7.7

26 - 40 años 1.6 1.0 1.4 2.9 6.2 12.8 0.4 26.3

41 - 55 años 1.6 0.7 2.7 4.1 7.2 16.9 0.7 33.8

56 años o más 1.6 0.8 1.9 2.3 5.1 19.0 1.6 32.2

Total 5.1 2.9 7.1 9.9 20.0 52.3 2.7 100.0

PORCENTAJES N=900 



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted en los alrededores de su centro de trabajo?

29

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

% de la 

muestra 
% NS/NC

96.6% 3.4%

1 2 3 4 5 6 NS/NC

Trabajador en el gobierno 5.8% 9.3% 15.7% 18.0% 19.2% 28.5% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 13.1% 9.0% 14.8% 13.1% 17.3% 30.7% 1.9% 100.0%

Profesionista independiente 14.1% 16.9% 12.7% 9.9% 19.7% 21.1% 5.6% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 10.6% 7.5% 21.7% 10.6% 16.8% 29.2% 3.7% 100.0%

Comerciante 37.9% 10.6% 10.6% 16.7% 9.1% 12.1% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 21.1% 10.5% 5.3% 5.3% 10.5% 21.1% 26.3% 100.0%

13.3% 9.6% 15.6% 13.4% 17.0% 27.7% 3.4% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué tan segura/o se siente usted en 

los alrededores de su centro de trabajo? Total



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted en los alrededores de su centro de trabajo?

30

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad 1 2 3 4 5 6 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.4 1.0 0.6 0.3 0.9 0.6 0.0 3.8

26 - 40 años 1.3 1.6 1.7 1.6 2.6 2.6 0.2 11.4

41 - 55 años 3.3 1.2 3.4 3.0 2.6 3.4 0.3 17.3

56 años o más 2.1 1.4 1.4 2.0 3.2 5.6 1.2 17.0

Total 7.2 5.2 7.1 6.9 9.2 12.1 1.8 49.6

Femenino 18 - 25 años 0.3 0.0 0.7 1.1 0.7 1.1 0.0 3.9

26 - 40 años 1.7 1.3 3.7 2.1 2.2 3.7 0.2 14.9

41 - 55 años 2.7 1.8 2.4 1.7 3.6 4.1 0.2 16.4

56 años o más 1.4 1.2 1.7 1.7 1.3 6.7 1.2 15.2

Total 6.1 4.3 8.4 6.6 7.8 15.6 1.7 50.4

Total 18 - 25 años 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.7 0.0 7.7

26 - 40 años 3.0 2.9 5.3 3.7 4.8 6.2 0.4 26.3

41 - 55 años 6.0 3.0 5.9 4.7 6.1 7.6 0.6 33.8

56 años o más 3.6 2.7 3.1 3.7 4.6 12.2 2.4 32.2

Total 13.3 9.6 15.6 13.4 17.0 27.7 3.4 100.0

PORCENTAJES N=900 



Dígame por favor, ¿cuánto tiempo invierte usted en trasladarse de su casa 
al centro de trabajo?

31

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

10

20

30

40

50

Menos de 30
minutos

De 30 minutos a
1 hora

Entre 1 y 2 horas Más de 2 horas NS/NC

43.6

30.7

17.8

4.9
3.1

Menos de 30 

minutos

De 30 

minutos a 1 

hora

Entre 1 y 2 

horas

Más de 2 

horas
NS/NC

Trabajador en el gobierno 47.7% 32.0% 16.3% 4.1% 100.0%

Trabajador en sector privado 39.7% 36.3% 18.0% 6.1% 100.0%

Profesionista independiente 45.1% 22.5% 21.1% 5.6% 5.6% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 46.6% 26.1% 15.5% 2.5% 9.3% 100.0%

Comerciante 51.5% 16.7% 16.7% 1.5% 13.6% 100.0%

Campesino o jornalero 31.6% 15.8% 36.8% 15.8% 100.0%

43.6% 30.7% 17.8% 4.9% 3.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Dígame por favor, ¿cuánto tiempo invierte usted en trasladarse de su 

casa al centro de trabajo?

Total



Dígame por favor, ¿cuánto tiempo invierte usted en trasladarse de su casa 
al centro de trabajo?

32

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad
Menos de 30 

minutos

De 30 

minutos a 1 

hora

Entre 1 y 2 

horas

Más de 2 

horas
NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 1.8 0.4 1.1 0.3 0.1 3.8

26 - 40 años 4.2 3.4 2.2 0.7 0.9 11.4

41 - 55 años 8.9 4.6 2.8 0.7 0.4 17.3

56 años o más 6.4 4.0 4.7 1.6 0.3 17.0

Total 21.3 12.4 10.8 3.2 1.8 49.6

Femenino 18 - 25 años 1.3 1.8 0.6 0.2 0.0 3.9

26 - 40 años 6.1 5.3 2.6 0.2 0.7 14.9

41 - 55 años 8.2 5.7 2.0 0.3 0.2 16.4

56 años o más 6.6 5.4 1.9 0.9 0.4 15.2

Total 22.2 18.2 7.0 1.7 1.3 50.4

Total 18 - 25 años 3.1 2.2 1.7 0.6 0.1 7.7

26 - 40 años 10.3 8.8 4.8 0.9 1.6 26.3

41 - 55 años 17.1 10.2 4.8 1.0 0.7 33.8

56 años o más 13.0 9.4 6.6 2.4 0.8 32.2

Total 43.6 30.7 17.8 4.9 3.1 100.0

PORCENTAJES N=900 



Y dígame, ¿cuántas paradas tiene que realizar usted en el trayecto de su 
casa al centro de trabajo?

33

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0
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Ninguna Una Dos Tres Cuatro Cinco NS/NC

45.7

10.7
15.1

6.9
3.0

15.3

3.3

Ninguna Una Dos Tres Cuatro Cinco NS/NC

Trabajador en el gobierno 44.8% 12.8% 15.1% 5.2% 5.2% 14.5% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 45.0% 13.4% 14.6% 6.3% 2.4% 16.5% 1.7% 100.0%

Profesionista independiente 49.3% 11.3% 9.9% 7.0% 4.2% 16.9% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 50.3% 5.0% 18.0% 7.5% 0.6% 11.8% 6.8% 100.0%

Comerciante 43.9% 4.5% 12.1% 13.6% 3.0% 12.1% 10.6% 100.0%

Campesino o jornalero 21.1% 31.6% 5.3% 10.5% 31.6% 100.0%

45.7% 10.7% 15.1% 6.9% 3.0% 15.3% 3.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Y dígame, ¿cuántas paradas tiene que realizar usted en el trayecto de su casa al centro de trabajo?
Total



Y dígame, ¿cuántas paradas tiene que realizar usted en el trayecto de su 
casa al centro de trabajo?

34

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad Ninguna Una Dos Tres Cuatro Cinco NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 1.4 1.0 0.6 0.6 0.0 0.2 0.0 3.8

26 - 40 años 4.8 1.7 1.8 0.7 0.6 1.6 0.4 11.4

41 - 55 años 9.2 1.8 1.8 0.8 1.0 2.6 0.2 17.3

56 años o más 6.6 1.4 2.6 1.9 0.2 3.3 1.0 17.0

Total 22.0 5.9 6.7 3.9 1.8 7.7 1.7 49.6

Femenino 18 - 25 años 1.8 0.3 0.9 0.2 0.0 0.7 0.0 3.9

26 - 40 años 7.0 1.6 2.6 1.0 0.4 2.0 0.3 14.9

41 - 55 años 6.9 2.3 3.1 1.0 0.4 2.4 0.2 16.4

56 años o más 8.0 0.6 1.9 0.8 0.3 2.6 1.1 15.2

Total 23.7 4.8 8.4 3.0 1.2 7.7 1.7 50.4

Total 18 - 25 años 3.2 1.3 1.4 0.8 0.0 0.9 0.0 7.7

26 - 40 años 11.8 3.2 4.3 1.7 1.0 3.6 0.8 26.3

41 - 55 años 16.1 4.1 4.9 1.8 1.4 5.0 0.4 33.8

56 años o más 14.6 2.0 4.4 2.7 0.6 5.9 2.1 32.2

Total 45.7 10.7 15.1 6.9 3.0 15.3 3.3 100.0

PORCENTAJES N=900 



Podría decirme en caso de usar transporte público, ¿cuánto gasta diario 
en el recorrido de su casa al centro de trabajo?

35

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0
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transporte
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pesos

Entre 20 y 40 

pesos

Entre 40 y 60 

pesos

Entre 60 y 80 

pesos

Más de 80 

pesos

No utiliza 

transporte 

público

NS/NC

Trabajador en el gobierno 25.6% 25.0% 8.7% 2.9% 7.0% 26.7% 4.1% 100.0%

Trabajador en sector privado 32.1% 23.1% 10.9% 4.4% 2.9% 22.4% 4.1% 100.0%

Profesionista independiente 12.7% 23.9% 9.9% 4.2% 5.6% 39.4% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 23.6% 27.3% 10.6% 5.0% 3.1% 24.8% 5.6% 100.0%

Comerciante 27.3% 16.7% 10.6% 1.5% 1.5% 30.3% 12.1% 100.0%

Campesino o jornalero 5.3% 15.8% 5.3% 10.5% 15.8% 15.8% 31.6% 100.0%

26.9% 23.7% 10.2% 4.1% 4.1% 25.4% 5.6% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Podría decirme en caso de usar transporte público, ¿cuánto gasta diario en el recorrido de su casa al 

centro de trabajo?

Total



Podría decirme en caso de usar transporte público, ¿cuánto gasta diario 
en el recorrido de su casa al centro de trabajo?

36

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad

No utiliza 

transporte 

público

Menos de 20 

pesos

Entre 20 y 40 

pesos

Entre 40 y 60 

pesos

Entre 60 y 80 

pesos

Más de 80 

pesos
NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.6 1.3 1.1 0.4 0.1 0.2 0.0 3.8

26 - 40 años 2.9 2.9 2.4 1.8 0.2 0.6 0.7 11.4

41 - 55 años 5.7 3.1 4.2 2.3 0.7 1.0 0.3 17.3

56 años o más 4.2 4.4 3.7 1.6 1.3 0.4 1.3 17.0

Total 13.3 11.8 11.4 6.1 2.3 2.2 2.3 49.6

Femenino 18 - 25 años 0.6 1.1 1.4 0.4 0.1 0.1 0.1 3.9

26 - 40 años 3.8 3.4 4.1 1.9 0.9 0.3 0.4 14.9

41 - 55 años 3.1 5.4 4.1 1.3 0.7 0.8 1.0 16.4

56 años o más 4.7 5.1 2.6 0.4 0.1 0.7 1.7 15.2

Total 12.1 15.1 12.2 4.1 1.8 1.9 3.2 50.4

Total 18 - 25 años 1.1 2.4 2.6 0.9 0.2 0.3 0.1 7.7

26 - 40 años 6.7 6.3 6.6 3.7 1.1 0.9 1.1 26.3

41 - 55 años 8.8 8.6 8.3 3.7 1.3 1.8 1.3 33.8

56 años o más 8.9 9.6 6.2 2.0 1.4 1.1 3.0 32.2

Total 25.4 26.9 23.7 10.2 4.1 4.1 5.6 100.0

PORCENTAJES N=900 



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted en su vivienda-casa?

37

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

% de la 

muestra 
% NS/NC

98.1% 1.9%

1 2 3 4 5 6 NS/NC

Trabajador en el gobierno 7.6% 1.7% 15.7% 21.5% 22.7% 28.5% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 6.8% 6.6% 12.4% 13.6% 19.0% 40.1% 1.5% 100.0%

Profesionista independiente 7.0% 4.2% 12.7% 19.7% 28.2% 28.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 11.2% 5.6% 9.3% 12.4% 19.3% 38.5% 3.7% 100.0%

Comerciante 13.6% 4.5% 22.7% 15.2% 18.2% 25.8% 100.0%

Campesino o jornalero 10.5% 10.5% 15.8% 15.8% 42.1% 5.3% 100.0%

8.3% 5.2% 13.3% 15.6% 20.0% 35.7% 1.9% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué tan segura/o se siente 

usted en su vivienda-casa? Total



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted en su vivienda-casa?

38

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad 1 2 3 4 5 6 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.1 0.0 0.3 0.9 0.6 1.9 0.0 3.8

26 - 40 años 0.3 0.4 1.6 2.6 2.7 3.7 0.2 11.4

41 - 55 años 1.0 1.0 2.0 3.0 3.8 6.4 0.1 17.3

56 años o más 1.0 1.1 2.4 3.2 2.6 5.9 0.8 17.0

Total 2.4 2.6 6.3 9.7 9.6 17.9 1.1 49.6

Femenino 18 - 25 años 0.0 0.2 0.6 0.1 0.8 2.2 0.0 3.9

26 - 40 años 1.6 0.8 1.1 3.0 3.0 5.3 0.1 14.9

41 - 55 años 1.8 1.1 2.2 1.6 4.7 5.0 0.1 16.4

56 años o más 2.6 0.6 3.1 1.2 2.0 5.2 0.6 15.2

Total 5.9 2.7 7.0 5.9 10.4 17.8 0.8 50.4

Total 18 - 25 años 0.1 0.2 0.9 1.0 1.3 4.1 0.0 7.7

26 - 40 años 1.9 1.2 2.7 5.6 5.7 9.0 0.3 26.3

41 - 55 años 2.8 2.1 4.2 4.6 8.4 11.4 0.2 33.8

56 años o más 3.6 1.7 5.6 4.4 4.6 11.1 1.3 32.2

Total 8.3 5.2 13.3 15.6 20.0 35.7 1.9 100.0

PORCENTAJES N=900 



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted al caminar por la vía pública? 

39

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

% de la 

muestra 
% NS/NC

96.3% 3.7%

1 2 3 4 5 6 NS/NC

Trabajador en el gobierno 21.5% 13.4% 19.2% 23.8% 11.0% 6.4% 4.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 26.0% 16.8% 21.7% 15.8% 8.0% 10.2% 1.5% 100.0%

Profesionista independiente 19.7% 22.5% 15.5% 21.1% 12.7% 7.0% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 27.3% 10.6% 21.1% 16.8% 9.9% 8.1% 6.2% 100.0%

Comerciante 37.9% 18.2% 15.2% 7.6% 6.1% 7.6% 7.6% 100.0%

Campesino o jornalero 21.1% 26.3% 21.1% 5.3% 10.5% 15.8% 100.0%

25.7% 15.8% 20.1% 17.1% 9.0% 8.7% 3.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué tan segura/o se siente 

usted al caminar por la vía pública? Total



En una escala del 1-6, en donde 1 es nada seguro y 6 muy seguro, ¿qué 
tan segura/o se siente usted al caminar por la vía pública?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad 1 2 3 4 5 6 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.3 1.4 0.8 1.0 0.1 0.1 0.0 3.8

26 - 40 años 1.6 2.0 2.3 1.9 1.8 1.3 0.6 11.4

41 - 55 años 4.7 2.4 3.4 3.2 1.9 1.7 0.0 17.3

56 años o más 3.8 2.1 3.4 3.2 1.4 2.1 0.9 17.0

Total 10.3 8.0 10.0 9.3 5.2 5.2 1.4 49.6

Femenino 18 - 25 años 1.1 0.4 0.9 0.7 0.4 0.3 0.0 3.9

26 - 40 años 4.9 1.7 2.8 3.1 0.9 1.2 0.3 14.9

41 - 55 años 4.8 3.3 3.8 1.9 1.7 0.6 0.4 16.4

56 años o más 4.6 2.3 2.7 2.1 0.8 1.3 1.4 15.2

Total 15.3 7.8 10.1 7.8 3.8 3.4 2.2 50.4

Total 18 - 25 años 1.4 1.9 1.7 1.7 0.6 0.4 0.0 7.7

26 - 40 años 6.4 3.7 5.1 5.0 2.7 2.6 0.9 26.3

41 - 55 años 9.4 5.8 7.2 5.1 3.6 2.2 0.4 33.8

56 años o más 8.3 4.4 6.1 5.3 2.2 3.4 2.3 32.2

Total 25.7 15.8 20.1 17.1 9.0 8.7 3.7 100.0

PORCENTAJES N=900 



En su opinión, para quien es más difícil la vida, ¿para los hombres o para 
las mujeres?

41

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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4.4

50.6
43.8

.6 .4 .2

Para los 

hombres

Para las 

mujeres
Para ambos Para ninguno No sabe No contesta

Trabajador en el gobierno 5.2% 44.8% 49.4% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 3.6% 50.1% 45.5% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 4.2% 57.7% 33.8% 2.8% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 6.2% 55.9% 37.9% 100.0%

Comerciante 4.5% 47.0% 47.0% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 52.6% 31.6% 5.3% 10.5% 100.0%

4.4% 50.6% 43.8% 0.6% 0.4% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En su opinión, para quien es más difícil la vida, ¿para los hombres o para las 

mujeres?
Total



En su opinión, para quien es más difícil la vida, ¿para los hombres o para 
las mujeres?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad
 Para los 

hombres 

 Para las 

mujeres 
 Para ambos 

 Para 

ninguno 
 No sabe  No contesta Total

Masculino 18 - 25 años 0.1                 2.3                 1.3                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 1.0                 5.9                 4.4                 -                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 0.4                 10.0               6.8                 0.1                 -                 -                 17.3               

56 años o más 0.7                 8.7                 7.4                 0.1                 0.1                 -                 17.0               

Total 2.2                 26.9               20.0               0.2                 0.2                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años -                 2.3                 1.6                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 0.2                 8.1                 6.2                 0.3                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 0.4                 8.2                 7.8                 -                 -                 -                 16.4               

56 años o más 1.6                 5.0                 8.2                 -                 0.2                 0.2                 15.2               

Total 2.2                 23.7               23.8               0.3                 0.2                 0.2                 50.4               

Total 18 - 25 años 0.1                 4.7                 2.9                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 1.2                 14.0               10.7               0.3                 0.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 0.9                 18.2               14.6               0.1                 -                 -                 33.8               

56 años o más 2.2                 13.7               15.7               0.1                 0.3                 0.2                 32.2               

Total 4.4                 50.6               43.8               0.6                 0.4                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



En su opinión ¿Considera usted que dentro de las familias mexicanas hay 
o no hay violencia?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Sí No NS NC

97.9

1.0 .9 .2

Sí No NS NC

Trabajador en el gobierno 98.8% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.1% 0.2% 1.2% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 100.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 95.7% 3.1% 1.2% 100.0%

Comerciante 98.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

97.9% 1.0% .9% .2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En su opinión ¿Considera usted que dentro de las 

familias mexicanas hay o no hay violencia? Total



En su opinión ¿Considera usted que dentro de las familias mexicanas hay 
o no hay violencia?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad Sí No NS NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8

26 - 40 años 11.0 0.1 0.3 0.0 11.4

41 - 55 años 17.0 0.2 0.1 0.0 17.3

56 años o más 16.6 0.2 0.1 0.1 17.0

Total 48.3 0.6 0.6 0.1 49.6

Femenino 18 - 25 años 3.8 0.1 0.0 0.0 3.9

26 - 40 años 14.9 0.0 0.0 0.0 14.9

41 - 55 años 16.3 0.0 0.1 0.0 16.4

56 años o más 14.6 0.3 0.2 0.1 15.2

Total 49.6 0.4 0.3 0.1 50.4

Total 18 - 25 años 7.6 0.1 0.0 0.0 7.7

26 - 40 años 25.9 0.1 0.3 0.0 26.3

41 - 55 años 33.3 0.2 0.2 0.0 33.8

56 años o más 31.1 0.6 0.3 0.2 32.2

Total 97.9 1.0 0.9 0.2 100.0

PORCENTAJES N=900 



En su opinión, ¿en su familia ha habido algún tipo de violencia?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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En su opinión, ¿en su familia ha habido algún tipo de violencia?

46

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad Sí No NS NC Total

Masculino 18 - 25 años 1.8 2.0 0.0 0.0 3.8

26 - 40 años 4.1 7.3 0.0 0.0 11.4

41 - 55 años 5.3 12.0 0.0 0.0 17.3

56 años o más 4.9 12.0 0.0 0.1 17.0

Total 16.1 33.3 0.0 0.1 49.6

Femenino 18 - 25 años 1.3 2.6 0.0 0.0 3.9

26 - 40 años 6.6 8.3 0.0 0.0 14.9

41 - 55 años 8.9 7.4 0.1 0.0 16.4

56 años o más 6.2 8.8 0.0 0.2 15.2

Total 23.0 27.1 0.1 0.2 50.4

Total 18 - 25 años 3.1 4.6 0.0 0.0 7.7

26 - 40 años 10.7 15.7 0.0 0.0 26.3

41 - 55 años 14.2 19.4 0.1 0.0 33.8

56 años o más 11.1 20.8 0.0 0.3 32.2

Total 39.1 60.4 0.1 0.3 100.0

PORCENTAJES N=900 



En su opinión ¿En qué ocasiones se justifica pegarle a un niño(a)?

47

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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En su opinión ¿En qué ocasiones se justifica pegarle a un niño(a)?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Cuando es 

necesario 

corregirlo(a)

Cuando él o 

ella te pega

Si le falta al 

respeto

Nunca se 

justifica
Depende Otra NS NC

Trabajador en el gobierno 29.7% 2.3% 6.4% 52.3% 5.8% 2.3% 0.6% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 29.9% 0.7% 9.5% 47.4% 7.5% 2.9% 1.0% 1.0% 100.0%

Profesionista independiente 28.2% 2.8% 12.7% 46.5% 4.2% 1.4% 2.8% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 26.7% 1.9% 9.9% 44.7% 8.1% 5.6% 2.5% 0.6% 100.0%

Comerciante 27.3% 4.5% 18.2% 37.9% 1.5% 4.5% 1.5% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 10.5% 10.5% 52.6% 10.5% 15.8% 100.0%

28.6% 1.7% 9.9% 47.2% 6.4% 3.4% 1.3% 1.4% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En su opinión ¿En qué ocasiones se justifica pegarle a un niño(a)?

Total

Ante una 

falta muy 

grave

Cuando hace 

berrinche

Cuando pone 

en riesgo su 

vida

Despues de 

llamarle la 

atención

Es mejor 

dialogar

Establecer 

límites

Sólo un 

castigo

Un pequeño 

golpe

Trabajador en el gobierno 97.7% 0.6% 1.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.1% 0.2% 0.5% 0.5% 0.2% 0.7% 0.2% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 98.6% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 94.4% 1.2% 3.7% 0.6% 100.0%

Comerciante 95.5% 3.0% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 89.5% 10.5% 100.0%

96.6% 0.1% .2% .2% .3% 1.6% .1% .3% .6% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

En su opinión ¿En qué ocasiones se justifica pegarle a un niño(a)?Otro

Total



En su opinión ¿En qué ocasiones se justifica pegarle a un niño(a)?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad

Cuando es 

necesario 

corregirlo(a)

Cuando él o 

ella te pega

Si le falta al 

respeto

Nunca se 

justifica
Depende Otra NS NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.9 0.0 0.3 1.7 0.6 0.1 0.2 0.0 3.8

26 - 40 años 4.4 0.4 0.7 5.1 0.6 0.2 0.0 0.0 11.4

41 - 55 años 4.3 0.2 2.7 7.8 1.4 0.6 0.1 0.2 17.3

56 años o más 4.2 0.2 1.1 9.9 0.4 0.4 0.0 0.7 17.0

Total 13.9 0.9 4.8 24.4 3.0 1.3 0.3 0.9 49.6

Femenino 18 - 25 años 1.8 0.2 0.1 1.6 0.2 0.0 0.0 0.0 3.9

26 - 40 años 5.2 0.0 1.6 6.4 1.1 0.4 0.1 0.0 14.9

41 - 55 años 3.8 0.4 1.9 8.0 1.3 0.6 0.3 0.1 16.4

56 años o más 3.9 0.1 1.6 6.8 0.8 1.1 0.6 0.4 15.2

Total 14.7 0.8 5.1 22.8 3.4 2.1 1.0 0.6 50.4

Total 18 - 25 años 2.7 0.2 0.4 3.2 0.8 0.1 0.2 0.0 7.7

26 - 40 años 9.7 0.4 2.2 11.6 1.7 0.7 0.1 0.0 26.3

41 - 55 años 8.1 0.7 4.6 15.8 2.8 1.1 0.4 0.3 33.8

56 años o más 8.1 0.3 2.7 16.7 1.2 1.6 0.6 1.1 32.2

Total 28.6 1.7 9.9 47.2 6.4 3.4 1.3 1.4 100.0

PORCENTAJES N=900 



Cuando usted era niña(o), ¿su papá le llegó a pegar, o no?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Trabajador en el gobierno 52.3% 43.6% 4.1% 100.0%

Trabajador en sector privado 45.0% 48.4% 6.1% 0.2% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 46.5% 52.1% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 49.7% 46.6% 3.7% 100.0%

Comerciante 48.5% 47.0% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 63.2% 36.8% 100.0%

48.0% 47.1% 4.7% 0.1% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Cuando usted era niña(o), ¿su papá le llegó a pegar, o no?

Total



Cuando usted era niña(o), ¿su papá le llegó a pegar, o no?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Sí  No 
 Padre 

ausente 
 NS  NC Total

Masculino 18 - 25 años 1.7                 1.7                 0.4                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 6.2                 4.7                 0.6                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 10.0               6.6                 0.8                 -                 -                 17.3               

56 años o más 10.3               6.0                 0.6                 0.1                 -                 17.0               

Total 28.2               18.9               2.3                 0.1                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.0                 1.9                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 6.1                 8.4                 0.3                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 6.8                 8.7                 0.9                 -                 0.1                 16.4               

56 años o más 4.9                 9.2                 1.1                 -                 -                 15.2               

Total 19.8               28.2               2.3                 -                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 3.7                 3.6                 0.4                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 12.3               13.1               0.9                 -                 -                 26.3               

41 - 55 años 16.8               15.2               1.7                 -                 0.1                 33.8               

56 años o más 15.2               15.2               1.7                 0.1                 -                 32.2               

Total 48.0               47.1               4.7                 0.1                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Cuando usted era niña(o), ¿su mamá le llegó a pegar?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Trabajador en el gobierno 58.7% 39.0% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 62.5% 36.3% 1.0% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 66.2% 33.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 55.3% 41.6% 1.9% 0.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 53.0% 43.9% 1.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 52.6% 47.4% 100.0%

59.9% 38.3% 1.3% 0.2% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Cuando usted era niña(o), ¿su mamá le llegó a pegar, o no?

Total



Cuando usted era niña(o), ¿su mamá le llegó a pegar?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Sí  No 
 Madre 

ausente 
 NS  NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.0                 1.8                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 7.1                 4.0                 0.3                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 11.6               5.8                 -                 -                 -                 17.3               

56 años o más 10.1               6.6                 0.2                 -                 0.1                 17.0               

Total 30.8               18.1               0.6                 -                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.4                 1.4                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 9.4                 5.1                 0.1                 0.1                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 8.4                 7.7                 0.2                 0.1                 -                 16.4               

56 años o más 8.8                 6.0                 0.4                 -                 -                 15.2               

Total 29.1               20.2               0.8                 0.2                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 4.4                 3.2                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 16.6               9.1                 0.4                 0.1                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 20.0               13.4               0.2                 0.1                 -                 33.8               

56 años o más 18.9               12.6               0.7                 -                 0.1                 32.2               

Total 59.9               38.3               1.3                 0.2                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado …?

54

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Física en su hogar?

55

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

58.1
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 52.3% 18.0% 19.2% 10.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 59.1% 10.9% 16.1% 13.9% 100.0%

Profesionista independiente 59.2% 11.3% 15.5% 14.1% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 61.5% 9.3% 16.1% 13.0% 100.0%

Comerciante 54.5% 12.1% 19.7% 13.6% 100.0%

Campesino o jornalero 68.4% 5.3% 26.3% 100.0%

58.1% 11.9% 16.7% 13.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Por favor, de la manera más honesta, indique si usted o 

alguno de sus familiares ha enfrentado violencia Física 

en su hogar? Total



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Física en su hogar?

56

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 2.2                 0.3                 0.7                 0.6                 3.8                 

26 - 40 años 7.1                 0.9                 1.8                 1.7                 11.4               

41 - 55 años 10.9               2.6                 2.7                 1.2                 17.3               

56 años o más 11.2               1.9                 2.2                 1.7                 17.0               

Total 31.4               5.7                 7.3                 5.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 1.8                 0.6                 1.1                 0.4                 3.9                 

26 - 40 años 7.8                 1.4                 3.9                 1.8                 14.9               

41 - 55 años 8.0                 2.6                 3.0                 2.9                 16.4               

56 años o más 9.1                 1.7                 1.3                 3.1                 15.2               

Total 26.7               6.2                 9.3                 8.2                 50.4               

Total 18 - 25 años 4.0                 0.9                 1.8                 1.0                 7.7                 

26 - 40 años 14.9               2.3                 5.7                 3.4                 26.3               

41 - 55 años 18.9               5.1                 5.7                 4.1                 33.8               

56 años o más 20.3               3.6                 3.6                 4.8                 32.2               

Total 58.1               11.9               16.7               13.3               100.0             

PORCENTAJES N=900 



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Psicoemocional en su hogar?

57

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

55.6

13.4 16.8 13.3

.9
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 52.9% 14.0% 21.5% 9.9% 1.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 58.2% 11.9% 16.8% 12.7% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 49.3% 14.1% 15.5% 21.1% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 55.3% 16.1% 14.3% 12.4% 1.9% 100.0%

Comerciante 51.5% 15.2% 13.6% 19.7% 100.0%

Campesino o jornalero 63.2% 10.5% 10.5% 15.8% 100.0%

55.6% 13.4% 16.8% 13.3% 0.9% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Por favor, de la manera más honesta, indique si usted o alguno de 

sus familiares ha enfrentado violencia Psicoemocional en su hogar?
Total



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Psicoemocional en su hogar?

58

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.0                 0.7                 0.8                 0.3                 -                 3.8                 

26 - 40 años 7.3                 0.7                 1.7                 1.8                 -                 11.4               

41 - 55 años 10.4               2.3                 2.9                 1.6                 0.1                 17.3               

56 años o más 10.0               2.7                 2.7                 1.3                 0.3                 17.0               

Total 29.8               6.3                 8.0                 5.0                 0.4                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.4                 0.1                 1.1                 0.2                 -                 3.9                 

26 - 40 años 7.9                 2.1                 2.1                 2.7                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 6.1                 2.4                 4.2                 3.7                 -                 16.4               

56 años o más 9.3                 2.4                 1.3                 1.8                 0.3                 15.2               

Total 25.8               7.1                 8.8                 8.3                 0.4                 50.4               

Total 18 - 25 años 4.4                 0.8                 1.9                 0.6                 -                 7.7                 

26 - 40 años 15.2               2.8                 3.8                 4.4                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 16.6               4.8                 7.1                 5.2                 0.1                 33.8               

56 años o más 19.3               5.1                 4.0                 3.1                 0.7                 32.2               

Total 55.6               13.4               16.8               13.3               0.9                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Sexual en su hogar?

59

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

92.9

2.9 2.2 1.4 .6
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 93.0% 3.5% 2.9% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 94.2% 2.4% 1.5% 1.0% 1.0% 100.0%

Profesionista independiente 91.5% 1.4% 7.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 94.4% 1.9% 3.1% 0.6% 100.0%

Comerciante 87.9% 7.6% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 73.7% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 100.0%

92.9% 2.9% 2.2% 1.4% 0.6% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Por favor, de la manera más honesta, indique si usted o alguno de 

sus familiares ha enfrentado violencia Sexual en su hogar?
Total



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Sexual en su hogar?

60

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 -                 -                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.3               0.1                 -                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.2               0.4                 0.4                 -                 0.2                 17.3               

56 años o más 15.9               0.4                 0.4                 -                 0.2                 17.0               

Total 47.1               1.0                 0.9                 0.1                 0.4                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.7               0.6                 0.3                 0.2                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 14.4               0.7                 0.8                 0.6                 -                 16.4               

56 años o más 13.8               0.7                 0.2                 0.6                 -                 15.2               

Total 45.8               1.9                 1.3                 1.3                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.6                 -                 -                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.0               0.7                 0.3                 0.2                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 30.7               1.1                 1.2                 0.6                 0.2                 33.8               

56 años o más 29.7               1.1                 0.7                 0.6                 0.2                 32.2               

Total 92.9               2.9                 2.2                 1.4                 0.6                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Sexual en su entorno familiar?

61

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

89.0

4.8 3.6 1.4 1.2
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 91.9% 3.5% 2.9% 1.2% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 88.3% 3.6% 4.1% 1.5% 2.4% 100.0%

Profesionista independiente 88.7% 8.5% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 87.6% 7.5% 3.1% 1.9% 100.0%

Comerciante 86.4% 6.1% 4.5% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

89.0% 4.8% 3.6% 1.4% 1.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Por favor, de la manera más honesta, indique si usted o alguno de 

sus familiares ha enfrentado violencia Sexual en su entorno familiar?
Total



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Sexual en su entorno familiar?

62

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.4               0.8                 0.2                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 15.4               0.8                 0.8                 0.1                 0.2                 17.3               

56 años o más 15.1               0.8                 0.3                 0.3                 0.4                 17.0               

Total 44.8               2.3                 1.3                 0.4                 0.7                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 -                 0.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 12.8               0.9                 1.2                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 13.9               1.2                 0.9                 0.2                 0.2                 16.4               

56 años o más 13.9               0.2                 0.1                 0.7                 0.3                 15.2               

Total 44.2               2.4                 2.2                 1.0                 0.6                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.4                 0.1                 -                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.2               1.7                 1.4                 -                 -                 26.3               

41 - 55 años 29.3               2.0                 1.7                 0.3                 0.4                 33.8               

56 años o más 29.0               1.0                 0.4                 1.0                 0.8                 32.2               

Total 89.0               4.8                 3.6                 1.4                 1.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Económica en su hogar?

63

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

70.0

7.6
12.3 8.4

1.7
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100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 73.3% 4.7% 14.5% 6.4% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 70.6% 7.1% 14.1% 6.8% 1.5% 100.0%

Profesionista independiente 64.8% 12.7% 9.9% 9.9% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 73.3% 7.5% 8.1% 10.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 57.6% 12.1% 12.1% 15.2% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 63.2% 10.5% 15.8% 10.5% 100.0%

70.0% 7.6% 12.3% 8.4% 1.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Por favor, de la manera más honesta, indique si usted o alguno de 

sus familiares ha enfrentado violencia Económica en su hogar?
Total



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Económica en su hogar?

64

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.1                 0.2                 0.1                 0.1                 0.2                 3.8                 

26 - 40 años 8.8                 0.7                 1.0                 0.9                 0.1                 11.4               

41 - 55 años 12.2               2.0                 2.1                 0.9                 0.1                 17.3               

56 años o más 11.9               1.1                 2.2                 1.1                 0.7                 17.0               

Total 36.0               4.0                 5.4                 3.0                 1.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.9                 0.2                 0.8                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 10.1               0.8                 2.7                 1.2                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 10.4               1.3                 1.4                 3.1                 0.1                 16.4               

56 años o más 10.6               1.2                 2.0                 1.1                 0.3                 15.2               

Total 34.0               3.6                 6.9                 5.4                 0.6                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.0                 0.4                 0.9                 0.1                 0.2                 7.7                 

26 - 40 años 18.9               1.4                 3.7                 2.1                 0.2                 26.3               

41 - 55 años 22.7               3.3                 3.6                 4.0                 0.2                 33.8               

56 años o más 22.4               2.3                 4.2                 2.2                 1.0                 32.2               

Total 70.0               7.6                 12.3               8.4                 1.7                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Contra los derechos reproductivos en 
su hogar?

65

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

91.2

3.2 1.6 .7 3.3
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 94.8% 1.7% 1.7% 0.6% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 94.4% 2.4% 1.2% 1.9% 100.0%

Profesionista independiente 91.5% 4.2% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 87.0% 5.0% 2.5% 1.2% 4.3% 100.0%

Comerciante 74.2% 7.6% 3.0% 4.5% 10.6% 100.0%

Campesino o jornalero 84.2% 15.8% 100.0%

91.2% 3.2% 1.6% 0.7% 3.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Por favor, de la manera más honesta, indique si usted o alguno de 

sus familiares ha enfrentado violencia Contra los derechos 

reproductivos en su hogar? Por ejemplo tener hijos o no tenerlos Total



Por favor, de la manera más honesta, indique si ¿usted o alguno de sus 
familiares ha enfrentado violencia Económica en su hogar?

66

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.1                 0.7                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.0               0.2                 0.1                 -                 0.1                 11.4               

41 - 55 años 16.2               0.2                 -                 -                 0.9                 17.3               

56 años o más 16.0               0.3                 0.4                 -                 0.2                 17.0               

Total 46.3               1.4                 0.6                 -                 1.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.6               0.4                 0.2                 0.2                 0.4                 14.9               

41 - 55 años 14.6               0.8                 0.7                 -                 0.4                 16.4               

56 años o más 12.9               0.6                 0.1                 0.4                 1.2                 15.2               

Total 44.9               1.8                 1.0                 0.7                 2.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.0                 0.7                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 24.6               0.7                 0.3                 0.2                 0.6                 26.3               

41 - 55 años 30.8               1.0                 0.7                 -                 1.3                 33.8               

56 años o más 28.9               0.9                 0.6                 0.4                 1.4                 32.2               

Total 91.2               3.2                 1.6                 0.7                 3.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha hecho lo siguiente 
para evitar ser atacada (o) física o sexualmente?

67

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado salir de 
casa sola(o) para evitar ser atacada(o) física o sexualmente?

68

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

52.9

22.4
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1.6

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 50.0% 21.5% 14.5% 11.0% 2.9% 100.0%

Trabajador en sector privado 47.9% 28.0% 11.7% 11.9% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 62.0% 25.4% 5.6% 5.6% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 58.4% 16.8% 8.7% 13.7% 2.5% 100.0%

Comerciante 62.1% 7.6% 13.6% 16.7% 100.0%

Campesino o jornalero 73.7% 10.5% 5.3% 10.5% 100.0%

52.9% 22.4% 11.3% 11.8% 1.6% 100.0%Total

Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha hecho lo 

siguiente para evitar ser atacada (o) física o sexualmente?: Ha 

evitado salir de casa solo/a Total

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado salir de 
casa sola(o) para evitar ser atacada(o) física o sexualmente?

69

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 1.7                 1.3                 0.4                 0.1                 0.2                 3.8                 

26 - 40 años 6.0                 2.9                 1.6                 0.8                 0.2                 11.4               

41 - 55 años 10.0               4.2                 1.6                 1.6                 -                 17.3               

56 años o más 11.4               2.8                 0.4                 1.9                 0.4                 17.0               

Total 29.1               11.2               4.0                 4.3                 0.9                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 0.8                 1.9                 1.0                 0.2                 -                 3.9                 

26 - 40 años 5.6                 4.1                 2.8                 2.3                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 7.7                 3.1                 2.9                 2.6                 0.2                 16.4               

56 años o más 9.8                 2.1                 0.7                 2.3                 0.3                 15.2               

Total 23.8               11.2               7.3                 7.4                 0.7                 50.4               

Total 18 - 25 años 2.4                 3.2                 1.4                 0.3                 0.2                 7.7                 

26 - 40 años 11.6               7.0                 4.3                 3.1                 0.3                 26.3               

41 - 55 años 17.7               7.3                 4.4                 4.1                 0.2                 33.8               

56 años o más 21.2               4.9                 1.1                 4.2                 0.8                 32.2               

Total 52.9               22.4               11.3               11.8               1.6                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado tomar 
ciertas rutas/calles para evitar ser atacada(o) física o sexualmente?

70

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 27.9% 33.7% 22.7% 15.1% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 29.4% 31.6% 23.6% 15.3% 100.0%

Profesionista independiente 32.4% 28.2% 23.9% 14.1% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 32.3% 39.8% 11.8% 14.3% 1.9% 100.0%

Comerciante 37.9% 34.8% 12.1% 15.2% 100.0%

Campesino o jornalero 52.6% 15.8% 21.1% 5.3% 5.3% 100.0%

31.0% 33.1% 20.4% 14.8% 0.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha hecho lo 

siguiente para evitar ser atacada (o) física o sexualmente?: Ha 

evitado tomar ciertas rutas/calles Total



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado tomar 
ciertas rutas/calles para evitar ser atacada(o) física o sexualmente?

71

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.4                 1.2                 1.7                 0.4                 -                 3.8                 

26 - 40 años 3.1                 4.1                 2.4                 1.8                 -                 11.4               

41 - 55 años 5.2                 6.4                 3.2                 2.4                 -                 17.3               

56 años o más 6.4                 5.4                 3.2                 1.7                 0.2                 17.0               

Total 15.2               17.2               10.6               6.3                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 0.6                 1.6                 1.1                 0.7                 -                 3.9                 

26 - 40 años 3.7                 4.9                 3.3                 2.9                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 4.4                 6.0                 3.3                 2.6                 0.1                 16.4               

56 años o más 7.1                 3.4                 2.1                 2.3                 0.2                 15.2               

Total 15.8               15.9               9.9                 8.4                 0.4                 50.4               

Total 18 - 25 años 1.0                 2.8                 2.8                 1.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 6.8                 9.0                 5.8                 4.7                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 9.7                 12.4               6.6                 5.0                 0.1                 33.8               

56 años o más 13.6               8.9                 5.3                 4.0                 0.4                 32.2               

Total 31.0               33.1               20.4               14.8               0.7                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado los 
lugares donde no hay mucha gente para evitar ser atacada(o) física o 
sexualmente?

72

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 26.7% 22.1% 30.8% 19.2% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 27.5% 27.3% 19.7% 24.6% 1.0% 100.0%

Profesionista independiente 36.6% 33.8% 12.7% 15.5% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 26.7% 32.9% 13.0% 26.1% 1.2% 100.0%

Comerciante 27.3% 22.7% 13.6% 36.4% 100.0%

Campesino o jornalero 47.4% 15.8% 15.8% 5.3% 15.8% 100.0%

28.3% 27.2% 19.6% 23.6% 1.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha hecho lo 

siguiente para evitar ser atacada (o) física o sexualmente?: Ha 

evitado los lugares donde no hay mucha gente (estacionamientos, 

calles, lugares en el trabajo)
Total



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado los 
lugares donde no hay mucha gente para evitar ser atacada(o) física o 
sexualmente?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 0.4                 1.7                 0.8                 0.9                 -                 3.8                 

26 - 40 años 2.9                 4.3                 1.7                 2.4                 0.1                 11.4               

41 - 55 años 5.1                 5.4                 4.0                 2.8                 -                 17.3               

56 años o más 7.2                 3.2                 2.9                 3.3                 0.3                 17.0               

Total 15.7               14.7               9.3                 9.4                 0.4                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 0.7                 1.1                 0.7                 1.4                 -                 3.9                 

26 - 40 años 2.6                 4.0                 3.6                 4.6                 0.2                 14.9               

41 - 55 años 3.4                 4.3                 4.0                 4.6                 0.1                 16.4               

56 años o más 6.0                 3.1                 2.0                 3.6                 0.6                 15.2               

Total 12.7               12.6               10.2               14.1               0.9                 50.4               

Total 18 - 25 años 1.1                 2.8                 1.4                 2.3                 -                 7.7                 

26 - 40 años 5.4                 8.3                 5.2                 7.0                 0.3                 26.3               

41 - 55 años 8.6                 9.8                 8.0                 7.3                 0.1                 33.8               

56 años o más 13.2               6.3                 4.9                 6.9                 0.9                 32.2               

Total 28.3               27.2               19.6               23.6               1.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado usar el 
transporte público para evitar ser atacada(o) física o sexualmente?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 59.3% 17.4% 13.4% 6.4% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 59.4% 25.3% 5.6% 8.0% 1.7% 100.0%

Profesionista independiente 62.0% 16.9% 7.0% 9.9% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 60.2% 22.4% 6.8% 6.8% 3.7% 100.0%

Comerciante 43.9% 30.3% 7.6% 16.7% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 89.5% 5.3% 5.3% 100.0%

59.2% 22.4% 7.4% 8.2% 2.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha hecho lo 

siguiente para evitar ser atacada (o) física o sexualmente?: Ha 

evitado usar el transporte público Total



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado usar el 
transporte público para evitar ser atacada(o) física o sexualmente?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.3                 0.7                 0.4                 0.1                 0.2                 3.8                 

26 - 40 años 7.6                 2.4                 0.7                 0.6                 0.2                 11.4               

41 - 55 años 10.1               4.1                 1.2                 1.6                 0.3                 17.3               

56 años o más 11.1               3.3                 1.4                 0.8                 0.3                 17.0               

Total 31.1               10.6               3.8                 3.0                 1.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 1.9                 1.6                 0.2                 0.2                 -                 3.9                 

26 - 40 años 7.6                 3.8                 1.2                 1.6                 0.8                 14.9               

41 - 55 años 8.7                 4.4                 1.4                 1.6                 0.3                 16.4               

56 años o más 10.0               2.1                 0.8                 1.9                 0.4                 15.2               

Total 28.1               11.9               3.7                 5.2                 1.6                 50.4               

Total 18 - 25 años 4.2                 2.2                 0.7                 0.3                 0.2                 7.7                 

26 - 40 años 15.1               6.2                 1.9                 2.1                 1.0                 26.3               

41 - 55 años 18.8               8.6                 2.7                 3.1                 0.7                 33.8               

56 años o más 21.1               5.4                 2.2                 2.7                 0.8                 32.2               

Total 59.2               22.4               7.4                 8.2                 2.7                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado regresar a 
su vivienda para evitar ser atacada(o) física o sexualmente?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

20

40

60

80

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

87.6

8.1
1.7 1.6 1.1

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 86.6% 8.1% 4.1% 0.6% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 87.3% 10.5% 0.7% 0.7% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 90.1% 2.8% 2.8% 2.8% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 87.6% 5.0% 1.9% 3.7% 1.9% 100.0%

Comerciante 90.9% 4.5% 3.0% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 78.9% 15.8% 5.3% 100.0%

87.6% 8.1% 1.7% 1.6% 1.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha hecho lo 

siguiente para evitar ser atacada (o) física o sexualmente?: Ha 

evitado regresar a su vivienda Total



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado regresar a 
su vivienda para evitar ser atacada(o) física o sexualmente?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.1                 0.3                 0.3                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.8                 1.6                 -                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 15.3               1.4                 0.2                 0.2                 0.1                 17.3               

56 años o más 15.2               0.8                 0.3                 0.3                 0.3                 17.0               

Total 43.4               4.1                 0.9                 0.7                 0.4                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.9                 1.0                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 12.6               1.2                 0.4                 0.3                 0.3                 14.9               

41 - 55 años 15.0               1.0                 0.2                 0.1                 0.1                 16.4               

56 años o más 13.7               0.8                 0.1                 0.4                 0.2                 15.2               

Total 44.1               4.0                 0.8                 0.9                 0.7                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.0                 1.3                 0.3                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 22.3               2.8                 0.4                 0.4                 0.3                 26.3               

41 - 55 años 30.3               2.4                 0.4                 0.3                 0.2                 33.8               

56 años o más 28.9               1.6                 0.4                 0.8                 0.6                 32.2               

Total 87.6               8.1                 1.7                 1.6                 1.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado estar a 
solas con un colega o superior en el trabajo para evitar ser atacada(o) 
física o sexualmente?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 86.6% 4.7% 1.7% 5.8% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 82.7% 11.9% 1.7% 3.2% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 91.5% 8.5% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 85.1% 9.3% 0.6% 3.1% 1.9% 100.0%

Comerciante 66.7% 16.7% 3.0% 12.1% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 84.2% 5.3% 5.3% 5.3% 100.0%

83.4% 10.0% 1.4% 4.1% 1.0% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha hecho lo 

siguiente para evitar ser atacada (o) física o sexualmente?: Ha 

evitado estar a solas con un colega o superior en el trabajo Total



Durante los últimos 12 meses, con cuánta frecuencia ha evitado estar a 
solas con un colega o superior en el trabajo para evitar ser atacada(o) 
física o sexualmente?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.9                 0.8                 0.1                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.0               1.1                 0.2                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 14.9               1.6                 0.2                 0.7                 -                 17.3               

56 años o más 15.2               1.0                 -                 0.3                 0.4                 17.0               

Total 43.0               4.4                 0.6                 1.1                 0.4                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.2                 0.3                 -                 0.3                 -                 3.9                 

26 - 40 años 12.0               1.7                 0.7                 0.4                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 12.2               2.7                 0.1                 1.4                 -                 16.4               

56 años o más 13.0               0.9                 0.1                 0.8                 0.4                 15.2               

Total 40.4               5.6                 0.9                 3.0                 0.6                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.1                 1.1                 0.1                 0.3                 -                 7.7                 

26 - 40 años 22.0               2.8                 0.9                 0.6                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 27.1               4.2                 0.3                 2.1                 -                 33.8               

56 años o más 28.2               1.9                 0.1                 1.1                 0.9                 32.2               

Total 83.4               10.0               1.4                 4.1                 1.0                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por …?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

9
3

.2
 

9
0

.2
 

9
0

.9
 

9
6

.8
 

8
5

.2
 

2
.7

 

3
.8

 

5
.3

 

1
.8

 5
.2

 

2
.3

 

3
.1

 

3
.2

 

1
.1

 6
.9

 

1
.6

 

2
.8

 

0
.3

 

0
.3

 

2
.7

 

0
.2

 

0
.1

 

0
.2

 

- -

0

20

40

60

80

100

Un familiar Actual o anterior
pareja

Amigo/a o
conocida/o

Jefa  / jefe Desconocido/a

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Un familiar?

81

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 91.3% 3.5% 2.9% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 94.4% 2.4% 1.7% 1.5% 100.0%

Profesionista independiente 95.8% 2.8% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 91.9% 3.1% 2.5% 1.2% 1.2% 100.0%

Comerciante 92.4% 4.5% 1.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 89.5% 10.5% 100.0%

93.2% 2.7% 2.3% 1.6% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Contacto físico sin consentimiento (sin su permiso) por Un familiar
Total



82

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Un familiar?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.7               0.1                 0.3                 0.3                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.0               0.6                 0.2                 0.6                 -                 17.3               

56 años o más 16.3               0.2                 0.1                 0.1                 0.2                 17.0               

Total 46.7               1.0                 0.7                 1.0                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 0.1                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.9               0.7                 -                 0.3                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.9               0.4                 1.0                 0.1                 -                 16.4               

56 años o más 14.0               0.4                 0.7                 0.1                 -                 15.2               

Total 46.6               1.7                 1.7                 0.6                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.4                 0.2                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 24.6               0.8                 0.3                 0.7                 -                 26.3               

41 - 55 años 30.9               1.0                 1.2                 0.7                 -                 33.8               

56 años o más 30.3               0.7                 0.8                 0.2                 0.2                 32.2               

Total 93.2               2.7                 2.3                 1.6                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Actual o anterior pareja?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 90.7% 2.9% 4.1% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 89.5% 4.1% 3.6% 2.4% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 87.3% 5.6% 2.8% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 91.3% 3.7% 1.9% 3.1% 100.0%

Comerciante 90.9% 3.0% 1.5% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

90.2% 3.8% 3.1% 2.8% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Contacto físico sin consentimiento (sin su permiso) por Actual o 

anterior pareja Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Actual o anterior pareja?

84

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.4                 0.3                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.0               0.2                 0.1                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.4               0.2                 0.6                 0.1                 -                 17.3               

56 años o más 16.6               0.1                 0.1                 0.2                 -                 17.0               

Total 47.4               0.9                 0.8                 0.4                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.4                 0.3                 0.1                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 12.8               1.1                 0.4                 0.6                 -                 14.9               

41 - 55 años 12.4               1.2                 1.3                 1.4                 -                 16.4               

56 años o más 14.1               0.2                 0.4                 0.3                 0.1                 15.2               

Total 42.8               2.9                 2.3                 2.3                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.9                 0.7                 0.1                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.8               1.3                 0.6                 0.7                 -                 26.3               

41 - 55 años 28.9               1.4                 1.9                 1.6                 -                 33.8               

56 años o más 30.7               0.3                 0.6                 0.6                 0.1                 32.2               

Total 90.2               3.8                 3.1                 2.8                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Amigo/a o conocida/o?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 94.2% 2.3% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 89.8% 7.1% 2.2% 0.5% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 87.3% 8.5% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 91.9% 4.3% 3.1% 0.6% 100.0%

Comerciante 87.9% 3.0% 9.1% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

90.9% 5.3% 3.2% 0.3% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Contacto físico sin consentimiento (sin su permiso) por Amigo/a o 

conocida/o Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Amigo/a o conocida/o?

86

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.7                 0.9                 0.1                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.9               0.4                 -                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.2               0.7                 0.3                 0.1                 -                 17.3               

56 años o más 16.4               0.3                 0.2                 -                 -                 17.0               

Total 46.2               2.3                 0.7                 0.3                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.2                 0.4                 0.2                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.0               1.4                 0.4                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.1               0.7                 1.7                 -                 -                 16.4               

56 años o más 14.3               0.4                 0.2                 -                 0.2                 15.2               

Total 44.7               3.0                 2.6                 -                 0.2                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.9                 1.3                 0.3                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.9               1.9                 0.4                 0.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 30.3               1.3                 2.0                 0.1                 -                 33.8               

56 años o más 30.8               0.8                 0.4                 -                 0.2                 32.2               

Total 90.9               5.3                 3.2                 0.3                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Jefa/Jefe?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 95.3% 1.7% 2.3% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.8% 1.5% 0.5% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 95.8% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 96.9% 1.2% 1.2% 0.6% 100.0%

Comerciante 93.9% 3.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

96.8% 1.8% 1.1% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Contacto físico sin consentimiento (sin su 

permiso) por  Jefa  / jefe Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Jefa/Jefe?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.2               0.1                 -                 0.1                 11.4               

41 - 55 años 17.2               0.1                 -                 -                 17.3               

56 años o más 17.0               -                 -                 -                 17.0               

Total 49.2               0.2                 -                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.2               0.2                 0.3                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 15.1               0.7                 0.7                 -                 16.4               

56 años o más 14.3               0.7                 0.1                 0.1                 15.2               

Total 47.6               1.6                 1.1                 0.2                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.7                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.4               0.3                 0.3                 0.2                 26.3               

41 - 55 años 32.3               0.8                 0.7                 -                 33.8               

56 años o más 31.3               0.7                 0.1                 0.1                 32.2               

Total 96.8               1.8                 1.1                 0.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Desconocido/a?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 79.7% 6.4% 9.9% 4.1% 100.0%

Trabajador en sector privado 84.4% 6.3% 6.1% 3.2% 100.0%

Profesionista independiente 90.1% 2.8% 7.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 88.2% 2.5% 8.1% 1.2% 100.0%

Comerciante 87.9% 6.1% 3.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

85.2% 5.2% 6.9% 2.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Contacto físico sin consentimiento (sin su 

permiso) por Desconocido/a Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Contacto 
físico sin consentimiento por Desconocido/a?

90

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.2                 0.1                 0.3                 0.1                 3.8                 

26 - 40 años 10.2               0.7                 0.2                 0.3                 11.4               

41 - 55 años 15.8               0.2                 1.2                 0.1                 17.3               

56 años o más 15.6               0.4                 1.0                 -                 17.0               

Total 44.8               1.4                 2.8                 0.6                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.8                 0.3                 0.4                 0.3                 3.9                 

26 - 40 años 10.7               1.2                 2.2                 0.8                 14.9               

41 - 55 años 13.9               1.2                 0.9                 0.4                 16.4               

56 años o más 13.1               1.0                 0.6                 0.6                 15.2               

Total 40.4               3.8                 4.1                 2.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.0                 0.4                 0.8                 0.4                 7.7                 

26 - 40 años 20.9               1.9                 2.4                 1.1                 26.3               

41 - 55 años 29.7               1.4                 2.1                 0.6                 33.8               

56 años o más 28.7               1.4                 1.6                 0.6                 32.2               

Total 85.2               5.2                 6.9                 2.7                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por…?

91

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Un familiar?

92

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

89.1

5.7 3.4 1.4 .3

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 90.1% 5.8% 3.5% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 88.8% 5.6% 3.4% 1.7% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 80.3% 9.9% 4.2% 5.6% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 91.9% 5.6% 2.5% 100.0%

Comerciante 89.4% 3.0% 6.1% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

89.1% 5.7% 3.4% 1.4% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o 

incomodado por Un familiar Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Un familiar?

93

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.1                 0.2                 0.4                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.8                 0.7                 0.4                 0.6                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.1               0.4                 0.4                 0.3                 -                 17.3               

56 años o más 15.8               0.9                 0.2                 0.1                 -                 17.0               

Total 44.8               2.2                 1.6                 1.0                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.2                 0.4                 0.2                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.2               0.6                 0.9                 0.1                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 13.6               2.1                 0.6                 0.2                 -                 16.4               

56 años o más 14.3               0.3                 0.2                 0.1                 0.2                 15.2               

Total 44.3               3.4                 1.9                 0.4                 0.3                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.3                 0.7                 0.7                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.0               1.2                 1.3                 0.7                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 29.7               2.6                 1.0                 0.6                 -                 33.8               

56 años o más 30.1               1.2                 0.4                 0.2                 0.2                 32.2               

Total 89.1               5.7                 3.4                 1.4                 0.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Actual o anterior pareja?

94

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

91.2

3.4 2.9 2.4

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 93.6% 1.7% 2.9% 1.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 91.5% 3.2% 3.2% 2.2% 100.0%

Profesionista independiente 83.1% 9.9% 4.2% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 93.8% 1.9% 1.2% 3.1% 100.0%

Comerciante 84.8% 7.6% 4.5% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

91.2% 3.4% 2.9% 2.4% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Comentarios sexuales o sugestivos que le 

hayan ofendido o incomodado por Actual o anterior 

pareja
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Actual o anterior pareja?

95

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.3                 0.3                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.3               0.8                 0.3                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               0.1                 -                 0.2                 17.3               

56 años o más 16.1               0.6                 0.1                 0.2                 17.0               

Total 46.8               1.8                 0.6                 0.4                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.3                 0.4                 0.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.0               0.7                 0.9                 0.3                 14.9               

41 - 55 años 13.8               0.6                 0.9                 1.2                 16.4               

56 años o más 14.3               -                 0.4                 0.4                 15.2               

Total 44.4               1.7                 2.3                 2.0                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.7                 0.8                 0.2                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.3               1.4                 1.2                 0.3                 26.3               

41 - 55 años 30.8               0.7                 0.9                 1.4                 33.8               

56 años o más 30.4               0.6                 0.6                 0.7                 32.2               

Total 91.2               3.4                 2.9                 2.4                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Amigo/a o conocida/o?

96

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

82.3

7.4 7.4 2.8

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 82.6% 8.7% 7.6% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 80.8% 7.1% 7.8% 4.4% 100.0%

Profesionista independiente 73.2% 15.5% 9.9% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 89.4% 2.5% 7.5% 0.6% 100.0%

Comerciante 80.3% 12.1% 4.5% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

82.3% 7.4% 7.4% 2.8% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Comentarios sexuales o sugestivos que le 

hayan ofendido o incomodado por Amigo/a o conocida/o Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Amigo/a o conocida/o?

97

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 2.7                 0.6                 0.6                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.2                 1.2                 0.7                 0.3                 11.4               

41 - 55 años 14.4               1.0                 1.3                 0.6                 17.3               

56 años o más 14.9               1.1                 0.8                 0.2                 17.0               

Total 41.2               3.9                 3.3                 1.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.6                 0.4                 0.3                 0.6                 3.9                 

26 - 40 años 11.4               1.0                 2.1                 0.3                 14.9               

41 - 55 años 13.2               1.3                 1.2                 0.7                 16.4               

56 años o más 13.9               0.8                 0.4                 0.1                 15.2               

Total 41.1               3.6                 4.1                 1.7                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.2                 1.0                 0.9                 0.6                 7.7                 

26 - 40 años 20.7               2.2                 2.8                 0.7                 26.3               

41 - 55 años 27.7               2.3                 2.6                 1.2                 33.8               

56 años o más 28.8               1.9                 1.2                 0.3                 32.2               

Total 82.3               7.4                 7.4                 2.8                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Jefa/jefe?

98

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

93.0

2.7 3.7 .6 .1

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 91.9% 1.2% 5.2% 1.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 92.7% 2.9% 3.9% 0.2% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 85.9% 9.9% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.1% 1.9% 100.0%

Comerciante 93.9% 3.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 89.5% 5.3% 5.3% 100.0%

93.0% 2.7% 3.7% 0.6% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o 

incomodado por Jefa  / jefe Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Jefa/jefe?

99

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.1                 0.6                 0.1                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.8               0.7                 -                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.8               -                 0.4                 0.1                 -                 17.3               

56 años o más 16.6               0.1                 0.2                 -                 0.1                 17.0               

Total 47.2               1.3                 0.8                 0.1                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 0.1                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.4               0.3                 0.8                 0.3                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.1               0.8                 1.6                 -                 -                 16.4               

56 años o más 14.6               0.1                 0.4                 0.1                 -                 15.2               

Total 45.8               1.3                 2.9                 0.4                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.8                 0.7                 0.2                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 24.2               1.0                 0.8                 0.3                 -                 26.3               

41 - 55 años 30.9               0.8                 2.0                 0.1                 -                 33.8               

56 años o más 31.1               0.2                 0.7                 0.1                 0.1                 32.2               

Total 93.0               2.7                 3.7                 0.6                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Desconocido/a?

100

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

73.9

4.8 10.9 10.2 .2

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 75.6% 1.7% 13.4% 9.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 70.8% 5.8% 12.2% 10.9% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 74.6% 8.5% 7.0% 9.9% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 76.4% 4.3% 10.6% 8.7% 100.0%

Comerciante 77.3% 4.5% 4.5% 12.1% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 89.5% 10.5% 100.0%

73.9% 4.8% 10.9% 10.2% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o 

incomodado por Desconocido/a Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Desconocido/a?

101

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.7                 0.1                 1.0                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.0                 0.6                 1.1                 0.8                 -                 11.4               

41 - 55 años 15.4               1.0                 0.2                 0.6                 0.1                 17.3               

56 años o más 15.3               0.7                 0.9                 0.1                 -                 17.0               

Total 42.4               2.3                 3.2                 1.4                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 1.9                 0.1                 0.8                 1.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 6.6                 1.4                 3.4                 3.4                 -                 14.9               

41 - 55 años 10.8               0.4                 1.9                 3.3                 -                 16.4               

56 años o más 12.2               0.4                 1.6                 0.9                 0.1                 15.2               

Total 31.4               2.4                 7.7                 8.8                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 4.6                 0.2                 1.8                 1.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 15.6               2.0                 4.6                 4.2                 -                 26.3               

41 - 55 años 26.2               1.4                 2.1                 3.9                 0.1                 33.8               

56 años o más 27.6               1.1                 2.4                 1.0                 0.1                 32.2               

Total 73.9               4.8                 10.9               10.2               0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por …?

102

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Un familiar?

103

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0
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100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

97.7

1.1 .6 .4 .2

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 97.7% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.8% 0.5% 0.7% 1.0% 100.0%

Profesionista independiente 97.2% 1.4% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 97.5% 1.9% 0.6% 100.0%

Comerciante 97.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

97.7% 1.1% 0.6% 0.4% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Alguien le ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que 

le han ofendido o incomodado por Un familiar Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios sexuales o sugestivos que le hayan ofendido o incomodado 
por Un familiar?

104

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.1               -                 0.1                 0.2                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.1               0.1                 0.1                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.8               0.1                 0.1                 -                 -                 17.0               

Total 48.8               0.2                 0.3                 0.2                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.6                 0.1                 0.2                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.7               0.2                 -                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.6               0.6                 -                 0.1                 0.2                 16.4               

56 años o más 15.1               -                 -                 0.1                 -                 15.2               

Total 48.9               0.9                 0.2                 0.2                 0.2                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.3                 0.1                 0.2                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.8               0.2                 0.1                 0.2                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.7               0.7                 0.1                 0.1                 0.2                 33.8               

56 años o más 31.9               0.1                 0.1                 0.1                 -                 32.2               

Total 97.7               1.1                 0.6                 0.4                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Actual o anterior pareja?

105

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

97.6

1.2 .8 .1 .3

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 97.1% 1.7% 0.6% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.6% 1.0% 1.2% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 95.8% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 97.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

97.6% 1.2% 0.8% 0.1% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Alguien le ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que 

le han ofendido o incomodado por Actual o anterior pareja Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Actual o anterior pareja?

106

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.3               -                 0.1                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.1               -                 0.2                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.8               -                 0.2                 -                 -                 17.0               

Total 48.9               0.1                 0.6                 -                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 0.1                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.6               0.3                 -                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.4               0.7                 -                 -                 0.3                 16.4               

56 años o más 15.0               -                 0.1                 0.1                 -                 15.2               

Total 48.7               1.1                 0.2                 0.1                 0.3                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.3                 0.2                 0.1                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.9               0.3                 0.1                 -                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.6               0.7                 0.2                 -                 0.3                 33.8               

56 años o más 31.8               -                 0.3                 0.1                 -                 32.2               

Total 97.6               1.2                 0.8                 0.1                 0.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Amigo/a o conocida/o?

107

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

93.8

2.6 3.2 .4

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 94.8% 2.9% 1.7% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 92.2% 2.9% 4.1% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 93.0% 2.8% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 95.7% 1.2% 3.1% 100.0%

Comerciante 95.5% 3.0% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

93.8% 2.6% 3.2% 0.4% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le ha mostrado imágenes explícitas 

o le ha hecho regalos que le han ofendido o 

incomodado por Amigo/a o conocida/o
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Amigo/a o conocida/o?

108

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.3                 0.1                 0.3                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.9               -                 0.6                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.0               0.4                 0.6                 0.3                 17.3               

56 años o más 16.7               -                 0.3                 -                 17.0               

Total 46.9               0.6                 1.8                 0.3                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.3                 0.3                 0.2                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.3               0.8                 0.7                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 15.3               0.6                 0.6                 -                 16.4               

56 años o más 14.9               0.3                 -                 -                 15.2               

Total 46.9               2.0                 1.4                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.7                 0.4                 0.6                 -                 7.7                 

26 - 40 años 24.2               0.8                 1.2                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 31.3               1.0                 1.1                 0.3                 33.8               

56 años o más 31.6               0.3                 0.3                 -                 32.2               

Total 93.8               2.6                 3.2                 0.4                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Jefa/jefe?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

98.3

.4 .8 .1 .3

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 100.0% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.1% 0.7% 1.0% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 95.8% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 99.4% 0.6% 100.0%

Comerciante 97.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

98.3% 0.4% 0.8% 0.1% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Alguien le ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que 

le han ofendido o incomodado por Jefa  / jefe Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Jefa/jefe?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.1               -                 0.3                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.2               -                 -                 -                 0.1                 17.3               

56 años o más 16.7               -                 0.1                 -                 0.2                 17.0               

Total 48.8               -                 0.4                 -                 0.3                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.8               0.1                 -                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 16.0               0.2                 0.1                 0.1                 -                 16.4               

56 años o más 14.9               0.1                 0.2                 -                 -                 15.2               

Total 49.6               0.4                 0.3                 0.1                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.7                 -                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.9               0.1                 0.3                 -                 -                 26.3               

41 - 55 años 33.2               0.2                 0.1                 0.1                 0.1                 33.8               

56 años o más 31.6               0.1                 0.3                 -                 0.2                 32.2               

Total 98.3               0.4                 0.8                 0.1                 0.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Desconocido/a?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

91.1

3.2 4.2 1.4

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 91.3% 4.1% 4.1% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 89.1% 4.4% 4.6% 1.9% 100.0%

Profesionista independiente 93.0% 4.2% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 93.8% 3.7% 2.5% 100.0%

Comerciante 92.4% 1.5% 6.1% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

91.1% 3.2% 4.2% 1.4% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le ha mostrado imágenes explícitas 

o le ha hecho regalos que le han ofendido o 

incomodado por Desconocido/a
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha mostrado imágenes explícitas o le ha hecho regalos que le han 
ofendido o incomodado por Desconocido/a?

112

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 2.6                 0.7                 0.6                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.9               0.1                 0.4                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.9               0.4                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.4               -                 0.6                 -                 17.0               

Total 46.8               1.2                 1.6                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.0                 0.2                 0.4                 0.2                 3.9                 

26 - 40 años 12.8               0.4                 1.2                 0.4                 14.9               

41 - 55 años 14.3               1.0                 0.7                 0.4                 16.4               

56 años o más 14.2               0.3                 0.3                 0.3                 15.2               

Total 44.3               2.0                 2.7                 1.4                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.6                 0.9                 1.0                 0.2                 7.7                 

26 - 40 años 23.7               0.6                 1.7                 0.4                 26.3               

41 - 55 años 31.2               1.4                 0.7                 0.4                 33.8               

56 años o más 30.7               0.3                 0.9                 0.3                 32.2               

Total 91.1               3.2                 4.2                 1.4                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas por…?

113

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas por Un familiar?

114

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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NUNCA UNA VEZ 2 - 5 VECES 6 VECES O MÁS NS/NC

96.3

1.3
1.7 .3 .3

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 95.9% 3.5% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.3% 0.7% 0.7% 0.7% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 91.5% 4.2% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 97.5% 1.9% 0.6% 100.0%

Comerciante 92.4% 7.6% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

96.3% 1.3% 1.7% 0.3% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Invitaciones a salir que considere inapropiadas por Un familiar
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas Un familiar?

115

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.3                 0.4                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.6               -                 0.7                 0.2                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.8               0.4                 0.1                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.4               -                 0.2                 -                 0.3                 17.0               

Total 47.1               0.9                 1.0                 0.2                 0.3                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 -                 0.1                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.9               -                 -                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.4               0.4                 0.6                 -                 -                 16.4               

56 años o más 15.1               -                 -                 0.1                 -                 15.2               

Total 49.2               0.4                 0.7                 0.1                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.1                 0.4                 0.1                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.4               -                 0.7                 0.2                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.2               0.9                 0.7                 -                 -                 33.8               

56 años o más 31.6               -                 0.2                 0.1                 0.3                 32.2               

Total 96.3               1.3                 1.7                 0.3                 0.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas por Actual o anterior 
pareja?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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NUNCA UNA VEZ 2 - 5 VECES 6 VECES O MÁS

94.4

2.3
2.7 .6

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 97.1% 2.3% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 93.7% 2.2% 3.6% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 91.5% 4.2% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 96.3% 2.5% 1.2% 100.0%

Comerciante 89.4% 1.5% 6.1% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

94.4% 2.3% 2.7% 0.6% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Invitaciones a salir que considere 

inapropiadas por Actual o anterior pareja Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas Actual o anterior pareja?

117

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.3                 0.4                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.0               -                 0.4                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.9               -                 0.1                 0.3                 17.3               

56 años o más 16.6               0.1                 0.3                 -                 17.0               

Total 47.8               0.6                 0.9                 0.3                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 0.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.9               0.6                 0.4                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.6               0.7                 1.2                 -                 16.4               

56 años o más 14.6               0.4                 -                 0.2                 15.2               

Total 46.7               1.8                 1.8                 0.2                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.0                 0.6                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 24.9               0.6                 0.9                 -                 26.3               

41 - 55 años 31.4               0.7                 1.3                 0.3                 33.8               

56 años o más 31.1               0.6                 0.3                 0.2                 32.2               

Total 94.4               2.3                 2.7                 0.6                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas por Amigo/a o 
conocida/o?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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NUNCA UNA VEZ 2 - 5 VECES 6 VECES O MÁS NS/NC

86.1

5.9
5.8 2.1 .1

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 88.4% 4.7% 4.7% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 83.9% 5.6% 7.5% 2.9% 100.0%

Profesionista independiente 83.1% 12.7% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 88.8% 5.6% 4.3% 0.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 86.4% 6.1% 4.5% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

86.1% 5.9% 5.8% 2.1% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Invitaciones a salir que considere inapropiadas por Amigo/a o 

conocida/o Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas Amigo/a o conocida/o?

119

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.3                 0.8                 0.7                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.0                 0.7                 1.3                 0.4                 -                 11.4               

41 - 55 años 15.6               1.2                 0.2                 0.3                 -                 17.3               

56 años o más 16.0               0.4                 0.3                 0.2                 -                 17.0               

Total 42.9               3.1                 2.6                 1.0                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.6                 0.1                 0.1                 -                 0.1                 3.9                 

26 - 40 años 11.9               1.6                 1.3                 0.1                 -                 14.9               

41 - 55 años 13.7               0.8                 1.2                 0.8                 -                 16.4               

56 años o más 14.1               0.3                 0.6                 0.2                 -                 15.2               

Total 43.2               2.8                 3.2                 1.1                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.9                 0.9                 0.8                 -                 0.1                 7.7                 

26 - 40 años 20.9               2.2                 2.7                 0.6                 -                 26.3               

41 - 55 años 29.2               2.0                 1.4                 1.1                 -                 33.8               

56 años o más 30.1               0.8                 0.9                 0.4                 -                 32.2               

Total 86.1               5.9                 5.8                 2.1                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas por Jefa/jefe?

120

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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NUNCA UNA VEZ 2 - 5 VECES 6 VECES O MÁS NS/NC

95.4

2.7
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 96.5% 1.7% 1.2% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 95.4% 2.7% 1.2% 0.5% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 93.0% 4.2% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 95.0% 4.3% 0.6% 100.0%

Comerciante 98.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 89.5% 10.5% 100.0%

95.4% 2.7% 1.4% 0.3% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Invitaciones a salir que considere inapropiadas por Jefa  / jefe
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas Jefa/jefe?

121

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.3                 0.4                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.2               0.2                 -                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               0.2                 0.1                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.9               -                 -                 -                 0.1                 17.0               

Total 48.4               0.9                 0.1                 -                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.4                 0.4                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.9               0.6                 0.3                 0.1                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.0               0.6                 0.7                 0.2                 -                 16.4               

56 años o más 14.7               0.2                 0.3                 -                 -                 15.2               

Total 47.0               1.8                 1.3                 0.3                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.8                 0.9                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.1               0.8                 0.3                 0.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.0               0.8                 0.8                 0.2                 -                 33.8               

56 años o más 31.6               0.2                 0.3                 -                 0.1                 32.2               

Total 95.4               2.7                 1.4                 0.3                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas por Desconocido/a?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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NUNCA UNA VEZ 2 - 5 VECES 6 VECES O MÁS

90.2
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 94.8% 0.6% 2.3% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 89.8% 3.6% 5.8% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 87.3% 5.6% 7.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 89.4% 6.8% 1.9% 1.9% 100.0%

Comerciante 86.4% 3.0% 3.0% 7.6% 100.0%

Campesino o jornalero 89.5% 10.5% 100.0%

90.2% 3.7% 4.4% 1.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Invitaciones a salir que considere 

inapropiadas por Desconocido/a Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Invitaciones a salir que considere inapropiadas Desconocido/a?

123

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 2.9                 0.7                 0.2                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.7               0.2                 0.4                 0.1                 11.4               

41 - 55 años 16.7               0.6                 0.1                 -                 17.3               

56 años o más 16.4               0.3                 0.2                 -                 17.0               

Total 46.7               1.8                 1.0                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.6                 0.4                 0.7                 0.2                 3.9                 

26 - 40 años 12.4               1.0                 0.9                 0.6                 14.9               

41 - 55 años 14.7               0.1                 1.2                 0.4                 16.4               

56 años o más 13.9               0.3                 0.7                 0.3                 15.2               

Total 43.6               1.9                 3.4                 1.6                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.4                 1.1                 0.9                 0.2                 7.7                 

26 - 40 años 23.1               1.2                 1.3                 0.7                 26.3               

41 - 55 años 31.3               0.7                 1.3                 0.4                 33.8               

56 años o más 30.3               0.7                 0.9                 0.3                 32.2               

Total 90.2               3.7                 4.4                 1.7                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por…?

124

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por Un 
familiar?

125

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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.7 .4 .7

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.8% 1.2% 0.7% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 100.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 96.9% 0.6% 2.5% 100.0%

Comerciante 100.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

98.2% 0.7% 0.4% 0.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le ha obligado o manipulado a 

consumir sustancias estupefacientes (alcohol o 

drogas) por Un familiar
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por Un 
familiar?

126

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 -                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.3               -                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               0.3                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.7               0.2                 0.1                 -                 17.0               

Total 48.7               0.6                 0.3                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.7               -                 -                 0.2                 14.9               

41 - 55 años 16.1               -                 0.1                 0.2                 16.4               

56 años o más 14.9               0.1                 -                 0.2                 15.2               

Total 49.6               0.1                 0.1                 0.7                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.6                 -                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 26.0               -                 0.1                 0.2                 26.3               

41 - 55 años 33.1               0.3                 0.1                 0.2                 33.8               

56 años o más 31.6               0.3                 0.1                 0.2                 32.2               

Total 98.2               0.7                 0.4                 0.7                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por 
Actual o anterior pareja?

127

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

98.6

.9 .2 .3

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 97.7% 2.3% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.3% 1.0% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 98.6% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 100.0% 100.0%

Comerciante 98.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

98.6% 0.9% 0.2% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le ha obligado o manipulado a 

consumir sustancias estupefacientes (alcohol o 

drogas) por Actual o anterior pareja
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por 
Actual o anterior pareja?

128

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.4               -                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.1               0.2                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.8               0.2                 -                 -                 17.0               

Total 49.0               0.6                 -                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 0.1                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.8               -                 0.1                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.8               0.2                 0.1                 0.3                 16.4               

56 años o más 15.2               -                 -                 -                 15.2               

Total 49.6               0.3                 0.2                 0.3                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.4                 0.2                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 26.2               -                 0.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.9               0.4                 0.1                 0.3                 33.8               

56 años o más 32.0               0.2                 -                 -                 32.2               

Total 98.6               0.9                 0.2                 0.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por 
Amigo/a o conocida/o?

129

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

92.4

3.1 2.6 1.9

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 92.4% 1.2% 2.9% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 91.5% 5.1% 2.7% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 98.6% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 90.7% 2.5% 2.5% 4.3% 100.0%

Comerciante 93.9% 1.5% 3.0% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

92.4% 3.1% 2.6% 1.9% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le ha obligado o manipulado a 

consumir sustancias estupefacientes (alcohol o 

drogas) por Amigo/a o conocida/o
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por 
Amigo/a o conocida/o?

130

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 2.9                 0.4                 0.2                 0.2                 3.8                 

26 - 40 años 10.0               0.3                 0.8                 0.3                 11.4               

41 - 55 años 16.2               0.6                 0.4                 0.1                 17.3               

56 años o más 15.4               0.8                 0.2                 0.6                 17.0               

Total 44.6               2.1                 1.7                 1.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 0.2                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.9               0.2                 0.4                 0.3                 14.9               

41 - 55 años 15.6               0.2                 0.4                 0.2                 16.4               

56 años o más 14.8               0.3                 -                 0.1                 15.2               

Total 47.9               1.0                 0.9                 0.7                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.6                 0.7                 0.2                 0.2                 7.7                 

26 - 40 años 23.9               0.6                 1.2                 0.7                 26.3               

41 - 55 años 31.8               0.8                 0.9                 0.3                 33.8               

56 años o más 30.2               1.1                 0.2                 0.7                 32.2               

Total 92.4               3.1                 2.6                 1.9                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por 
Jefa/jefe?

131

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o
más

NS/NC

98.8

.7 .2 .2 .1

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 98.8% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.1% 1.0% 0.2% 0.5% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 100.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 99.4% 0.6% 100.0%

Comerciante 100.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

98.8% 0.7% 0.2% 0.2% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Alguien le ha obligado o manipulado a consumir sustancias 

estupefacientes (alcohol o drogas) por Jefa  / jefe Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por 
Jefa/jefe?

132

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.6                 -                 0.1                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.4               -                 -                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.2               0.1                 -                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.8               0.1                 -                 -                 0.1                 17.0               

Total 49.0               0.2                 0.1                 0.1                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.8               -                 -                 0.1                 -                 14.9               

41 - 55 años 16.0               0.4                 -                 -                 -                 16.4               

56 años o más 15.1               -                 0.1                 -                 -                 15.2               

Total 49.8               0.4                 0.1                 0.1                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.4                 -                 0.1                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 26.2               -                 -                 0.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 33.2               0.6                 -                 -                 -                 33.8               

56 años o más 31.9               0.1                 0.1                 -                 0.1                 32.2               

Total 98.8               0.7                 0.2                 0.2                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por 
Desconocido/a?

133

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

97.8

.6 1.1 .6

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.1% 0.7% 1.2% 1.0% 100.0%

Profesionista independiente 97.2% 1.4% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 98.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

97.8% 0.6% 1.1% 0.6% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le ha obligado o manipulado a 

consumir sustancias estupefacientes (alcohol o 

drogas) por Desconocido/a
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
ha obligado o manipulado a consumir sustancias estupefacientes por 
Desconocido/a?

134

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.4                 0.1                 0.1                 0.1                 3.8                 

26 - 40 años 11.2               -                 0.2                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               0.1                 0.1                 0.1                 17.3               

56 años o más 16.9               -                 0.1                 -                 17.0               

Total 48.6               0.2                 0.6                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 -                 0.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.2               0.2                 0.4                 -                 14.9               

41 - 55 años 16.3               -                 -                 0.1                 16.4               

56 años o más 14.9               0.1                 -                 0.2                 15.2               

Total 49.2               0.3                 0.6                 0.3                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.2                 0.1                 0.2                 0.1                 7.7                 

26 - 40 años 25.4               0.2                 0.7                 -                 26.3               

41 - 55 años 33.3               0.1                 0.1                 0.2                 33.8               

56 años o más 31.8               0.1                 0.1                 0.2                 32.2               

Total 97.8               0.6                 1.1                 0.6                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por…?

135

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por Un 
familiar?

136

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

88.3

3.7 5.3 2.3 .3

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 89.0% 4.1% 3.5% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 87.6% 3.6% 6.3% 1.7% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 84.5% 8.5% 7.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 92.5% 1.2% 5.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 86.4% 1.5% 3.0% 9.1% 100.0%

Campesino o jornalero 84.2% 10.5% 5.3% 100.0%

88.3% 3.7% 5.3% 2.3% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Preguntas intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o 

incomodado por Un familiar Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por Un 
familiar?

137

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.8                 0.2                 0.7                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.3                 0.8                 0.8                 0.6                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.3               0.3                 0.4                 0.1                 0.1                 17.3               

56 años o más 15.2               0.7                 0.7                 0.3                 0.1                 17.0               

Total 43.7               2.0                 2.6                 1.1                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.6                 0.1                 0.1                 0.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 12.4               0.8                 1.1                 0.6                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.2               0.6                 1.2                 0.3                 0.1                 16.4               

56 años o más 14.4               0.2                 0.3                 0.2                 -                 15.2               

Total 44.7               1.7                 2.8                 1.2                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.3                 0.3                 0.8                 0.2                 -                 7.7                 

26 - 40 años 21.8               1.6                 1.9                 1.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 30.6               0.9                 1.7                 0.4                 0.2                 33.8               

56 años o más 29.7               0.9                 1.0                 0.6                 0.1                 32.2               

Total 88.3               3.7                 5.3                 2.3                 0.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por 
Actual o anterior pareja?

138

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

91.8

2.7 3.8 1.6 .2

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 91.9% 3.5% 3.5% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 93.2% 1.9% 3.2% 1.2% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 85.9% 7.0% 7.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 95.7% 1.9% 2.5% 100.0%

Comerciante 78.8% 3.0% 9.1% 9.1% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

91.8% 2.7% 3.8% 1.6% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Preguntas intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o 

incomodado por Actual o anterior pareja Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por 
Actual o anterior pareja?

139

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.1                 0.7                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.8               0.1                 0.6                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.0               0.2                 0.9                 0.1                 0.1                 17.3               

56 años o más 16.1               0.4                 0.2                 0.1                 0.1                 17.0               

Total 46.0               1.4                 1.7                 0.2                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.6                 -                 0.3                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.1               0.6                 0.9                 0.3                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.6               0.6                 0.8                 0.6                 -                 16.4               

56 años o más 14.6               0.1                 0.1                 0.4                 -                 15.2               

Total 45.8               1.2                 2.1                 1.3                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.7                 0.7                 0.3                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.9               0.7                 1.4                 0.3                 -                 26.3               

41 - 55 años 30.6               0.8                 1.7                 0.7                 0.1                 33.8               

56 años o más 30.7               0.6                 0.3                 0.6                 0.1                 32.2               

Total 91.8               2.7                 3.8                 1.6                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por 
Amigo/a o conocida/o?

140

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 84.9% 7.0% 6.4% 1.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 83.7% 4.6% 8.8% 2.4% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 83.1% 9.9% 5.6% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 90.7% 3.1% 5.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 86.4% 7.6% 3.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 84.2% 15.8% 100.0%

85.3% 5.3% 6.9% 2.2% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Preguntas intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o 

incomodado por Amigo/a o conocida/o Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por 
Amigo/a o conocida/o?

141

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.4                 0.3                 1.0                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 8.9                 1.2                 0.9                 0.4                 -                 11.4               

41 - 55 años 15.3               1.0                 0.4                 0.4                 0.1                 17.3               

56 años o más 15.7               0.6                 0.6                 0.1                 0.1                 17.0               

Total 42.3               3.1                 2.9                 1.0                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.7                 0.3                 0.7                 0.2                 -                 3.9                 

26 - 40 años 12.2               0.7                 1.9                 0.1                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.3               0.9                 0.7                 0.6                 -                 16.4               

56 años o más 13.8               0.3                 0.8                 0.3                 -                 15.2               

Total 43.0               2.2                 4.0                 1.2                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.1                 0.7                 1.7                 0.2                 -                 7.7                 

26 - 40 años 21.1               1.9                 2.8                 0.6                 -                 26.3               

41 - 55 años 29.7               1.9                 1.1                 1.0                 0.1                 33.8               

56 años o más 29.4               0.9                 1.3                 0.4                 0.1                 32.2               

Total 85.3               5.3                 6.9                 2.2                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por 
Jefa/jefe?

142

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

95.7
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Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 91.3% 5.2% 2.3% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 96.8% 1.2% 1.0% 0.2% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 90.1% 8.5% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 99.4% 0.6% 100.0%

Comerciante 97.0% 1.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

95.7% 2.4% 1.1% 0.4% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Preguntas intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o 

incomodado por Jefa  / jefe Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por 
Jefa/jefe?

143

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.3                 0.3                 0.1                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.1               0.2                 0.1                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.9               0.2                 -                 0.1                 0.1                 17.3               

56 años o más 16.7               0.1                 -                 -                 0.2                 17.0               

Total 48.0               0.9                 0.2                 0.1                 0.3                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 0.1                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.4               0.7                 0.4                 0.3                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.2               0.8                 0.4                 -                 -                 16.4               

56 años o más 15.2               -                 -                 -                 -                 15.2               

Total 47.7               1.6                 0.9                 0.3                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.1                 0.4                 0.1                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 24.6               0.9                 0.6                 0.3                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.1               1.0                 0.4                 0.1                 0.1                 33.8               

56 años o más 31.9               0.1                 -                 -                 0.2                 32.2               

Total 95.7               2.4                 1.1                 0.4                 0.3                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por 
Desconocido/a?

144

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

92.4

2.3 3.2 1.8 .2

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 92.4% 2.3% 2.3% 2.9% 100.0%

Trabajador en sector privado 92.7% 1.5% 3.9% 1.5% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 93.0% 4.2% 1.4% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 91.9% 3.7% 3.7% 0.6% 100.0%

Comerciante 90.9% 3.0% 3.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

92.4% 2.3% 3.2% 1.8% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Preguntas intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o 

incomodado por  Desconocido/a Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Preguntas 
intrusivas sobre su vida privada que le han ofendido o incomodado por 
Desconocido/a?

145

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.2                 -                 0.4                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.2               0.3                 0.6                 0.3                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.4               0.4                 0.1                 0.2                 0.1                 17.3               

56 años o más 16.2               0.3                 0.3                 -                 0.1                 17.0               

Total 46.1               1.1                 1.4                 0.7                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.0                 0.1                 0.7                 0.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.0               0.3                 1.0                 0.6                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.8               0.4                 -                 0.2                 -                 16.4               

56 años o más 14.6               0.3                 0.1                 0.2                 -                 15.2               

Total 46.3               1.2                 1.8                 1.1                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.2                 0.1                 1.1                 0.2                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.2               0.7                 1.6                 0.9                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.2               0.9                 0.1                 0.4                 0.1                 33.8               

56 años o más 30.8               0.7                 0.4                 0.2                 0.1                 32.2               

Total 92.4               2.3                 3.2                 1.8                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por …?

146

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Un familiar?

147

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

83.1

5.7 5.6 5.7

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 82.0% 7.0% 6.4% 4.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 83.5% 5.8% 6.3% 4.4% 100.0%

Profesionista independiente 74.6% 7.0% 7.0% 11.3% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 88.2% 3.1% 2.5% 6.2% 100.0%

Comerciante 80.3% 6.1% 4.5% 9.1% 100.0%

Campesino o jornalero 84.2% 5.3% 5.3% 5.3% 100.0%

83.1% 5.7% 5.6% 5.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Comentarios intrusivos sobre su apariencia 

que le han ofendido o incomodado por Un familiar Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Un familiar?

148

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 2.8                 0.3                 0.4                 0.2                 3.8                 

26 - 40 años 9.4                 0.2                 0.7                 1.1                 11.4               

41 - 55 años 14.4               1.3                 0.9                 0.7                 17.3               

56 años o más 15.4               0.9                 0.3                 0.3                 17.0               

Total 42.1               2.8                 2.3                 2.3                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.9                 0.4                 0.2                 0.3                 3.9                 

26 - 40 años 11.3               0.9                 1.2                 1.4                 14.9               

41 - 55 años 12.4               1.2                 1.8                 1.0                 16.4               

56 años o más 14.3               0.3                 -                 0.6                 15.2               

Total 41.0               2.9                 3.2                 3.3                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.7                 0.8                 0.7                 0.6                 7.7                 

26 - 40 años 20.8               1.1                 1.9                 2.6                 26.3               

41 - 55 años 26.9               2.6                 2.7                 1.7                 33.8               

56 años o más 29.8               1.2                 0.3                 0.9                 32.2               

Total 83.1               5.7                 5.6                 5.7                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Actual o anterior pareja?

149

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

88.0

3.7 3.7 4.4 .2
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 84.9% 5.2% 5.2% 4.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 88.6% 3.9% 2.9% 4.4% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 84.5% 5.6% 5.6% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 93.8% 1.2% 3.1% 1.9% 100.0%

Comerciante 80.3% 3.0% 4.5% 10.6% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

88.0% 3.7% 3.7% 4.4% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 

incomodado por Actual o anterior pareja Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Actual o anterior pareja?

150

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.3               0.4                 0.2                 0.4                 -                 11.4               

41 - 55 años 15.4               1.2                 0.4                 0.2                 -                 17.3               

56 años o más 16.3               0.2                 0.3                 -                 0.1                 17.0               

Total 45.8               2.0                 1.0                 0.7                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 -                 0.1                 0.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 11.3               0.6                 1.2                 1.7                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 13.2               0.8                 1.1                 1.3                 -                 16.4               

56 años o más 14.0               0.3                 0.2                 0.7                 -                 15.2               

Total 42.2               1.7                 2.7                 3.8                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.3                 0.1                 0.1                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 21.7               1.0                 1.4                 2.1                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 28.7               2.0                 1.6                 1.6                 -                 33.8               

56 años o más 30.3               0.6                 0.6                 0.7                 0.1                 32.2               

Total 88.0               3.7                 3.7                 4.4                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Amigo/a o conocida/o?

151

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

81.6

6.3 7.7 4.4
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 79.1% 10.5% 7.0% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 82.7% 5.8% 7.8% 3.6% 100.0%

Profesionista independiente 66.2% 9.9% 9.9% 14.1% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 85.7% 2.5% 7.5% 4.3% 100.0%

Comerciante 83.3% 6.1% 9.1% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

81.6% 6.3% 7.7% 4.4% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Comentarios intrusivos sobre su apariencia 

que le han ofendido o incomodado por Amigo/a o 

conocida/o
Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Amigo/a o conocida/o?

152

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 2.9                 0.7                 0.2                 -                 3.8                 

26 - 40 años 8.7                 0.8                 1.1                 0.9                 11.4               

41 - 55 años 13.8               1.6                 1.0                 1.0                 17.3               

56 años o más 14.9               0.8                 1.0                 0.3                 17.0               

Total 40.2               3.8                 3.3                 2.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.9                 0.1                 0.6                 0.3                 3.9                 

26 - 40 años 10.7               0.9                 2.7                 0.7                 14.9               

41 - 55 años 14.0               0.8                 0.8                 0.9                 16.4               

56 años o más 13.8               0.8                 0.3                 0.3                 15.2               

Total 41.3               2.6                 4.3                 2.2                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.8                 0.8                 0.8                 0.3                 7.7                 

26 - 40 años 19.3               1.7                 3.8                 1.6                 26.3               

41 - 55 años 27.8               2.3                 1.8                 1.9                 33.8               

56 años o más 28.7               1.6                 1.3                 0.7                 32.2               

Total 81.6               6.3                 7.7                 4.4                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Jefa/jefe?

153

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

93.3

2.8 2.4 1.3 .1
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 91.9% 2.9% 1.7% 3.5% 100.0%

Trabajador en sector privado 92.9% 3.6% 2.7% 0.5% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 85.9% 5.6% 7.0% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 99.4% 0.6% 100.0%

Comerciante 92.4% 1.5% 3.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

93.3% 2.8% 2.4% 1.3% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 

incomodado por Jefa  / jefe Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Jefa/jefe?

154

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.6                 0.1                 0.1                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.3               0.3                 0.4                 0.3                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.3               0.3                 0.3                 0.3                 -                 17.3               

56 años o más 16.2               0.2                 0.3                 0.1                 0.1                 17.0               

Total 46.4               1.0                 1.2                 0.8                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.3               0.9                 0.2                 0.4                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.7               0.8                 1.0                 -                 -                 16.4               

56 años o más 15.0               0.1                 -                 0.1                 -                 15.2               

Total 46.9               1.8                 1.2                 0.6                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.4                 0.1                 0.1                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.7               1.2                 0.7                 0.8                 -                 26.3               

41 - 55 años 31.0               1.1                 1.3                 0.3                 -                 33.8               

56 años o más 31.2               0.3                 0.3                 0.2                 0.1                 32.2               

Total 93.3               2.8                 2.4                 1.3                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Desconocido/a?

155

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

85.4

3.8 7.1 3.7
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 90.7% 1.7% 2.3% 5.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 84.4% 4.4% 8.8% 2.4% 100.0%

Profesionista independiente 83.1% 2.8% 7.0% 7.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 85.7% 5.0% 6.8% 2.5% 100.0%

Comerciante 77.3% 4.5% 12.1% 6.1% 100.0%

Campesino o jornalero 94.7% 5.3% 100.0%

85.4% 3.8% 7.1% 3.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Comentarios intrusivos sobre su apariencia 

que le han ofendido o incomodado por Desconocido/a Total



Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 
Comentarios intrusivos sobre su apariencia que le han ofendido o 
incomodado por Desconocido/a?

156

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.1                 0.1                 0.6                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.8                 0.2                 0.7                 0.8                 11.4               

41 - 55 años 15.7               0.6                 0.8                 0.3                 17.3               

56 años o más 15.7               0.2                 1.0                 0.1                 17.0               

Total 44.2               1.1                 3.0                 1.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.8                 -                 0.9                 0.2                 3.9                 

26 - 40 años 11.0               1.6                 1.6                 0.8                 14.9               

41 - 55 años 13.8               0.4                 1.1                 1.1                 16.4               

56 años o más 13.7               0.7                 0.6                 0.3                 15.2               

Total 41.2               2.7                 4.1                 2.4                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.9                 0.1                 1.4                 0.2                 7.7                 

26 - 40 años 20.8               1.8                 2.2                 1.6                 26.3               

41 - 55 años 29.4               1.0                 1.9                 1.4                 33.8               

56 años o más 29.3               0.9                 1.6                 0.4                 32.2               

Total 85.4               3.8                 7.1                 3.7                 100.0             

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por…?
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Un familiar Actual o anterior
pareja

Amigo/a o
conocida/o

Jefa  / jefe Desconocido/a

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por Un 
familiar?

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

98.0

.9 .4 .6 .1

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 98.3% 0.6% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.5% 1.0% 0.2% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 94.4% 4.2% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 95.5% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

98.0% 0.9% 0.4% 0.6% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Recibido correos o mensajes de texto explícitos que le han ofendido 

o incomodado por Un familiar Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por Un 
familiar?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.0               0.3                 -                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               0.2                 -                 0.1                 -                 17.3               

56 años o más 16.8               0.1                 0.1                 -                 -                 17.0               

Total 48.6               0.7                 0.1                 0.2                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 -                 0.1                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.8               0.1                 -                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.9               0.1                 0.2                 0.2                 -                 16.4               

56 años o más 15.0               -                 -                 0.1                 0.1                 15.2               

Total 49.4               0.2                 0.3                 0.3                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.6                 -                 0.1                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.8               0.4                 -                 0.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.9               0.3                 0.2                 0.3                 -                 33.8               

56 años o más 31.8               0.1                 0.1                 0.1                 0.1                 32.2               

Total 98.0               0.9                 0.4                 0.6                 0.1                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por Actual 
o anterior pareja?

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

96.2

1.2 1.8 .7 .1

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 96.5% 1.2% 1.7% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 95.9% 1.2% 2.2% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 94.4% 2.8% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 96.9% 1.2% 1.2% 0.6% 100.0%

Comerciante 97.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

96.2% 1.2% 1.8% 0.7% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Recibido correos o mensajes de texto explícitos que le han ofendido 

o incomodado por Actual o anterior pareja Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por Actual 
o anterior pareja?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.4                 0.2                 -                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.3               0.1                 -                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.7               -                 0.4                 0.2                 -                 17.3               

56 años o más 17.0               -                 -                 -                 -                 17.0               

Total 48.4               0.3                 0.4                 0.3                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 -                 0.2                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.1               0.3                 0.2                 0.2                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.1               0.6                 0.7                 0.1                 -                 16.4               

56 años o más 14.9               -                 0.2                 -                 0.1                 15.2               

Total 47.8               0.9                 1.3                 0.3                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.1                 0.2                 0.2                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.4               0.4                 0.2                 0.2                 -                 26.3               

41 - 55 años 31.8               0.6                 1.1                 0.3                 -                 33.8               

56 años o más 31.9               -                 0.2                 -                 0.1                 32.2               

Total 96.2               1.2                 1.8                 0.7                 0.1                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por 
Amigo/a o conocida/o?

0
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

92.1

2.9 3.4 1.2 .3

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 91.3% 5.8% 2.3% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 92.0% 1.9% 3.9% 2.2% 100.0%

Profesionista independiente 84.5% 4.2% 9.9% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 95.0% 3.1% 1.2% 0.6% 100.0%

Comerciante 93.9% 3.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

92.1% 2.9% 3.4% 1.2% 0.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Recibido correos o mensajes de texto explícitos que le han ofendido 

o incomodado por Amigo/a o conocida/o Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por 
Amigo/a o conocida/o?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.1                 0.3                 0.3                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.8                 0.3                 0.8                 0.6                 -                 11.4               

41 - 55 años 15.8               0.7                 0.7                 0.2                 -                 17.3               

56 años o más 16.8               0.2                 -                 -                 -                 17.0               

Total 45.4               1.6                 1.8                 0.8                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.3                 -                 0.3                 0.2                 -                 3.9                 

26 - 40 años 13.6               0.7                 0.4                 0.2                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.1               0.3                 0.8                 -                 0.2                 16.4               

56 años o más 14.7               0.3                 0.1                 -                 0.1                 15.2               

Total 46.7               1.3                 1.7                 0.4                 0.3                 50.4               

Total 18 - 25 años 6.4                 0.3                 0.7                 0.2                 -                 7.7                 

26 - 40 años 23.3               1.0                 1.2                 0.8                 -                 26.3               

41 - 55 años 30.9               1.0                 1.4                 0.2                 0.2                 33.8               

56 años o más 31.4               0.6                 0.1                 -                 0.1                 32.2               

Total 92.1               2.9                 3.4                 1.2                 0.3                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por 
Jefa/jefe?

0
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100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

98.0

.7 1.0 .1 .2

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 97.1% 0.6% 1.7% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.5% 0.5% 0.7% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 94.4% 4.2% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 99.4% 0.6% 100.0%

Comerciante 97.0% 3.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

98.0% 0.7% 1.0% 0.1% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Recibido correos o mensajes de texto explícitos que le han ofendido 

o incomodado por Jefa  / jefe Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por 
Jefa/jefe?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 -                 0.1                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.0               0.4                 -                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               -                 0.3                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.8               -                 0.1                 -                 0.1                 17.0               

Total 48.4               0.4                 0.6                 -                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.6               0.1                 0.1                 0.1                 -                 14.9               

41 - 55 años 16.0               0.1                 0.3                 -                 -                 16.4               

56 años o más 15.1               -                 -                 -                 0.1                 15.2               

Total 49.6               0.2                 0.4                 0.1                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.6                 -                 0.1                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.6               0.6                 0.1                 0.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 33.0               0.1                 0.7                 -                 -                 33.8               

56 años o más 31.9               -                 0.1                 -                 0.2                 32.2               

Total 98.0               0.7                 1.0                 0.1                 0.2                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por 
Desconocido/a?
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88.4
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 91.3% 3.5% 1.2% 4.1% 100.0%

Trabajador en sector privado 86.6% 5.4% 4.1% 3.9% 100.0%

Profesionista independiente 80.3% 1.4% 12.7% 5.6% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 90.7% 1.2% 5.0% 2.5% 0.6% 100.0%

Comerciante 92.4% 3.0% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

88.4% 3.4% 4.2% 3.8% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Recibido correos o mensajes de texto explícitos que le han ofendido 

o incomodado por Desconocido/a

Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha Recibido correos o 
mensajes de texto explícitos que le han ofendido o incomodado por 
Desconocido/a?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 2.8                 -                 0.7                 0.3                 -                 3.8                 

26 - 40 años 9.4                 0.8                 0.2                 1.0                 -                 11.4               

41 - 55 años 15.8               0.8                 0.2                 0.6                 -                 17.3               

56 años o más 16.3               -                 0.1                 0.6                 -                 17.0               

Total 44.3               1.6                 1.2                 2.4                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.9                 0.2                 0.8                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 12.6               0.8                 1.0                 0.6                 -                 14.9               

41 - 55 años 14.9               0.4                 0.7                 0.4                 -                 16.4               

56 años o más 13.8               0.4                 0.6                 0.3                 0.1                 15.2               

Total 44.1               1.9                 3.0                 1.3                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.7                 0.2                 1.4                 0.3                 -                 7.7                 

26 - 40 años 22.0               1.6                 1.2                 1.6                 -                 26.3               

41 - 55 años 30.7               1.2                 0.9                 1.0                 -                 33.8               

56 años o más 30.1               0.4                 0.7                 0.9                 0.1                 32.2               

Total 88.4               3.4                 4.2                 3.8                 0.1                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por…?
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 Jefa  / jefe  Desconocido/a

 Nunca  Una vez  2 - 5 veces  6 veces o más  NS/NC

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Un familiar?

0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces

97.9

1.2 .9

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces

Trabajador en el gobierno 97.1% 1.2% 1.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.8% 1.7% 0.5% 100.0%

Profesionista independiente 98.6% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.1% 0.6% 1.2% 100.0%

Comerciante 98.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

97.9% 1.2% .9% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué 

frecuencia ha enfrentado Alguien se ha 

expuesto de manera indecente ante 

usted por Un familiar
Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Un familiar?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 -                 0.1                 3.8                 

26 - 40 años 11.4               -                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.8               0.4                 0.1                 17.3               

56 años o más 16.8               0.2                 -                 17.0               

Total 48.7               0.7                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.4               0.2                 0.2                 14.9               

41 - 55 años 15.8               0.3                 0.3                 16.4               

56 años o más 15.1               -                 0.1                 15.2               

Total 49.2               0.6                 0.7                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.6                 -                 0.1                 7.7                 

26 - 40 años 25.9               0.2                 0.2                 26.3               

41 - 55 años 32.6               0.8                 0.4                 33.8               

56 años o más 31.9               0.2                 0.1                 32.2               

Total 97.9               1.2                 0.9                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Actual o anterior pareja?
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC
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1.2 .3 .7 .2

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 97.7% 1.2% 1.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.3% 1.5% 1.2% 100.0%

Profesionista independiente 98.6% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.1% 1.2% 0.6% 100.0%

Comerciante 95.5% 1.5% 1.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

97.6% 1.2% 0.3% 0.7% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Alguien se ha expuesto de manera indecente ante usted por Actual o 

anterior pareja Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Actual o anterior pareja?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.3               -                 -                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               0.1                 0.1                 0.1                 -                 17.3               

56 años o más 16.4               0.2                 0.1                 -                 0.2                 17.0               

Total 48.4               0.4                 0.2                 0.2                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 0.1                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.6               0.2                 0.1                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.8               0.2                 -                 0.4                 -                 16.4               

56 años o más 15.0               0.2                 -                 -                 -                 15.2               

Total 49.1               0.8                 0.1                 0.4                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.4                 0.2                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.9               0.2                 0.1                 0.1                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.8               0.3                 0.1                 0.6                 -                 33.8               

56 años o más 31.4               0.4                 0.1                 -                 0.2                 32.2               

Total 97.6               1.2                 0.3                 0.7                 0.2                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Amigo/a o conocida/o?
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 98.3% 1.7% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.8% 1.5% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 95.8% 4.2% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 93.9% 1.5% 3.0% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

97.7% 1.6% .7% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien se ha expuesto de manera 

indecente ante usted por Amigo/a o conocida/o Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Amigo/a o conocida/o?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.6                 0.1                 0.1                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.0               0.3                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 16.9               0.2                 0.2                 -                 17.3               

56 años o más 17.0               -                 -                 -                 17.0               

Total 48.4               0.7                 0.4                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 0.1                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.2               0.3                 0.2                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 16.2               0.2                 -                 -                 16.4               

56 años o más 15.0               0.2                 -                 -                 15.2               

Total 49.2               0.9                 0.2                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.3                 0.2                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.2               0.7                 0.3                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 33.1               0.4                 0.2                 -                 33.8               

56 años o más 32.0               0.2                 -                 -                 32.2               

Total 97.7               1.6                 0.7                 0.1                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Jefa/jefe?
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99.0
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 100.0% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.5% 0.2% 1.0% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 100.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 98.5% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

99.0% 0.3% 0.4% 0.1% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Alguien se ha expuesto de manera indecente ante usted por Jefa  / 

jefe Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Jefa/jefe?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.4               -                 -                 -                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.2               0.1                 -                 -                 -                 17.3               

56 años o más 16.9               -                 -                 -                 0.1                 17.0               

Total 49.3               0.1                 -                 -                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 -                 0.2                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.8               0.1                 -                 -                 -                 14.9               

41 - 55 años 16.2               -                 0.2                 -                 -                 16.4               

56 años o más 15.0               0.1                 -                 0.1                 -                 15.2               

Total 49.7               0.2                 0.4                 0.1                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.4                 -                 0.2                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 26.2               0.1                 -                 -                 -                 26.3               

41 - 55 años 33.4               0.1                 0.2                 -                 -                 33.8               

56 años o más 31.9               0.1                 -                 0.1                 0.1                 32.2               

Total 99.0               0.3                 0.4                 0.1                 0.1                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Desconocido/a?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más
NS/NC

Trabajador en el gobierno 79.7% 8.7% 8.7% 2.9% 100.0%

Trabajador en sector privado 79.3% 11.2% 5.8% 3.6% 100.0%

Profesionista independiente 83.1% 9.9% 4.2% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 84.5% 7.5% 6.2% 1.2% 0.6% 100.0%

Comerciante 74.2% 9.1% 12.1% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 78.9% 15.8% 5.3% 100.0%

80.2% 9.9% 6.7% 3.1% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado 

Alguien se ha expuesto de manera indecente ante usted por 

Desconocido/a Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien se 
ha expuesto de manera indecente ante usted por Desconocido/a?

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
 NS/NC Total

Masculino 18 - 25 años 3.0                 0.6                 0.2                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.2               0.3                 0.3                 0.4                 0.1                 11.4               

41 - 55 años 15.0               1.2                 0.7                 0.4                 -                 17.3               

56 años o más 16.0               0.6                 0.3                 0.1                 -                 17.0               

Total 44.2               2.7                 1.6                 1.0                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 2.7                 0.6                 0.4                 0.2                 -                 3.9                 

26 - 40 años 10.3               1.9                 2.3                 0.3                 -                 14.9               

41 - 55 años 11.7               2.7                 1.2                 0.9                 -                 16.4               

56 años o más 11.3               2.1                 1.1                 0.7                 -                 15.2               

Total 36.0               7.2                 5.1                 2.1                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 5.7                 1.1                 0.7                 0.2                 -                 7.7                 

26 - 40 años 20.6               2.2                 2.7                 0.8                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 26.7               3.9                 1.9                 1.3                 -                 33.8               

56 años o más 27.3               2.7                 1.4                 0.8                 -                 32.2               

Total 80.2               9.9                 6.7                 3.1                 0.1                 100.0             

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por …?
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Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más NS/NC

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Un familiar?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

99.0

.4 .3 .2
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 100.0% 100.0%

Trabajador en sector privado 99.0% 0.2% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 97.2% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.1% 0.6% 1.2% 100.0%

Comerciante 100.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

99.0% 0.4% .3% 0.2% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le obligó a ver contenido explícito de 

tipo sexual por Un familiar Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Un familiar?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.1               0.1                 -                 0.2                 11.4               

41 - 55 años 17.2               0.1                 -                 -                 17.3               

56 años o más 17.0               -                 -                 -                 17.0               

Total 49.1               0.2                 -                 0.2                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.8               -                 0.1                 -                 14.9               

41 - 55 años 16.1               0.2                 0.1                 -                 16.4               

56 años o más 15.1               -                 0.1                 -                 15.2               

Total 49.9               0.2                 0.3                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.7                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.9               0.1                 0.1                 0.2                 26.3               

41 - 55 años 33.3               0.3                 0.1                 -                 33.8               

56 años o más 32.1               -                 0.1                 -                 32.2               

Total 99.0               0.4                 0.3                 0.2                 100.0             

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Actual o anterior 
pareja?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

98.0

.7 1.2 .1
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.1% 0.7% 1.2% 100.0%

Profesionista independiente 95.8% 1.4% 2.8% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 99.4% 0.6% 100.0%

Comerciante 93.9% 1.5% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

98.0% 0.7% 1.2% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le obligó a ver contenido explícito de 

tipo sexual por Actual o anterior pareja Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Actual o anterior 
pareja?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.3               -                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               -                 0.3                 -                 17.3               

56 años o más 16.9               0.1                 -                 -                 17.0               

Total 49.0               0.1                 0.4                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.6               0.2                 0.1                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.7               0.2                 0.6                 -                 16.4               

56 años o más 14.9               0.1                 0.1                 0.1                 15.2               

Total 49.0               0.6                 0.8                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.7                 -                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.9               0.2                 0.2                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.7               0.2                 0.9                 -                 33.8               

56 años o más 31.8               0.2                 0.1                 0.1                 32.2               

Total 98.0               0.7                 1.2                 0.1                 100.0             
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Amigo/a o conocida/o?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

96.9

1.1 1.6 .4
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Trabajador en sector privado 96.4% 1.7% 1.7% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 100.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 95.0% 1.2% 2.5% 1.2% 100.0%

Comerciante 95.5% 3.0% 1.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

96.9% 1.1% 1.6% 0.4% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le obligó a ver contenido explícito de 

tipo sexual por Amigo/a o conocida/o Total



185

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Amigo/a o conocida/o?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 10.4               -                 1.0                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               0.1                 0.1                 0.1                 17.3               

56 años o más 16.6               0.2                 -                 0.2                 17.0               

Total 47.8               0.3                 1.1                 0.3                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.7                 0.1                 0.1                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.7               -                 0.2                 -                 14.9               

41 - 55 años 15.9               0.6                 -                 -                 16.4               

56 años o más 14.9               0.1                 0.1                 0.1                 15.2               

Total 49.1               0.8                 0.4                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.4                 0.1                 0.1                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.1               -                 1.2                 -                 26.3               

41 - 55 años 32.9               0.7                 0.1                 0.1                 33.8               

56 años o más 31.4               0.3                 0.1                 0.3                 32.2               

Total 96.9               1.1                 1.6                 0.4                 100.0             

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Jefa/jefe?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

99.3

.6 .1
0

50

100

Nunca Una vez NS/NC

Nunca Una vez NS/NC

Trabajador en el gobierno 100.0% 100.0%

Trabajador en sector privado 98.8% 1.0% 0.2% 100.0%

Profesionista independiente 100.0% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 99.4% 0.6% 100.0%

Comerciante 100.0% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

99.3% 0.6% .1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué 

frecuencia ha enfrentado Alguien le 

obligó a ver contenido explícito de tipo 

sexual por Jefa  / jefe
Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Jefa/jefe?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.2               0.2                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.3               -                 -                 17.3               

56 años o más 16.7               0.2                 0.1                 17.0               

Total 49.0               0.4                 0.1                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.9                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.9               -                 -                 14.9               

41 - 55 años 16.4               -                 -                 16.4               

56 años o más 15.1               0.1                 -                 15.2               

Total 50.3               0.1                 -                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.7                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 26.1               0.2                 -                 26.3               

41 - 55 años 33.8               -                 -                 33.8               

56 años o más 31.8               0.3                 0.1                 32.2               

Total 99.3               0.6                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Desconocido/a?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

97.6

1.6 .8 .1
0

50

100

Nunca Una vez 2 - 5 veces 6 veces o más

Nunca Una vez 2 - 5 veces
6 veces o 

más

Trabajador en el gobierno 100.0% 100.0%

Trabajador en sector privado 97.3% 1.9% 0.7% 100.0%

Profesionista independiente 94.4% 4.2% 1.4% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 98.8% 0.6% 0.6% 100.0%

Comerciante 92.4% 3.0% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 100.0% 100.0%

97.6% 1.6% .8% 0.1% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha 

enfrentado Alguien le obligó a ver contenido explícito de 

tipo sexual por Desconocido/a Total
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Desde que cumplió 18 años, ¿con qué frecuencia ha enfrentado Alguien le 
obligó a ver contenido explícito de tipo sexual por Desconocido/a?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género Edad  Nunca  Una vez  2 - 5 veces 
 6 veces o 

más 
Total

Masculino 18 - 25 años 3.8                 -                 -                 -                 3.8                 

26 - 40 años 11.2               0.1                 0.1                 -                 11.4               

41 - 55 años 17.0               0.2                 0.1                 -                 17.3               

56 años o más 16.4               0.3                 0.2                 -                 17.0               

Total 48.4               0.7                 0.4                 -                 49.6               

Femenino 18 - 25 años 3.8                 0.1                 -                 -                 3.9                 

26 - 40 años 14.0               0.6                 0.2                 0.1                 14.9               

41 - 55 años 16.3               -                 0.1                 -                 16.4               

56 años o más 15.0               0.2                 -                 -                 15.2               

Total 49.1               0.9                 0.3                 0.1                 50.4               

Total 18 - 25 años 7.6                 0.1                 -                 -                 7.7                 

26 - 40 años 25.2               0.7                 0.3                 0.1                 26.3               

41 - 55 años 33.3               0.2                 0.2                 -                 33.8               

56 años o más 31.4               0.6                 0.2                 -                 32.2               

Total 97.6               1.6                 0.8                 0.1                 100.0             

PORCENTAJES N=900 
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Desde que usted cumplió 18 años, ¿cuáles de los siguientes 
acontecimientos ha enfrentado usted en la vivienda, la vía pública o el 
ambiente laboral?

0 10 20 30 40 50 60 70

Amenazas de hacerle daño físico

Empujones violentos

Cachetadas o golpes con mano abierta

Un golpe intencional ocasionado por un objeto

Le han arrastrado de forma violenta

Golpes a puño cerrado o patadas

Quemadas intencionales

Intento de asfixia

Cortes con arma blanca o disparos

Le han golpeado la cabeza en contra de un objeto o superficie

Le han forzado a tener relaciones sexuales sin…

Le han intentado forzar –sin éxito- a tener relaciones …

Le han hecho participar en encuentros sexuales en los que…

Ninguna

NS/NC

15.1 

16.8 

11.6 

5.2 

1.8 

11.0 

0.6 
1.6 

3.7 

2.7 

5.3 

3.8 

1.9 

60.4 

0.4 

TOTAL DE  MENCIONES
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Desde que usted cumplió 18 años, ¿cuáles de los siguientes 
acontecimientos ha enfrentado usted en la vivienda, la vía pública o el 
ambiente laboral?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%

ACONTECIMIENTOS M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9
TOTAL DE 

MENCIONES

Amenazas de hacerle daño físico              14.2                0.4                0.3                0.1       -         -         -         -         -                      15.1 

Empujones violentos                8.8                6.8                0.3                0.9       -         -           -         -         -                      16.8 

Cachetadas o golpes con mano abierta                5.3                3.3                2.3                0.6       -         -         -         -         -                      11.6 

Un golpe intencional ocasionado por un objeto                1.4                2.3                1.4                  -         -         -         -         -         -                        5.2 

Le han arrastrado de forma violenta                0.3                0.4                0.9                  -         -       0.1       -         -         -                        1.8 

Golpes a puño cerrado o patadas                4.3                2.7                1.8                1.1     1.1       -         -         -         -                      11.0 

Quemadas intencionales                0.2                0.1                  -                  0.1       -       0.1       -         -         -                        0.6 

Intento de asfixia                0.1                0.4                0.7                  -       0.1     0.1     0.1       -         -                        1.6 

Cortes con arma blanca o disparos                1.6                0.8                0.7                0.3     0.1     0.1     0.1       -         -                        3.7 

Le han golpeado la cabeza en contra de un objeto o 

superficie
               0.3                  -                  0.3                0.6     1.0     0.3       -       0.1       -                        2.7 

Le han forzado a tener relaciones sexuales sin 

consentimiento (sin su permiso)
               1.7                1.2                0.8                0.8     0.3     0.1     0.2     0.1     0.1                      5.3 

Le han intentado forzar –sin éxito- a tener relaciones 

sexuales sin consentimiento
               0.7                0.9                0.8                0.8     0.1     0.2     0.2     0.1       -                        3.8 

Le han hecho participar en encuentros sexuales en los 

que usted no quería participar o no podía rehusarse
               0.3                0.6                0.4                0.3     0.2       -         -         -         -                        1.9 

Ninguna              60.2                0.2                  -                        -         -         -           -         -         -                      60.4 

NS/NC                0.4                  -                        -                        -           -           -           -           -           -                        0.4 

TOTAL                100.0                  20.2                  10.8                    5.6       3.0       1.1       0.7       0.3       0.1 
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Desde que usted cumplió 18 años, ¿cuáles de los siguientes 
acontecimientos ha enfrentado usted en la vivienda, la vía pública o el 
ambiente laboral?

MENCIONES
Trabajador en el 

gobierno

Trabajador en sector 

privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 Amenazas de hacerle daño físico 9.2                              12.5                           13.3                           8.6                                                            8.2 -                             

 Empujones violentos 9.6                              13.0                           10.2                           11.2                                                         8.2 -                             

 Cachetadas o golpes con mano abierta 5.4                              7.9                              13.3                           6.0                                                          11.3 8.0                              

 Un golpe intencional ocasionado por un objeto 3.3                              4.8                              3.1                              5.6                                                            2.1 4.0                              

 Le han arrastrado de forma violenta 1.7                              1.7                              2.0                              2.1                                                              -   -                             

 Golpes a puño cerrado o patadas 7.1                              6.0                              13.3                           9.9                                                            8.2 12.0                           

 Quemadas intencionales -                             0.5                              -                             -                                                           1.0 -                             

 Intento de asfixia 0.8                              1.5                              -                             1.3                                                              -   -                             

 Cortes con arma blanca o disparos 3.3                              2.4                              2.0                              3.4                                                            1.0 -                             

 Le han golpeado la cabeza en contra de un objeto o superficie 1.7                              2.1                              -                             3.0                                                            1.0 -                             

 Le han forzado a tener relaciones sexuales sin consentimiento 

(sin su permiso) 
6.7                              2.4                              -                             2.6                                                            8.2 8.0                              

 Le han intentado forzar –sin éxito- a tener relaciones sexuales 

sin consentimiento 
2.5                              2.9                              -                             2.6                                                            4.1 8.0                              

 Le han hecho participar en encuentros sexuales en los que 

usted no quería participar o no podía rehusarse 
0.8                              1.4                              2.0                              1.3                                                            3.1 -                             

 Ninguna 47.5                           40.7                           40.8                           42.5                                                       41.2 60.0                           

 NS/NC 0.4                              0.2                              -                             -                                                           2.1 -                             

 Total 100.0                         100.0                         100.0                         100.0                                                   100.0 100.0                         
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Desde que usted cumplió 18 años, ¿cuáles de los siguientes 
acontecimientos ha enfrentado usted en la vivienda, la vía pública o el 
ambiente laboral?

Género

Edad
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 + 56 

años 
 Total 

 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 + 56 

años 
 Total 

 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 + 56 

años 
 Total 

 Amenazas de hacerle daño físico 
0.9      1.5      2.0      1.6      6.0      0.4      2.0      1.3      0.9      4.6      1.3      3.4      3.4      2.5      10.6    

 Empujones violentos 
0.6      1.6      2.2      1.4      5.8      0.2      2.6      1.9      0.7      5.4      0.9      4.2      4.1      2.1      11.2    

 Cachetadas o golpes con mano abierta 
0.4      1.2      1.4      1.0      4.0      0.4      0.9      1.5      0.9      3.8      0.8      2.1      2.9      2.0      7.8      

 Un golpe intencional ocasionado por un objeto 
0.2      0.9      0.9      0.5      2.4      0.3      0.8      0.5      0.2      1.9      0.5      1.6      1.4      0.7      4.3      

 Le han arrastrado de forma violenta 
-      0.3      0.2      0.2      0.6      0.2      0.2      0.5      0.2      1.0      0.2      0.5      0.6      0.4      1.6      

 Golpes a puño cerrado o patadas 
0.5      1.6      1.8      1.5      5.5      0.2      0.7      1.0      0.4      2.3      0.7      2.3      2.8      1.9      7.8      

 Quemadas intencionales 
-      0.1      0.2      0.1      0.3      0.1      -      -      -      0.1      0.1      0.1      0.2      0.1      0.4      

 Intento de asfixia 
0.2      0.1      0.1      -      0.3      0.1      0.2      0.5      -      0.8      0.2      0.3      0.5      -      1.1      

 Cortes con arma blanca o disparos 
0.2      0.2      0.5      0.7      1.7      0.1      0.2      0.4      0.2      0.9      0.3      0.4      0.9      0.9      2.6      

 Le han golpeado la cabeza en contra de un objeto o superficie 
0.2      0.2      0.4      0.2      1.0      0.1      0.5      0.2      0.1      0.9      0.3      0.6      0.6      0.3      1.9      

 Le han forzado a tener relaciones sexuales sin consentimiento (sin 

su permiso) 
0.2      0.1      0.2      0.1      0.5      0.1      0.7      1.2      1.1      3.1      0.2      0.8      1.4      1.2      3.6      

 Le han intentado forzar –sin éxito- a tener relaciones sexuales sin 

consentimiento 
-      0.2      0.5      0.2      0.9      0.3      0.5      0.7      0.5      1.9      0.3      0.9      1.1      0.5      2.7      

 Le han hecho participar en encuentros sexuales en los que usted no 

quería participar o no podía rehusarse 
-      0.1      0.1      0.2      0.4      -      0.2      0.5      0.4      1.0      -      0.2      0.5      0.6      1.4      

 Ninguna 
1.3      3.9      7.0      7.5      19.7    1.9      6.3      7.2      7.6      22.9    3.2      10.2    14.2    15.1    42.7    

 NS/NC 
-      -      0.2      -      0.2      -      -      -      0.2      0.2      -      -      0.2      0.2      0.3      

 Total 4.9      11.9    17.5    15.1    49.4    4.2      15.7    17.4    13.5    50.6    9.1      27.6    34.8    28.5    100.0  

Masculino Femenino Total
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En su opinión, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso 
¿cuáles considera usted que pueden ser las tres principales consecuencias 
en la salud y en el empleo?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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En su opinión, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso 
¿cuáles considera usted que pueden ser las tres principales consecuencias 
en la salud y en el empleo?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Consecuencias MENCIÓN 1 MENCIÓN 2 MENCIÓN 3
TOTAL DE 

MENCIONES

Sufrimiento psicológico                49.7                12.1                  3.4                65.2 

Enfermedades físicas y mentales producidas por el estrés, 

incluso suicidio
               14.0                25.7                  8.7                48.3 

Riesgo de pérdida de trabajo                  5.2                  7.7                12.8                25.7 

Aumento de la frecuencia de accidentes                  0.6                  0.4                  2.1                  3.1 

Cambio de comportamiento, como aislamiento, deterioro de las 

relaciones sociales
               11.6                14.0                  8.8                34.3 

Disminución de la productividad laboral                  7.7                  6.1                10.0                23.8 

NS/NC                11.3                    -                      -                  11.3 

TOTAL              100.0                66.0                45.8 

AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%
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En su opinión, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso 
¿cuáles considera usted que pueden ser las tres principales consecuencias 
en la salud y en el empleo?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

MENCIONES
Trabajador en el 

gobierno

Trabajador en 

sector privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 Sufrimiento psicológico 29.9                            31.4                            34.0                            28.9                            31.6                            27.6                            

 Enfermedades físicas y mentales 

producidas por el estrés, incluso 

suicidio 

24.1                            22.3                            18.3                            25.1                            21.8                            20.7                            

 Riesgo de pérdida de trabajo 13.6                            11.7                            10.5                            12.3                            11.3                            13.8                            

 Aumento de la frecuencia de 

accidentes 
2.1                              1.4                              0.7                              1.4                              1.5                              -                              

 Cambio de comportamiento, como 

aislamiento, deterioro de las 

relaciones sociales 

16.0                            15.1                            18.3                            18.0                            18.8                            6.9                              

 Disminución de la productividad 

laboral 
11.0                            12.4                            14.4                            8.9                              9.0                              -                              

 NS/NC 3.1                              5.6                              3.9                              5.4                              6.0                              31.0                            

 Total 100.0                          100.0                          100.0                          100.0                          100.0                          100.0                          
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En su opinión, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso 
¿cuáles considera usted que pueden ser las tres principales consecuencias 
en la salud y en el empleo?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género

 Edad 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 

 Sufrimiento psicológico 1.3       3.7       5.5       3.8       14.2     1.4       5.0       5.9       4.4       16.6     2.6       8.7       11.4     8.1       30.8     

 Enfermedades físicas y mentales 

producidas por el estrés, incluso 

suicidio 

1.3       2.4       3.3       2.9       9.9       1.1       4.1       4.0       3.7       12.9     2.4       6.5       7.3       6.6       22.8     

 Riesgo de pérdida de trabajo 0.3       1.0       2.5       2.1       6.0       0.4       1.8       2.5       1.5       6.1       0.7       2.8       5.0       3.6       12.1     

 Aumento de la frecuencia de 

accidentes 
0.1       0.3       0.1       0.3       0.7       0.1       0.3       0.3       0.2       0.7       0.2       0.6       0.3       0.4       1.5       

 Cambio de comportamiento, como 

aislamiento, deterioro de las relaciones 

sociales 

0.9       2.1       2.0       1.5       6.5       0.9       3.5       2.9       2.3       9.7       1.9       5.6       4.9       3.8       16.2     

 Disminución de la productividad laboral 0.8       1.7       2.3       1.2       6.0       0.5       1.9       1.8       1.0       5.2       1.3       3.6       4.1       2.3       11.2     

 NS/NC -       0.2       0.8       2.4       3.4       0.1       0.2       0.4       1.3       1.9       0.1       0.4       1.3       3.6       5.4       

 Total 
4.7       11.4     16.5     14.1     46.7     4.4       16.7     17.8     14.4     53.3     9.1       28.2     34.3     28.4     100.0   

Masculino Femenino Total
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En su opinión, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso 
¿cuáles considera usted que pueden ser las tres principales barreras o 
temores para denunciar?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.
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En su opinión, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso 
¿cuáles considera usted que pueden ser las tres principales barreras o 
temores para denunciar?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%

Consecuencias MENCIÓN 1 MENCIÓN 2 MENCIÓN 3
TOTAL DE 

MENCIONES

Temor a hablar de lo ocurrido                21.2                  7.8                  3.4                32.4 

Temor a ser victimizada                  5.8                12.4                  8.7                26.9 

Temor a la crítica de los compañeros de trabajo                  5.7                  9.4                12.8                27.9 

Desconocimiento de derechos                  5.9                  8.2                  2.1                16.2 

Temor a no encontrar la manera de probarlo                  4.7                  8.0                  8.8                21.4 

Desconfianza en los órganos encargados de atender estos 

temas
               17.9                12.1                10.0                40.0 

Temor a la no confidencialidad                  2.8                  2.4                    -                    5.2 

El temor a las represalias                26.4                11.1                45.8                83.3 

Se sienten culpables                  3.7                  2.1                  1.8                  7.6 

NS/NC                  6.0                    -                      -                    6.0 

Total              100.0                73.7                93.3 
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En su opinión, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso 
¿cuáles considera usted que pueden ser las tres principales barreras o 
temores para denunciar?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

MENCIONES
Trabajador en el 

gobierno

Trabajador en 

sector privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 Temor a hablar de lo ocurrido 14.9                             15.3                             13.3                             15.0                             13.5                             11.8                             

 Temor a ser victimizada 13.4                             9.7                               12.7                             8.3                               7.1                               8.8                               

 Temor a la crítica de los compañeros de 

trabajo 
12.9                             12.6                             10.1                             13.1                             6.4                               8.8                               

 Desconocimiento de derechos 9.9                               7.9                               8.9                               6.7                               12.2                             5.9                               

 Temor a no encontrar la manera de 

probarlo 
6.8                               7.4                               8.9                               8.3                               10.9                             5.9                               

 Desconfianza en los órganos 

encargados de atender estos temas 
19.0                             15.7                             20.3                             17.2                             17.3                             11.8                             

 Temor a la no confidencialidad 3.5                               5.4                               2.5                               1.3                               5.1                               5.9                               

 El temor a las represalias 15.7                             19.5                             19.6                             23.9                             20.5                             17.6                             

 Se sienten culpables 2.0                               3.7                               3.8                               3.2                               4.5                               2.9                               

 NS/NC 1.8                               2.8                               -                               2.9                               2.6                               20.6                             

 Total 100.0                           100.0                           100.0                           100.0                           100.0                           100.0                           
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En su opinión, para una persona que ha sufrido algún tipo de acoso 
¿cuáles considera usted que pueden ser las tres principales barreras o 
temores para denunciar?

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Género

 Edad 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 

 Temor a hablar de lo ocurrido 
0.4        1.5        2.3        2.9        7.0        0.8        2.2        2.3        2.5        7.8        1.2        3.7        4.6        5.3        14.8      

 Temor a ser victimizada 
0.5        1.5        1.3        1.5        4.9        0.2        1.8        1.8        1.4        5.3        0.8        3.3        3.2        3.0        10.2      

 Temor a la crítica de los 

compañeros de trabajo 
0.8        1.5        1.7        1.7        5.8        0.7        1.9        1.9        1.8        6.2        1.5        3.4        3.6        3.5        12.0      

 Desconocimiento de derechos 
0.3        1.0        1.4        0.8        3.5        0.6        1.9        1.3        1.2        5.0        0.9        2.9        2.7        2.0        8.4        

 Temor a no encontrar la manera de 

probarlo 
0.4        0.6        1.3        0.9        3.3        0.5        1.1        1.5        1.3        4.5        1.0        1.7        2.8        2.3        7.8        

 Desconfianza en los órganos 

encargados de atender estos temas 
0.8        2.1        3.5        2.6        9.0        0.6        2.4        3.0        2.0        8.0        1.4        4.5        6.5        4.6        17.0      

 Temor a la no confidencialidad 
0.1        0.6        0.7        0.4        1.9        0.2        0.9        0.4        0.6        2.1        0.3        1.5        1.1        1.1        4.1        

 El temor a las represalias 
0.7        2.3        3.5        2.7        9.1        0.5        3.7        3.9        2.4        10.5      1.2        5.9        7.4        5.1        19.6      

 Se sienten culpables 
0.1        0.2        0.4        0.3        1.1        0.4        0.5        0.9        0.4        2.2        0.5        0.8        1.3        0.7        3.4        

 NS/NC 
-        0.1        0.3        1.1        1.5        -        0.2        0.2        0.8        1.2        -        0.3        0.5        1.9        2.7        

 Total 
4.3        11.4      16.4      15.1      47.2      4.6        16.6      17.2      14.4      52.8      8.9        28.0      33.6      29.5      100.0    

Masculino Femenino Total
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con La 
violencia, acoso y hostigamiento no son tolerados en el lugar donde 
trabajo

0 10 20 30 40 50 60 70

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

NS/NC

65.0

5.9

7.8

16.1

.9

4.3

Totalmente 

de acuerdo

Parcialment

e de acuerdo

Parcialment

e en 

desacuerdo

Totalmente 

en 

desacuerdo

Ni de 

acuerdo ni 

en 

desacuerdo

NS/NC

Trabajador en el gobierno 63.4% 8.1% 8.1% 15.7% 1.7% 2.9% 100.0%

Trabajador en sector privado 68.9% 7.8% 6.6% 11.4% 0.5% 4.9% 100.0%

Profesionista independiente 71.8% 1.4% 12.7% 8.5% 5.6% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 58.4% 2.5% 8.7% 25.5% 0.6% 4.3% 100.0%

Comerciante 57.6% 3.0% 3.0% 28.8% 3.0% 4.5% 100.0%

Campesino o jornalero 52.6% 21.1% 26.3% 100.0%

65.0% 5.9% 7.8% 16.1% 0.9% 4.3% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con La violencia, acoso 

y hostigamiento no son tolerados en el lugar donde trabajo

Total
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con La 
violencia, acoso y hostigamiento no son tolerados en el lugar donde 
trabajo

 Género  Edad 
 Totalmente de 

acuerdo 

 Parcialmente 

de acuerdo 

 Parcialmente 

en desacuerdo 

 Totalmente en 

desacuerdo 

 Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo 

 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 2.6                     0.3                     0.6                     0.3                     -                     -                     3.8                        

26 - 40 años 9.2                     0.3                     0.8                     0.9                     0.1                     0.1                     11.4                      

41 - 55 años 12.1                   0.3                     1.8                     2.7                     0.1                     0.3                     17.3                      

56 años o más 10.1                   1.0                     1.6                     2.6                     0.3                     1.4                     17.0                      

Total 34.0                   2.0                     4.7                     6.4                     0.6                     1.9                     49.6                      

Femenino 18 - 25 años 2.2                     0.7                     0.4                     0.6                     -                     -                     3.9                        

26 - 40 años 9.9                     1.4                     0.4                     2.6                     0.2                     0.3                     14.9                      

41 - 55 años 10.4                   1.0                     1.7                     2.4                     -                     0.9                     16.4                      

56 años o más 8.4                     0.8                     0.6                     4.1                     0.1                     1.2                     15.2                      

Total 31.0                   3.9                     3.1                     9.7                     0.3                     2.4                     50.4                      

Total 18 - 25 años 4.8                     1.0                     1.0                     0.9                     -                     -                     7.7                        

26 - 40 años 19.1                   1.8                     1.2                     3.4                     0.3                     0.4                     26.3                      

41 - 55 años 22.6                   1.3                     3.4                     5.1                     0.1                     1.2                     33.8                      

56 años o más 18.6                   1.8                     2.1                     6.7                     0.4                     2.7                     32.2                      

Total 65.0                   5.9                     7.8                     16.1                   0.9                     4.3                     100.0                   

PORCENTAJES N=900 
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Confío en 
mi cadena de mando para tratar efectivamente casos de violencia, acoso 
y hostigamiento

0 10 20 30 40 50 60

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

NS/NC

59.1

11.9

6.7

12.7

1.9

7.8

Totalmente 

de acuerdo

Parcialment

e de acuerdo

Parcialment

e en 

desacuerdo

Totalmente 

en 

desacuerdo

Ni de 

acuerdo ni 

en 

desacuerdo

NS/NC

Trabajador en el gobierno 58.7% 15.1% 5.8% 12.2% 2.9% 5.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 64.0% 10.7% 6.3% 9.2% 1.7% 8.0% 100.0%

Profesionista independiente 53.5% 9.9% 14.1% 11.3% 11.3% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 54.0% 11.8% 5.0% 18.6% 2.5% 8.1% 100.0%

Comerciante 48.5% 13.6% 9.1% 18.2% 1.5% 9.1% 100.0%

Campesino o jornalero 57.9% 10.5% 26.3% 5.3% 100.0%

59.1% 11.9% 6.7% 12.7% 1.9% 7.8% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Confío en mi 

cadena de mando para tratar efectivamente casos de violencia, acoso y 

hostigamiento

Total
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Confío en 
mi cadena de mando para tratar efectivamente casos de violencia, acoso 
y hostigamiento

 Género  Edad 
 Totalmente de 

acuerdo 

 Parcialmente 

de acuerdo 

 Parcialmente 

en desacuerdo 

 Totalmente en 

desacuerdo 

 Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo 

 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 2.1                     1.1                     0.3                     0.2                     -                     -                     3.8                        

26 - 40 años 9.1                     0.9                     0.6                     0.4                     -                     0.4                     11.4                      

41 - 55 años 11.0                   2.0                     1.0                     2.7                     0.2                     0.4                     17.3                      

56 años o más 8.1                     2.0                     1.3                     2.8                     0.7                     2.1                     17.0                      

Total 30.3                   6.0                     3.2                     6.1                     0.9                     3.0                     49.6                      

Femenino 18 - 25 años 2.7                     0.3                     0.1                     0.3                     0.2                     0.2                     3.9                        

26 - 40 años 9.8                     1.7                     0.4                     1.8                     0.4                     0.8                     14.9                      

41 - 55 años 9.3                     2.3                     2.0                     1.6                     0.1                     1.1                     16.4                      

56 años o más 7.0                     1.6                     0.9                     2.9                     0.2                     2.7                     15.2                      

Total 28.8                   5.9                     3.4                     6.6                     1.0                     4.8                     50.4                      

Total 18 - 25 años 4.8                     1.4                     0.4                     0.6                     0.2                     0.2                     7.7                        

26 - 40 años 18.9                   2.6                     1.0                     2.2                     0.4                     1.2                     26.3                      

41 - 55 años 20.3                   4.3                     3.0                     4.2                     0.3                     1.6                     33.8                      

56 años o más 15.1                   3.6                     2.2                     5.7                     0.9                     4.8                     32.2                      

Total 59.1                   11.9                   6.7                     12.7                   1.9                     7.8                     100.0                   

PORCENTAJES N=900 
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Existen 
mecanismos en el lugar donde trabajo para reportar y atender casos de 
violencia

62.7

9.0

8.2

11.7

1.0

7.4

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

NS/NC

Totalmente 

de acuerdo

Parcialment

e de acuerdo

Parcialment

e en 

desacuerdo

Totalmente 

en 

desacuerdo

Ni de 

acuerdo ni 

en 

desacuerdo

NS/NC

Trabajador en el gobierno 57.6% 12.8% 11.0% 11.6% 1.7% 5.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 63.0% 9.7% 7.8% 10.7% 1.0% 7.8% 100.0%

Profesionista independiente 57.7% 12.7% 7.0% 14.1% 8.5% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 66.5% 5.0% 6.8% 12.4% 1.2% 8.1% 100.0%

Comerciante 63.6% 3.0% 10.6% 15.2% 7.6% 100.0%

Campesino o jornalero 84.2% 5.3% 10.5% 100.0%

62.7% 9.0% 8.2% 11.7% 1.0% 7.4% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Existen 

mecanismos en el lugar donde trabajo para reportar y atender casos de violencia

Total
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Existen 
mecanismos en el lugar donde trabajo para reportar y atender casos de 
violencia

 Género  Edad 
 Totalmente de 

acuerdo 

 Parcialmente 

de acuerdo 

 Parcialmente 

en desacuerdo 

 Totalmente en 

desacuerdo 

 Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo 

 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 2.8                     0.4                     0.1                     0.4                     -                     -                     3.8                        

26 - 40 años 8.3                     1.3                     0.3                     0.9                     0.1                     0.4                     11.4                      

41 - 55 años 10.0                   2.1                     1.7                     2.3                     0.2                     1.0                     17.3                      

56 años o más 11.6                   0.8                     1.3                     1.1                     0.1                     2.1                     17.0                      

Total 32.7                   4.7                     3.4                     4.8                     0.4                     3.6                     49.6                      

Femenino 18 - 25 años 2.7                     0.3                     0.4                     0.4                     -                     -                     3.9                        

26 - 40 años 8.7                     1.9                     1.3                     2.0                     0.3                     0.7                     14.9                      

41 - 55 años 9.6                     1.2                     1.8                     2.7                     -                     1.2                     16.4                      

56 años o más 9.1                     0.9                     1.2                     1.8                     0.2                     2.0                     15.2                      

Total 30.0                   4.3                     4.8                     6.9                     0.6                     3.9                     50.4                      

Total 18 - 25 años 5.4                     0.8                     0.6                     0.9                     -                     -                     7.7                        

26 - 40 años 17.0                   3.2                     1.7                     2.9                     0.4                     1.1                     26.3                      

41 - 55 años 19.6                   3.3                     3.4                     5.0                     0.2                     2.2                     33.8                      

56 años o más 20.7                   1.7                     2.6                     2.9                     0.3                     4.1                     32.2                      

Total 62.7                   9.0                     8.2                     11.7                   1.0                     7.4                     100.0                   

PORCENTAJES N=900 
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Existen 
mecanismos en el lugar donde trabajo para reportar y atender casos de 
acoso y hostigamiento

Totalmente 

de acuerdo

Parcialment

e de acuerdo

Parcialment

e en 

desacuerdo

Totalmente 

en 

desacuerdo

Ni de 

acuerdo ni 

en 

desacuerdo

NS/NC

Trabajador en el gobierno 64.5% 8.7% 8.1% 11.6% 1.7% 5.2% 100.0%

Trabajador en sector privado 65.0% 8.3% 5.1% 10.9% 1.2% 9.5% 100.0%

Profesionista independiente 62.0% 15.5% 4.2% 9.9% 8.5% 100.0%

Trabajador por cuenta propia 65.8% 6.8% 5.6% 10.6% 2.5% 8.7% 100.0%

Comerciante 68.2% 4.5% 6.1% 10.6% 10.6% 100.0%

Campesino o jornalero 73.7% 10.5% 15.8% 100.0%

65.2% 8.2% 5.7% 10.9% 1.3% 8.7% 100.0%

¿Cuál es su 

ocupación 

principal?

Total

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Existen 

mecanismos en el lugar donde trabajo para reportar y atender casos de acoso y 

hostigamiento

Total

0 10 20 30 40 50 60 70

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

NS/NC

65.2

8.2

5.7

10.9

1.3

8.7
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Dígame por favor si esta usted de acuerdo o en desacuerdo con Existen 
mecanismos en el lugar donde trabajo para reportar y atender casos de 
acoso y hostigamiento

 Género  Edad 
 Totalmente de 

acuerdo 

 Parcialmente 

de acuerdo 

 Parcialmente 

en desacuerdo 

 Totalmente en 

desacuerdo 

 Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo 

 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 2.3                     0.8                     0.1                     0.4                     0.1                     -                     3.8                        

26 - 40 años 8.6                     0.9                     0.3                     1.0                     -                     0.7                     11.4                      

41 - 55 años 10.9                   1.6                     1.6                     2.0                     0.2                     1.1                     17.3                      

56 años o más 11.8                   0.6                     1.0                     1.7                     0.1                     1.9                     17.0                      

Total 33.6                   3.8                     3.0                     5.1                     0.4                     3.7                     49.6                      

Femenino 18 - 25 años 2.7                     0.6                     0.2                     0.4                     -                     -                     3.9                        

26 - 40 años 9.4                     1.9                     0.7                     1.7                     0.3                     0.9                     14.9                      

41 - 55 años 10.0                   1.6                     1.1                     2.1                     0.3                     1.3                     16.4                      

56 años o más 9.6                     0.4                     0.7                     1.6                     0.2                     2.8                     15.2                      

Total 31.7                   4.4                     2.7                     5.8                     0.9                     5.0                     50.4                      

Total 18 - 25 años 5.0                     1.3                     0.3                     0.9                     0.1                     -                     7.7                        

26 - 40 años 18.0                   2.8                     1.0                     2.7                     0.3                     1.6                     26.3                      

41 - 55 años 20.9                   3.1                     2.7                     4.1                     0.6                     2.4                     33.8                      

56 años o más 21.3                   1.0                     1.7                     3.2                     0.3                     4.7                     32.2                      

Total 65.2                   8.2                     5.7                     10.9                   1.3                     8.7                     100.0                   

PORCENTAJES N=900 
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Si tuviera que denunciar una situación de acoso u hostigamiento, ¿a quién 
se acercaría usted?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Si tuviera que denunciar una situación de acoso u hostigamiento, ¿a quién 
se acercaría usted?

 MENCIONES  M1  M2  M3  M4  M5  M6 
 TOTAL DE 

MENCIONES 

 Un familiar         22.0               5.9               0.8               0.1                -                  -                  28.8 

 Pareja         11.6               4.0               0.6               0.2                -                  -                  16.3 

 Amigos           3.3               2.8               0.4               0.1                -                  -                    6.7 

 Las autoridades         24.7               9.6               2.1                -                  -                  -                  36.3 

 Jefe/a en el trabajo         12.6               5.2               1.0                -                 0.2                -                  19.0 

 Personal de Recursos Humanos 

en su centro de trabajo 
        17.6               7.8               1.4                -                  -                 0.1                26.9 

 No me acercaría a nadie           3.2                -                  -                  -                  -                  -                    3.2 

 NS/NC           5.1                -                  -                  -                  -                  -                    5.1 

 TOTAL         100.0                 35.2                   6.3                   0.4                   0.2                   0.1 

AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Si tuviera que denunciar una situación de acoso u hostigamiento, ¿a quién 
se acercaría usted?

MENCIONES
Trabajador en 

el gobierno

Trabajador en 

sector privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 Un familiar 21.4                    17.4                    17.6                    23.4                    29.2                    19.0                    

 Pareja 13.6                    12.8                    9.9                       8.7                       4.5                       9.5                       

 Amigos 3.5                       3.4                       9.9                       6.5                       6.7                       -                      

 Las autoridades 21.0                    24.0                    25.3                    32.9                    34.8                    14.3                    

 Jefe/a en el trabajo 15.2                    15.7                    13.2                    8.2                       6.7                       14.3                    

 Personal de Recursos Humanos 

en su centro de trabajo 
22.6                    20.3                    16.5                    15.6                    7.9                       28.6                    

 No me acercaría a nadie -                      2.4                       2.2                       1.7                       7.9                       9.5                       

 NS/NC 2.7                       4.1                       5.5                       3.0                       2.2                       4.8                       

 Total 100.0                  100.0                  100.0                  100.0                  100.0                  100.0                  
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Si tuviera que denunciar una situación de acoso u hostigamiento, ¿a quién 
se acercaría usted?

Género

 Edad 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 
 18 - 25 

años 

 26 - 40 

años 

 41 - 55 

años 

 56 

años o 

más 

 Total 

 Un familiar 
1.2        2.3        2.6        1.6        7.7        1.3        3.6        4.1        3.5        12.5      2.5        5.9        6.6        5.1        20.1      

 Pareja 
0.2        1.5        2.7        1.3        5.7        0.2        2.4        2.3        0.8        5.7        0.5        3.9        4.9        2.1        11.4      

 Amigos 
0.3        0.8        0.7        0.3        2.1        0.5        0.8        0.9        0.3        2.5        0.9        1.6        1.6        0.6        4.6        

 Las autoridades 
0.8        2.8        3.9        5.2        12.6      1.5        3.7        3.7        4.2        13.0      2.3        6.5        7.6        9.4        25.7      

 Jefe/a en el trabajo 
0.3        1.4        2.7        1.8        6.2        0.5        2.7        2.1        1.7        7.2        0.9        4.1        4.8        3.5        13.4      

 Personal de Recursos 

Humanos en su centro de 

trabajo 

0.9        2.4        3.1        2.4        8.8        0.7        3.2        3.9        2.3        10.1      1.6        5.6        7.0        4.7        18.9      

 No me acercaría a nadie 
-        0.2        0.2        0.5        0.9        -        0.3        0.5        0.5        1.3        -        0.5        0.7        1.0        2.3        

 NS/NC 
-        0.2        0.5        1.6        2.2        -        0.3        0.4        0.7        1.4        -        0.5        0.9        2.3        3.6        

 Total 
3.7        11.6      16.4      14.6      46.3      4.8        16.9      17.7      14.1      53.7      8.6        28.6      34.1      28.6      100.0    

Masculino Femenino Total
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Y si tuviera que denunciar una situación de violencia, ¿a quién se 
acercaría usted?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Y si tuviera que denunciar una situación de violencia, ¿a quién se 
acercaría usted?

 MENCIONES  M1  M2  M3  M4  M5  M6 
 TOTAL DE 

MENCIONES 

 Un familiar          17.9            6.0            0.9              -                -                -                  24.8 

 Pareja            8.4            3.2            1.1            0.2              -                -                  13.0 

 Amigos            3.9            1.6            0.6              -                -                -                    6.0 

 Las autoridades          46.7            8.8            1.9            0.2              -                -                  57.6 

 Jefe/a en el trabajo            6.4            4.1            0.8            0.3            0.2              -                  11.9 

 Personal de Recursos Humanos 

en su centro de trabajo 
         10.7            4.8            0.9              -                -              0.1                16.4 

 No me acercaría a nadie            2.7            0.2              -                -                -                -                    2.9 

 NS/NC            3.3              -                -                -                -                -                    3.3 

 TOTAL         100.0           28.7             6.1             0.8             0.2             0.1 

AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Y si tuviera que denunciar una situación de violencia, ¿a quién se 
acercaría usted?

MENCIONES
Trabajador en el 

gobierno

Trabajador en 

sector privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 Un familiar 21.8                        18.2                        13.0                        19.0                        14.3                        9.1                           

 Pareja 10.7                        10.5                        7.6                           7.1                           7.1                           13.6                        

 Amigos 3.7                           2.5                           13.0                        6.6                           3.6                           9.1                           

 Las autoridades 40.7                        44.7                        35.9                        41.2                        41.7                        40.9                        

 Jefe/a en el trabajo 10.3                        8.2                           15.2                        6.2                           9.5                           -                          

 Personal de Recursos Humanos en 

su centro de trabajo 
11.5                        11.6                        8.7                           14.7                        13.1                        18.2                        

 No me acercaría a nadie 0.8                           1.8                           4.3                           1.9                           4.8                           9.1                           

 NS/NC 0.4                           2.6                           2.2                           3.3                           6.0                           -                          

 Total 100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

Y si tuviera que denunciar una situación de violencia, ¿a quién se 
acercaría usted?

 Género  Edad  Un familiar  Pareja  Amigos 
 Las 

autoridades 

 Jefe/a en el 

trabajo 

 Personal de 

Recursos 

Humanos en 

su centro de 

trabajo 

 No me 

acercaría a 

nadie 

 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 0.90                   -                     0.49                   1.31                   0.16                   0.74                   -                     -                     3.60                   

26 - 40 años 2.29                   0.90                   0.57                   4.82                   1.06                   1.55                   0.08                   -                     11.28                

41 - 55 años 1.96                   2.13                   0.82                   7.60                   1.39                   1.47                   0.25                   0.57                   16.19                

56 años o más 1.31                   1.06                   0.33                   7.52                   1.06                   2.21                   1.23                   0.57                   15.29                

Total 6.46                   4.09                   2.21                   21.26                3.68                   5.97                   1.55                   1.14                   46.36                

Total 18 - 25 años 1.31                   0.08                   0.33                   2.13                   0.41                   0.57                   -                     -                     4.82                   

26 - 40 años 4.01                   2.21                   0.82                   6.87                   1.88                   1.06                   0.08                   0.33                   17.25                

41 - 55 años 3.19                   2.29                   0.65                   7.11                   1.23                   2.13                   0.25                   0.33                   17.17                

56 años o más 3.27                   0.90                   0.41                   4.99                   1.55                   2.37                   0.25                   0.65                   14.39                

Total 11.77                5.48                   2.21                   21.10                5.07                   6.13                   0.57                   1.31                   53.64                

Total 18 - 25 años 2.21                   0.08                   0.82                   3.43                   0.65                   1.31                   -                     -                     8.50                   

26 - 40 años 6.30                   3.11                   1.39                   11.69                3.03                   2.62                   0.16                   0.33                   28.62                

41 - 55 años 5.15                   4.42                   1.47                   14.72                2.45                   3.60                   0.49                   0.90                   33.20                

56 años o más 4.58                   1.96                   0.74                   12.51                2.62                   4.58                   1.47                   1.23                   29.68                

Total 18.23                9.57                   4.42                   42.35                8.75                   12.10                2.13                   2.45                   100.00              



218

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una 
situación de acoso u hostigamiento, ¿cómo se sentiría usted más 
cómoda/o haciéndolo?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una 
situación de acoso u hostigamiento, ¿cómo se sentiría usted más 
cómoda/o haciéndolo?

 MENCIONES  M1  M2  M3  M4  M5  M6 
 TOTAL DE 

MENCIONES 

 Personalmente          52.6            2.1              -                -                -                -                  54.7 

 Llenando un formato y 

entregándolo en una ventanilla 
           7.0            3.1            0.2              -                -                -                  10.3 

 Por teléfono            2.9            1.1            0.2              -                -                -                    4.2 

 En línea por internet            2.7            0.8            0.2            0.1              -                -                    3.8 

 Personalmente, pero 

acompañada/o 
         23.7            9.9            0.1              -              0.1              -                  33.8 

 A través de un superior            7.6            4.9            1.1              -                -              0.1                13.7 

 NS/NC            3.7              -                -                -                -                -                    3.7 

 Total        100.0          21.9            1.9            0.1            0.1            0.1 

AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una 
situación de acoso u hostigamiento, ¿cómo se sentiría usted más 
cómoda/o haciéndolo?

MENCIONES
Trabajador en el 

gobierno

Trabajador en 

sector privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 Personalmente 41.1                        45.6                        51.8                        42.2                        34.6                        61.9                        

 Llenando un formato y entregándolo 

en una ventanilla 
7.8                           8.1                           7.1                           7.3                           13.6                        14.3                        

 Por teléfono 3.9                           2.4                           1.2                           4.2                           9.9                           -                          

 En línea por internet 3.5                           2.6                           5.9                           2.6                           3.7                           -                          

 Personalmente, pero acompañada/o 26.8                        27.2                        25.9                        30.7                        25.9                        9.5                           

 A través de un superior 13.9                        10.8                        5.9                           11.5                        9.9                           4.8                           

 NS/NC 3.0                           3.4                           2.4                           1.6                           2.5                           9.5                           

 Total 100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una 
situación de acoso u hostigamiento, ¿cómo se sentiría usted más 
cómoda/o haciéndolo?

 Género  Edad  Personalmente 

 Llenando un 

formato y 

entregándolo en 

una ventanilla 

 Por teléfono 
 En línea por 

internet 

 Personalmente, 

pero 

acompañada/o 

 A través de un 

superior 
 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 1.9                      0.3                      0.2                      0.4                      0.7                      0.4                      -                     3.9                    

26 - 40 años 5.2                      0.4                      0.5                      0.4                      3.5                      0.7                      0.2                      11.0                  

41 - 55 años 9.1                      1.3                      0.3                      0.5                      3.6                      1.9                      0.1                      16.8                  

56 años o más 8.1                      1.9                      0.4                      0.3                      2.9                      1.9                      1.1                      16.5                  

Total 24.4                    3.9                      1.3                      1.7                      10.7                    4.9                      1.3                      48.3                  

Total 18 - 25 años 2.0                      -                     -                     0.2                      1.3                      0.4                      -                     3.9                    

26 - 40 años 5.6                      0.7                      1.0                      0.4                      5.9                      2.2                      0.4                      16.3                  

41 - 55 años 5.9                      1.9                      0.5                      0.5                      5.4                      1.5                      0.6                      16.4                  

56 años o más 6.2                      1.8                      0.5                      0.2                      3.9                      1.9                      0.6                      15.1                  

Total 19.7                    4.4                      2.1                      1.3                      16.6                    6.1                      1.6                      51.7                  

Total 18 - 25 años 3.8                      0.3                      0.2                      0.6                      2.1                      0.9                      -                     7.9                    

26 - 40 años 10.8                    1.2                      1.5                      0.9                      9.4                      3.0                      0.5                      27.3                  

41 - 55 años 15.0                    3.2                      0.8                      1.1                      9.0                      3.4                      0.7                      33.2                  

56 años o más 14.3                    3.7                      0.9                      0.4                      6.8                      3.8                      1.7                      31.6                  

Total 44.0                    8.3                      3.4                      3.0                      27.2                    11.0                    3.0                      100.0                
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una 
situación de violencia, ¿cómo se sentiría usted más cómoda/o haciéndolo?
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una 
situación de violencia, ¿cómo se sentiría usted más cómoda/o haciéndolo?

 MENCIONES  M1  M2  M3 
 TOTAL DE 

MENCIONES 

 Personalmente          48.1            2.1            0.2                              50.4 

 Llenando un formato y entregándolo en 

una ventanilla 
           6.7            2.6              -                                  9.2 

 Por teléfono            2.8            1.0              -                                  3.8 

 En línea            3.1            0.9            0.1                                4.1 

 Personalmente, pero acompañada/o          25.9            7.6            0.2                              33.7 

 A través de un superior            9.1            5.2            0.9                              15.2 

 NS/NC            4.3              -                -                                  4.3 

 Total        100.0          19.3            1.4 

AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una 
situación de violencia, ¿cómo se sentiría usted más cómoda/o haciéndolo?

MENCIONES
Trabajador en el 

gobierno

Trabajador en 

sector privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 Personalmente 44.7                        40.2                        48.1                        39.8                        39.1                        50.0                        

 Llenando un formato y entregándolo 

en una ventanilla 
5.9                           7.7                           8.6                           8.1                           10.3                        4.5                           

 Por teléfono 3.7                           3.0                           -                          2.7                           5.7                           4.5                           

 En línea por internet 1.8                           3.9                           2.5                           3.2                           6.9                           -                          

 Personalmente, pero acompañada/o 26.5                        27.8                        27.2                        32.3                        24.1                        22.7                        

 A través de un superior 12.3                        13.6                        12.3                        11.3                        12.6                        4.5                           

 NS/NC 5.0                           3.7                           1.2                           2.7                           1.1                           13.6                        

 Total 100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En caso de denunciar o buscar apoyo en su centro de trabajo por una 
situación de violencia, ¿cómo se sentiría usted más cómoda/o haciéndolo?

 Género  Edad  Personalmente 

 Llenando un 

formato y 

entregándolo en 

una ventanilla 

 Por teléfono 
 En línea por 

internet 

 Personalmente, 

pero 

acompañada/o 

 A través de un 

superior 
 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 1.9                           0.2                           0.2                           0.5                           0.6                           0.6                           -                           4.0                           

26 - 40 años 5.1                           0.4                           0.6                           0.6                           3.5                           1.1                           -                           11.2                         

41 - 55 años 7.6                           1.0                           0.4                           0.6                           4.5                           2.3                           0.2                           16.7                         

56 años o más 7.0                           1.6                           0.6                           0.5                           3.4                           2.2                           1.5                           16.7                         

Total 21.6                         3.1                           1.7                           2.1                           12.1                         6.3                           1.7                           48.6                         

Total 18 - 25 años 1.5                           0.4                           -                           0.2                           1.5                           0.4                           -                           3.9                           

26 - 40 años 5.5                           1.3                           0.5                           0.6                           5.3                           2.1                           0.6                           15.9                         

41 - 55 años 6.3                           1.7                           0.2                           0.4                           5.2                           1.8                           0.8                           16.4                         

56 años o más 6.8                           1.2                           0.7                           0.1                           3.9                           2.0                           0.6                           15.3                         

Total 20.1                         4.5                           1.4                           1.3                           15.8                         6.3                           1.9                           51.4                         

Total 18 - 25 años 3.4                           0.6                           0.2                           0.6                           2.1                           1.0                           -                           7.9                           

26 - 40 años 10.6                         1.7                           1.1                           1.2                           8.8                           3.2                           0.6                           27.1                         

41 - 55 años 14.0                         2.7                           0.6                           1.0                           9.7                           4.1                           1.0                           33.0                         

56 años o más 13.8                         2.8                           1.3                           0.6                           7.3                           4.2                           2.0                           31.9                         

Total 41.8                         7.6                           3.1                           3.4                           27.9                         12.6                         3.6                           100.0                       
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En instancias de reportar en su centro de trabajo un caso de acoso u 
hostigamiento ¿Cuál de los siguientes problemas cree usted que impidan 
dar una atención correcta al caso?
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 No habría problemas

 El proceso tardaría demasiado

 Problemas de confidencialidad

 Desconfianza en la autoridad

 Impunidad

 Repercusiones como más acoso y amenaza

 Falta de protección

 El personal encargado no tiene interés en el caso

 NS/NC
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En instancias de reportar en su centro de trabajo un caso de acoso u 
hostigamiento ¿Cuál de los siguientes problemas cree usted que impidan 
dar una atención correcta al caso?

 Instancias  M1  M2  M3  M4  M5  M6  M7  M8 
 TOTAL DE 

MENCIONES 

 No habría problemas           9.2           0.3              -                -                -                -                -                -                              9.6 

 El proceso tardaría demasiado           9.6           5.9           0.9              -                -                -                -                -                            16.3 

 Problemas de confidencialidad           7.8           2.4           2.1           0.2              -                -                -                -                            12.6 

 Desconfianza en la autoridad         18.7           6.4           1.3           1.1              -                -                -                -                            27.6 

 Impunidad         15.0           5.9           0.9           0.4           1.2              -                -                -                            23.4 

 Repercusiones como más acoso y 

amenaza 
          4.8           4.2           1.6           0.4           0.2           1.2              -                -                            12.4 

 Falta de protección           6.3           1.7           0.9              -             0.1           0.1           1.2              -                            10.3 

 El personal encargado no tiene interés 

en el caso 
        18.7           6.4           2.0           0.2           0.1           0.2           0.1           1.1                          28.9 

 NS/NC         10.0                          10.0 

 TOTAL       100.0         33.3           9.7           2.4           1.7           1.6           1.3           1.1 

AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%



228

Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En instancias de reportar en su centro de trabajo un caso de acoso u 
hostigamiento ¿Cuál de los siguientes problemas cree usted que impidan 
dar una atención correcta al caso?

MENCIONES
Trabajador en el 

gobierno

Trabajador en 

sector privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 No habría problemas 6.8                           7.4                           4.1                           3.9                           6.4                           5.0                           

 El proceso tardaría 

demasiado 
13.3                        10.1                        5.1                           14.5                        5.3                           5.0                           

 Problemas de 

confidencialidad 
9.9                           8.9                           9.2                           4.8                           6.4                           10.0                        

 Desconfianza en la 

autoridad 
18.0                        16.2                        22.4                        18.4                        24.5                        30.0                        

 Impunidad 11.1                        15.4                        28.6                        16.7                        17.0                        5.0                           

 Repercusiones como 

más acoso y amenaza 
10.8                        8.4                           7.1                           5.7                           7.4                           -                          

 Falta de protección 6.8                           6.5                           8.2                           7.9                           5.3                           5.0                           

 El personal encargado 

no tiene interés en el 

caso 

18.6                        20.1                        12.2                        18.4                        24.5                        15.0                        

 NS/NC 4.6                           7.0                           3.1                           9.6                           3.2                           25.0                        

 Total 100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En instancias de reportar en su centro de trabajo un caso de acoso u 
hostigamiento ¿Cuál de los siguientes problemas cree usted que impidan 
dar una atención correcta al caso?

 Género  Edad 
 No habría 

problemas 

 El proceso 

tardaría 

demasiado 

 Problemas de 

confidencialida

d 

 Desconfianza 

en la autoridad 
 Impunidad 

 Repercusiones 

como más 

acoso y 

amenaza 

 Falta de 

protección 

 El personal 

encargado no 

tiene interés en 

el caso 

 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 0.2                  0.4                  0.3                  0.4                  0.7                  0.4                  0.6                  1.0                  -                  3.9                  

26 - 40 años 1.3                  0.9                  1.1                  1.9                  2.5                  1.0                  0.7                  1.5                  0.2                  11.2                

41 - 55 años 0.7                  1.8                  1.5                  3.9                  2.4                  0.8                  0.2                  3.4                  1.1                  15.9                

56 años o más 1.0                  1.3                  1.3                  3.3                  2.0                  1.0                  1.0                  3.2                  1.7                  15.6                

Total 3.1                  4.4                  4.2                  9.5                  7.6                  3.2                  2.5                  9.1                  3.0                  46.5                

Total 18 - 25 años 0.2                  1.0                  0.2                  0.7                  0.6                  0.1                  0.4                  0.7                  0.1                  4.0                  

26 - 40 años 1.3                  1.5                  1.7                  2.8                  3.1                  2.2                  1.4                  3.8                  0.4                  18.1                

41 - 55 años 1.2                  2.9                  1.5                  3.2                  2.6                  1.8                  1.3                  2.6                  0.7                  17.7                

56 años o más 0.6                  1.1                  0.7                  2.1                  1.6                  1.0                  1.3                  2.9                  2.4                  13.7                

Total 3.2                  6.4                  4.1                  8.8                  7.9                  5.1                  4.3                  10.0                3.6                  53.5                

Total 18 - 25 años 0.4                  1.4                  0.5                  1.0                  1.3                  0.4                  1.0                  1.6                  0.1                  7.9                  

26 - 40 años 2.5                  2.4                  2.8                  4.7                  5.6                  3.2                  2.1                  5.4                  0.6                  29.3                

41 - 55 años 1.8                  4.7                  3.1                  7.1                  5.1                  2.6                  1.5                  6.0                  1.8                  33.6                

56 años o más 1.5                  2.4                  1.9                  5.4                  3.6                  1.9                  2.2                  6.2                  4.1                  29.3                

Total 6.3                  10.8                8.3                  18.2                15.5                8.2                  6.8                  19.1                6.6                  100.0              
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En instancias de reportar en su centro de trabajo un caso de violencia 
¿Cuál de los siguientes problemas cree usted que impidan dar una 
atención correcta al caso?

0 10 20 30 40

 No habría problemas

 El proceso tardaría demasiado

 Problemas de confidencialidad

 Desconfianza en la autoridad

 Impunidad

 Repercusiones como más acoso y amenaza

 Falta de protección

 El personal encargado no tiene interés en el caso

 NS/NC

10.7 

18.6 

10.4 

22.8 

28.1 

11.3 

12.1 

25.7 

9.4 

TOTAL DE  MENCIONES
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En instancias de reportar en su centro de trabajo un caso de violencia 
¿Cuál de los siguientes problemas cree usted que impidan dar una 
atención correcta al caso?

 Instancias  M1  M2  M3  M4  M5  M6  M7  M8 
 TOTAL DE 

MENCIONES 

 No habría problemas           9.2           0.4           0.8           0.2              -                -                -                -                            10.7 

 El proceso tardaría demasiado         11.2           5.1           2.2              -                -                -                -                -                            18.6 

 Problemas de confidencialidad           4.9           2.9           2.7              -                -                -                -                -                            10.4 

 Desconfianza en la autoridad         14.4           6.4           0.7           1.2              -                -                -                -                            22.8 

 Impunidad         18.2           6.3           2.2           0.1           1.2              -                -                -                            28.1 

 Repercusiones como más acoso y 

amenaza 
          5.6           3.6           0.8           0.3              -             0.9           0.2              -                            11.3 

 Falta de protección           6.9           2.0           1.8           0.2              -             0.3           0.9              -                            12.1 

 El personal encargado no tiene interés 

en el caso 
        20.1           4.2              -             0.1              -                -             0.1           1.1                          25.7 

 NS/NC           9.4              -                -                -                -                -                -                -                              9.4 

 TOTAL       100.0         31.0         11.1           2.2           1.2           1.2           1.2           1.1 

AL SER MULTIPLES MENCIONES, LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100%
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En instancias de reportar en su centro de trabajo un caso de violencia 
¿Cuál de los siguientes problemas cree usted que impidan dar una 
atención correcta al caso?

MENCIONES
Trabajador en el 

gobierno

Trabajador en 

sector privado

Profesionista 

independiente

Trabajador por 

cuenta propia
Comerciante

Campesino o 

jornalero

 No habría problemas 8.1                           7.7                           5.1                           3.2                           3.0                           4.5                           

 El proceso tardaría demasiado 10.3                        11.1                        9.2                           16.6                        12.1                        4.5                           

 Problemas de confidencialidad 6.5                           8.9                           5.1                           2.8                           5.1                           4.5                           

 Desconfianza en la autoridad 18.4                        16.4                        23.5                        11.1                        17.2                        18.2                        

 Impunidad 15.5                        16.8                        30.6                        19.4                        18.2                        4.5                           

 Repercusiones como más acoso y 

amenaza 
11.3                        8.9                           4.1                           6.0                           8.1                           9.1                           

 Falta de protección 7.4                           5.4                           7.1                           8.3                           17.2                        13.6                        

 El personal encargado no tiene interés en el 

caso 
18.1                        18.8                        9.2                           23.0                        16.2                        18.2                        

 NS/NC 4.5                           6.0                           6.1                           9.7                           3.0                           22.7                        

 Total 100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      100.0                      
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Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento.

En instancias de reportar en su centro de trabajo un caso de violencia 
¿Cuál de los siguientes problemas cree usted que impidan dar una 
atención correcta al caso?

 Género  Edad 
 No habría 

problemas 

 El proceso 

tardaría 

demasiado 

 Problemas de 

confidencialidad 

 Desconfianza en 

la autoridad 
 Impunidad 

 Repercusiones 

como más acoso 

y amenaza 

 Falta de 

protección 

 El personal 

encargado no 

tiene interés en 

el caso 

 NS/NC  Total 

Masculino 18 - 25 años 0.1                     0.6                     0.3                     0.4                     1.0                     0.4                     0.5                     1.0                     -                     4.3                     

26 - 40 años 1.4                     1.4                     1.0                     1.9                     1.9                     1.0                     0.5                     1.6                     0.1                     11.0                   

41 - 55 años 1.0                     1.2                     0.7                     3.3                     3.0                     1.2                     1.2                     3.1                     0.8                     15.4                   

56 años o más 0.8                     1.2                     0.7                     3.1                     2.8                     1.3                     0.7                     3.4                     1.7                     15.8                   

Total 3.4                     4.4                     2.8                     8.6                     8.8                     3.8                     3.0                     9.0                     2.7                     46.5                   

Total 18 - 25 años 0.4                     0.8                     0.5                     0.8                     0.4                     0.1                     0.1                     0.3                     0.1                     3.6                     

26 - 40 años 1.0                     2.7                     1.3                     2.3                     3.1                     2.1                     1.6                     3.1                     0.5                     17.6                   

41 - 55 años 1.2                     2.2                     1.2                     3.2                     3.2                     1.6                     1.5                     3.0                     0.7                     17.8                   

56 años o más 0.5                     1.5                     0.9                     1.6                     2.3                     1.0                     1.3                     3.1                     2.2                     14.5                   

Total 3.1                     7.2                     3.9                     8.0                     9.0                     4.8                     4.5                     9.4                     3.7                     53.5                   

Total 18 - 25 años 0.6                     1.4                     0.8                     1.2                     1.4                     0.4                     0.6                     1.3                     0.1                     7.9                     

26 - 40 años 2.4                     4.1                     2.3                     4.2                     5.1                     3.1                     2.1                     4.6                     0.7                     28.5                   

41 - 55 años 2.2                     3.4                     1.9                     6.5                     6.2                     2.8                     2.7                     6.0                     1.6                     33.2                   

56 años o más 1.3                     2.7                     1.6                     4.7                     5.1                     2.3                     2.1                     6.5                     3.9                     30.3                   

Total 6.5                     11.6                   6.7                     16.6                   17.8                   8.6                     7.5                     18.4                   6.3                     100.0                 
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Prevalencia de la violencia, acoso y 
hostigamiento 
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Prevalencia de la violencia, acoso y 
hostigamiento 



Objeto: Evaluar la opinión de la población en el tema “Prevalencia de la violencia, acoso y hostigamiento ”

Cuestionario: El cuestionario fue elaborado por el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la
Cámara de Diputados.

Tipo: Cerrada / Categorizada / De respuesta sugerida/ Abierta.

Fecha del levantamiento de datos: 6 al 11 de Septiembre de 2019.

Lugar de levantamiento de datos: República Mexicana.

Población de Estudio:

Universo: Adultos mayores de 18 años, con teléfono en su vivienda.

Recolección de Datos: Entrevistas Telefónicas a números fijos.

Tamaño de la muestra: 900 entrevistas efectivas.

El método de muestreo: Selección aleatoria sistemática estratificada con probabilidades proporcionales al
número de líneas telefónicas en todo el país; cuotas de Género y Edad conforme al censo de habitantes
del país.

Margen de Error y Nivel de Confianza: Cada proporción tiene un error de estimación que depende de la
variabilidad de la muestra. El error máximo permitido es de ± 4.5% para el ámbito nacional. El error de
este estudio es de ± 3.27%. Los errores presentados en este reporte se estimaron considerando un nivel
de confianza del 95%.
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